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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE             MEI 2014                          

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 1 mei		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  2 mei		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  3 mei		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  4 mei	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:

Maandag		  5 mei	 19.00 uur:		 nrs. 1  -  349	 Kunst en antiek

Dinsdag		  6 mei	 19.00 uur:		 nrs. 350  -  505	 Kunst en antiek

					     nrs. 1000  -  1199	 vv 1e verdieping

Woensdag		 7 mei	 09.30 uur:		 nrs. 9000  -  9242	 Kleingoed

			   14.00 uur:		 nrs. 7000  -  7486	 Goud, zilver

			   19.00 uur:		 nrs. 1200  -  1545	 vv 1e verdieping

		

Donderdag	 8 mei	 i.v.m. werkzaamheden 2de verdieping GESLOTEN

			   19.00 uur:		 nrs. 5000  -  5355	 Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 09 mei		  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 12 mei     		 08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:		  28% 

VOLGENDE VEILING:	 Maandag 30 juni en volgende dagen

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. 
Het volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf

Amsterdamseweg 23
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Constant Artz

Leo Gestel werd als Leendert 
Gestel op 22 november 1881 in 
Woerden geboren. Zijn vader was 
huisschilder en directeur van de 
Woerdense Avondteekenschool, 
van wie hij de eerste tekenlessen 
kreeg. Ook kreeg hij lessen van 
een oom uit Eindhoven. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Leo Gestel

Colofon

Constant ArtzIn deze uitgave

Roy Lichtenstein

Dick Bruna

Constant Artz werd in 1870 in 
Parijs geboren als de zoon van 
de toenmaals bekende schilder 
David Artz. Al in 1874 verhuisde 
de familie Artz terug naar het 
Hollandse Den Haag. Vader Artz 
die ooit zelf bij Jozef Israëls in de 
leer was geweest....

Roy Lichtenstein werd geboren in 
New York City, in een welgesteld 
joods gezin. Zijn moeder, Beatrice 
Werner geboren in New Orleans, 
was een begaafd pianiste. Zijn 
vader Milton was een een 
vastgoedmakelaar. 

Bruna werd op 23 augustus 1927 
geboren als zoon van een uitgever. 
Het was de bedoeling dat hij in 
de voetsporen van zijn vader en 
grootvader zou treden en uitgever 
zou worden. In plaats van bij de 
uitgeverij A.W. Bruna & Zoon 
uitgever te worden, ging hij er als 
tekenaar werken. 

Leo Gestel

Roy Lichtenstein

Dick Bruna



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Rabobank

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Rabobank De Liemers is een 
stabiele, coöperatieve bank die 
nauw betrokken is bij de Liemers. 
Wij kennen u en de regio en 
zijn maatschappelijk actief. Als 
coöperatieve bank weten we 
dat je samen meer bereikt dan 
alleen. Door mensen met elkaar te 
verbinden en kennis te delen.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Rabobank

• 	 Prijsvraag
• 	 Vitrines
• 	 Goud en zilver
• 	 enz. enz.



Geen VOC maar COZ

Amsterdam 17 oktober 1656. Ik word gewekt 
door het geluid van de nieuwe klokken van de 
Westertoren. De kerk, die enige jaren geleden werd 
gebouwd, zag er gisterenavond bij zonsondergang 
prachtig uit, veel beter dan die Katholieke kerken 
van de regenten! Maar goed dat Amsterdam in 
1578 de zijde van de Prins van Oranje koos. 
Gisteren ben ik in de hoofdstad aan de Amstel 
aangekomen. Een hele tocht zo, te paard vanuit 
Arnhem. Frederik le Maire, de oudste zoon van de 
bekende Isaac le Maire, oprichter en aandeelhouder 
van de VOC, had mij uitgenodigd om bij hem op 
bezoek te komen. De avond werd heel gezellig en 
in herberg De Gouden Claauw aan het Damrak 
genoten we van muziek, vrouwen en bier. Toen we 
ons naar huis sleepten, nodigde Frederik mij uit om 
de volgende dag aan boord van één van de schepen 
van de VOC te gaan kijken. Die kans liet ik mij niet 
ontnemen. We spraken af rond het middaguur en 
troffen elkaar op de Dam bij het punt waar volop 
gebouwd werd aan het nieuwe stadhuis. Wat een 
pracht bouwwerk, dit wordt het mooiste stadhuis 

Column Albert Keddeman

     column A. Keddeman

van de lage landen. We troffen daar Jacob van Campen die druk heen en weer liep met de bouwtekeningen. Jacob vertelde dat hij de dag 
daarvoor met de schilder van Rijn had gesproken of hij een decorstuk wilde schilderen boven één van de deuren. Wat een rare snuiter hoorde 
ik van Campen nog zeggen. We gingen aan boord van de Arnhem, een pracht schip dat twee jaar geleden hier in Amsterdam is gebouwd. 
Schipper Magnus Hendriksz heet ons welkom en laat vol trots zijn domein zien. In de kapiteinskamer komen onder het genot van een glaasje 
jenever de verhalen los. “Onze vorige reis vergeet ik niet snel” zegt Magnus. “via Siam zijn we in Dejima terecht gekomen, één van onze 
handelsposten waar we thee en specerijen hebben geladen. Als ballast hebben we ook nog wat porselein ingeladen om beter met volle zeilen 
terug naar Europa te gaan. Naast de borden en kommen met blauw decor hebben we dit keer ook witte beeldjes meegenomen. Ze noemen 
het Quanyin en brachten het vanuit China naar onze handelspost. Ik geloof niet dat deze kleurloze beeldjes zo in trek zijn, maar de baas 

wil het nou eenmaal. Volgens mij had hij beter nog wat vaten peper mee kunnen nemen. Ja, ik weet dat 
dat peperduur is, maar daar is volgens meer aan te verdienen. Op de terugweg hebben we ook nog wat 
slaven meegenomen vanuit Afrika. Sterke mannen, goed gebit en flinke spieren, daar is veel belangstelling 
voor op de veiling in Amsterdam”. “Weet u, “ zei Hendriksz, toen we terug waren, bleek er gelukkig veel 
belangstelling voor onze vracht te zijn. Op de kade stonden zeker 200 handelaren. Toen ze het Blanc de 
Chine zagen, riepen ze: Meer, meer, meer. Dit hadden we niet verwacht! Toen de slaven aan wal gingen, 
riepen ze: Minder, minder, minder, minder……. Ik voelde toen een por in mijn zij, keek op en keek in 
de vriendelijke ogen van Frederik. Hé, dit is niet Frederik le Maire, dit is Frederik Baerveldt. “Kom, de 
veiling gaat zo beginnen joh, het team van de AVRO staat al klaar. Ben benieuwd wat het Blanc de Chine 
vanavond op zal brengen”.  Nog wat versuft van mijn powernap mompel ik: meer, meer, meer……



Object in de picture

Maritiem

Als oud gediende van de Koninklijke Marine, gaat mijn hart nog steeds sneller kloppen als we een schilderij 
van dit genre binnen krijgen. Schepen op volle zee met aan de linker zijde nog een stad zichtbaar. De 
schepen zitten vol in hun zeilen en hebben de Nederlandse vlag flink in. Dit werk is niet gesigneerd, 
gemaakt in de 18e eeuw en geïnspireerd op het werk van Willem van de Velde (de oude) 1611-1693. Willem 
was een Nederlands kunstschilder van voornamelijk marines. Van de Veld werd officiële schilder van de 
Nederlandse marine, en werkte in opdracht van Cornelis Tromp. 

Hij is vooral beroemd om zijn schilderijen van zeeslagen tijdens de Nederlands-Engelse Oorlogen, zo 
schilderde hij onder meer doeken over de Vierdaagse Zeeslag, de Slag bij Duinkerke en de Slag bij Ter 
Heijde. In 1657 woonde hij in de Korte Koningstraat op de Lastage. In 1672, aan het begin van de Derde 
Nederlands-Engelse Oorlog, verhuisde hij met zijn zoon Willem naar Engeland, waar hij in dienst trad van 
Karel II van Engeland. Schilderen bleek in de familie te zitten, ook zijn zoon werd een groot kunstenaar. 
Willem van de Velde, de Jonge, 1633 – 1707, werd opgeleid door zijn vader, waarna hij op vijftienjarige 
leeftijd in de leer ging bij de gereputeerde zeeschilder Simon de Vlieger. Willem werd al snel beroemd. 
Hij was een soort tegenhanger van zijn vader wiens werk wordt gekenmerkt door realisme. Kleine Willem 
schilderde in het begin meestal rustige zeegezichten met groepen vissersboten voor de kust. In 1672, aan het 
begin van de Derde Engels-Nederlandse Oorlog, verhuisde hij samen met zijn vader naar Londen. Toen koos 
hij andere onderwerpen. Hij concentreerde zich op scheepsportretten van de koninklijke Engelse jachten en 
van oorlogsbodems. Twee jaar later, in 1674, werd Willem, in navolging van zijn vader, ook aangesteld door 
Karel II van Engeland.  junior mocht voor een salaris van 100 pond voor hem werken. 

Hij schilderde zeeslagen, vaak op basis van zijn vaders tekeningen. De Hertog van York, de latere Jacobus II 
van Engeland, was één van zijn beschermheren. Het beste van Van de Velde zijn de delicate en afgewerkte 
afbeeldingen van de Hollandse kust met Nederlandse scheepvaart. Ook de tuigage van de schepen en de 
vele figuren zijn zeer gedetailleerd weergegeven. De artiest wist zowel de kalme als de stormachtige zee 
zeer goed af te beelden. Met name in de Gouden Eeuw werden er veel marine voorstellingen geschilder. 
De Republiek der Zeven Verenigde Nederlanden vertrouwde op visvangst en handel over zee voor haar 
uitzonderlijke welvaart. Ze kreeg te maken met oorlogen tegen Groot-Brittannië en andere naties tijdens deze 
periode. Rond 1650 waren vijfennegentig procent van alle schepen die van de Noordzee naar de Oostzee 
voeren Nederlands. Schilderijen met zeeslagen als onderwerp vertelden de verhalen van de Nederlandse 
marine op het toppunt van haar macht, alhoewel tegenwoordig eerder rustige taferelen in de smaak vallen. 
Het wekt daarom geen verbazing dat marines in Nederland enorm populair waren tijdens de Gouden Eeuw 
en om de huidige tijd.





Wie we zijn
De Rabobank Groep is een in Nederland gewortelde internationale 

financiële dienstverlener op coöperatieve grondslag. We zijn 

actief op het gebied van bankieren, vermogensbeheer, leasing, 

verzekeren en vastgoed. In Nederland ligt de nadruk op brede 

financiële dienstverlening, internationaal richten we ons vooral op 

de food- en agribusiness. Bekijk de film en hoor ons verhaal.

Voor en door klanten
De Rabobank Groep bestaat uit zelfstandige lokale Rabobanken 

en de centrale organisatie Rabobank Nederland met een aantal 

gespecialiseerde dochterondernemingen. Als coöperatie zijn we 

er voor en door klanten en willen we bijdragen aan een duurzame 

economische ontwikkeling.

Samen zijn we de bank
De Rabobank richtte ruim honderd jaar geleden een bank op zonder aandeelhouders. Dat is het idee van de coöperatie. Door samen 

te werken kan iedereen zich ontplooien zoals hij of zij dat wil. Samen sta je sterker en kom je verder dan alleen. Samen zijn we de 

bank.

U bepaalt de koers van uw bank
Als betrokken klant kunt u lid worden van de Rabobank. Zo kunt u meedenken over ons beleid, en over onze producten en diensten. 

Ook kunt u meebeslissen over onze rol in de samenleving. U bepaalt zelf waar uw bank naar toe gaat.

Samen sterker
Rabobank De Liemers is een stabiele, coöperatieve 

bank die nauw betrokken is bij de Liemers. Wij 

kennen u en de regio en zijn maatschappelijk 

actief. Als coöperatieve bank weten we dat je 

samen meer bereikt dan alleen. Door mensen 

met elkaar te verbinden en kennis te delen. Wij 

helpen graag bij het verwezenlijken van ambities. 

Financieel, maar ook op maatschappelijk en 

sociaal gebied.

Samen sterker

Rabobank



Veiling februari 2014

Tja, wat kan ik u nog vertellen van de veiling van februari? Er heeft al zoveel in de media gestaan over deze veiling. De Telegraaf had van ons 
de primeur gekregen om het nieuws naar buiten te brengen. Hier haakte 1-Vandaag, Omroep Gelderland, De Gelderlander, De Stentor, De 
Wereld Draait Door en vele anderen op aan. Volgens mij zat half Nederland op 10 april voor de buis om het programma Cash op Zolder te 
bekijken. Wat hebben de mensen van de AVRO hier een schitterende uitzending van gemaakt. Als je bedenkt dat het veilen van het beeldje 
20 minuten heeft geduurd en de uitzending 32 minuten mag duren, kan je nagaan dat er veel, heel veel genipt is. Toch wisten ze de rust in het 
programma te bewaren maar toch ook weer de spanning op te bouwen. 

Naast het veilen van het beeldje van 322.000 waren er nog 2335 andere kavels waar ook veel belangstelling voor bleek te zijn. Alle vier de 
kijkdagen werden bijzonder goed bezocht. Het viel ons op dat we dit keer veel mensen de hand konden schudden die lange tijd niet meer bij 
Derksen Veilingbedrijf geweest zijn. 

Vorige veiling

Dat zou je echt goed staan!

Boks ouwe!

Als je het kapot maakt....

Waar staan de puzzels?



Met het beeld op het netvlies van de eiken minisetjes en de gevonden fietsen van de politie was het voor sommige een ware openbaring hoe 
het er nu uitziet. Op zondag 23 februari was het wel heel erg druk. De veilingzaal was dan ook goed gevuld met enthousiaste bieders en 
veel kavels gingen door de slag van de veilinghamer naar een nieuwe eigenaar. Met de 3646 toegevoegde biedingen via onze website had 
de veilingmeesters beide handen vol. Enkele bijzondere opbrengsten waren zeker een schilderij van de Italiaanse kunstenaar Lucio Ranucci ( 
3.968,-- ), Djokja theeservies ( 1.728,-- ), Ivoren tand ( 6.400,-- ), bronzen beeld van Theodor Gechter ( 5.120,-- ), Blanc de Chine staand beeld 
( 42.240,-- ), Empire pendule ( 2.816,-- ), Zilveren soezenmand uit 1781 ( 1.664,-- ) en het werk van Arie Zwart dat voorop het magazine en de 
poster stond ( 2.944,-- ). Ook merken we dat de interesse voor het antieke meubel ook weer terug komt. Vele goederen zijn ook dit keer weer 
de landsgrenzen over gegaan, met een container naar U.S.A., Nieuw Zeeland en Israël en met pakketten naar vele bestemmingen binnen en 
buiten Europa.
 
Bij het bezoek aan onze kijk- en veilingdagen had het publiek nog wat last van de werkzaamheden aan de Amsterdamseweg. Op maandag 14 
april was het dan zover, de toplaag asfalt was “geplakt”, strepen getrokken, fietspaden verhoogd en bomen gepland. Dit was voor ons ook de 
reden om ons eigen terrein opnieuw te bestraten, een hele verbetering voor het aanzicht van ons monumentale pand. 

Dit was de reactie bij € 5000,-

Nieuw record bij Cash op zolder...en dit bij € 100.000,-



Constant Artz

Constant Artz werd in 1870 in Parijs geboren als de zoon van de 
toenmaals bekende schilder David Artz. Al in 1874 verhuisde 
de familie Artz terug naar het Hollandse Den Haag. Vader Artz 
die ooit zelf bij Jozef Israëls in de leer was geweest, liet zich in 
zijn Parijse periode maar weinig beïnvloeden door zijn nieuwe 
omgeving. Omdat vader Artz al vroeg het kunstzinnige talent 
van zijn zoon ontdekte, was het bijna vanzelf sprekend dat 
Constant een kunstzinnige opleiding zou volgen.  Hij werd dan 
ook in 1882 ingeschreven bij de Haagse Academie en daarna, 
in 1899 kreeg hij een plaats als leerling op het atelier van de 
schilder Tony Offermans (1854-1911). De Hollandse variant 
van het impressionisme kreeg Constant Artz dus vrijwel met de 
paplepel ingegoten. Overigens woonde Constant al sinds 1893 
niet meer in Den Haag, maar in Delft.

Eerder had Constant in de huiselijke kring al kennis gemaakt 
met een aantal schilderende vrienden van zijn vader. Door zijn 
connectie met Jozef Israëls kende vader Artz een groot aantal 
schilders uit een bepaalde hoek, waaronder niet de eerste de 
besten. Zo ging hij ook intiem om met Jacob en Mathijs Maris 
en het is begrijpelijk dat zijn zoon Constant zich naadloos bij 
deze vriendenkring aanpaste. Hierdoor kwam Constant ook in 
contact met Hendrik Willem Mesdag, die hem van de nodige 
raadgevingen voorzag. Veel belangrijker is het dat Constant via 

de vriendenkring van zijn vader ook Willem Maris ontmoette 
en deze interesseerde zich zeer voor zijn werk. Hij gaf de jonge 
Constant behoorlijk wat aanwijzingen, maar dat had wel tot 
gevolg dat Artz sterk onder de invloed kwam van Maris. 

Het is overigens een interessante bezigheid om schilderijen 
van Willem Maris en Constant Artz met elkaar te vergelijken. 
Qua compositie en keuze van onderwerp (eend met jongen in 
het water) zijn ze vrijwel identiek. Aan juist dit oeuvre heeft 
Constant Artz zijn grote bekendheid te danken; eendenfamilies 
aan een slootkant. Artz schilderde echter ook landschappen. 
Deze zijn echter slechts bij een enkeling bekend. Een enkele 
maal verwerkte Artz een molen in de achtergrond van zijn 
eendenschilderijen. Artz beheerste als geen ander het spel 
tussen licht en schaduw. Hierdoor wist hij steeds weer tot 
nieuwe composities te komen, waarbij hij sterk een zonlicht 
vangende moedereend of een geheimzinnige duistere boom 
of struik wist te gebruiken. Later verhuisde Artz naar Soestdijk. 
Zijn werk bleef de aandacht van het publiek trekken, ondanks 
dat de aandacht voor de Haagse School gaande de twintigste 
eeuw wat begon te verflauwen. Tijdens de oorlog zag hij kans 
om zijn familie te onderhouden door schilderijen te ruilen voor 
voedsel. Artz werd vrij oud en hij overleed in 1951 te Soestdijk. 

Eendenfamilies



1	 Gesigneerd Brakel, Eef van geb.1930, Winters landschap met stromende beek, doek 40x50 cm	 400-500

2	 Gesigneerd Beurden, Alphonse jr. 1878-1962, De botsing, pastel met aquarel, gedateerd 1961, 28x35 cm	 100-200

3	 Ond. monogram, Vrouw aan het schoonmaken in huis, 19e eeuws paneel 26x21 cm	 100-150

4	 Onduidelijk gesigneerd, Vogels op tak, gemengde techniek 39x40 cm	 150-250

5	 Gesigneerd Onderberg, Pieter Jan 1821-1890, Schilder aan ezel voor het venster, paneel 32x29 cm	 400-800

6	 Gesigneerd Jungmann, Maarten Johannes Balthasar 1877-1965, figuren in landschap, aquarel 46x55 cm	 100-300

7	 naar Aert van der Neer (1603-1677) Maanlandschap met een rivier met boerderijen onder bomen, in het midden een kerkdorp en 

	 links op de voorgrond vissers in hun boot. Links hangen enkele netten te drogen. Doek 19e eeuw, 61,5x84,5 cm	 1000-1500

8	 Eiken buffet met opstand 175 cm hoog 136 cm breed	 100-200

9	 Antieke Sumak Luristan 48x57 cm	 40-80

10	 Augier A St Etienne, 19e eeuws Frans vuurvergulde tafelklok, met vrouw op top 35,5 cm hoog, 26 cm breed	 300-600

11	 Ges. Winten, Wayan geb. 1961, 2 houten sculpturen van apen 45 cm en 39 cm hoog	 200-400

12	 Stel fraaie kandelaren 21 cm hoog	 -

13	 Antiek eiken halbank met opbergvak 114 cm hoog, 103 cm breed	 80-120

14	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

15	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

16	 Anoniem, 19e eeuws religieuze voorstelling naar 17e eeuw, paneel 30,5x103 cm	 100-200

17	 Anoniem , Tafereel van een zeeslag op volle zee met schepen varend onder de Nederlandse vlag. Geïnspireerd op 

	 Willem van de Velde (1611-1693), doek 18e eeuw of vroeger, 79x117 cm	 750-1250

18	 Antiek eiken gepolychromeerd halbankje met fraai steekwerk en maritieme beschildering 123 cm breed 105 cm hoog	 1500-2000

19	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met bloemen in koperen vaas, paneel 43,5x25,5 cm	 300-400

20	 Hollands gestoken weerstation	 25-50

21	 Met signature Steinlen Th A, Bouwvakkers kijken met respect neer op rouwstoet vanaf de bouwplaats, litho 59x34 cm	 100-200

22	 Gesigneerd Bleys, Willy 1909-1978, Stilleven met tafel met doek, boeken en rode tulpen in koperen ketel, doek gedateerd 1941, 60x80 cm	 100-200

23	 Gesigneerd Bleys, Willy 1909-1978, Stilleven met groene vaas met mais en Oosterse schotel met citroenen, 

	 doek gedateerd 1941, 60x80 cm	 100-200

24	 Fraai gebombeerde commode met verguld bronzen ornamenten en marmer blad 96 cm hoog 120 cm breed	 500-1000

25	 Zeer zware bruin met mintgroen geglazuurde antieke Franse porseleinen vaas 31 cm hoog	 100-200

26	 Gipsen beeld van een pijp rokende man 56 cm hoog	 100-200

27	 Gesigneerd Artz, Constant 1870-1951, Moeder eend met 9 jongen aan de waterkant, doek 50x70 cm	 1500-2500

28	 Bronzen beeld van een Oosterse Godin met vergulden accenten 33 cm hoog	 150-300

29	 Eiken met notenfineer plantenbak, met ingelegde biesjes en schelpen, omstreeks 1800, 45 cm hoog	 50-80

30	 Gesigneerd Jonge, Marie de (Jonkvrouwe) 1872-1951, Studiemodel, poserend naakt op sokkel met rood kleed, marouflé 93x56 cm	 200-400

31	 Ges. Cox, Gerard 1864-1931, Winters bosgezicht met sprokkelaar, doek 47x63 cm	 150-180

32	 Ges. Cox, Gerard 1864-1931, Winters bosgezicht met sprokkelaar, doek 47x63 cm	 150-180

33	 Anoniem, De rechtspraak, olieverf op paneel in de stijl van Franken, 18e eeuw, paneel 60x126 cm	 1000-1500

34	 Antieke mahonie op eiken gefineerde sofa met fraai satijnhouten inlegwerk en mosterdkleur stoffering, 1820-1850, 212 breed	 800-1000

35	 Kaart uit atlas Braun en Hogenberg, Gezicht op Groningen ingekleurde gravure anno 1583, 33x44 cm	 250-400

36	 Gesigneerd Slager, Frans 1876-1953, Gezicht op Dordrecht, gezien vanaf Papendrecht, pastel 31x50 cm	 250-350

37	 Olieverf op paneel, koeien in landschap 23x27,5 cm	 50-100

38	 Ges. J Prinsen 2oe eeuw, Meergezicht met huizen en boten, paneel 18x25	 80-100

39	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Stad aan wilde beek met bruggetje, paneel 23x35 cm	 50-100

40	 Mahonie Biedermeier bonheur met fraai steekwerk, 186 cm hoog, 167 cm breed	 300-600

41	 Antiek eeuws houten kistje met fraai beslag en groen vilt interieur 14 cm hoog (lade later)24 cm breed	 100-200

42	 2 kristallen bolvazen op plateau 19,5 cm hoog	 40-80

43	 Gashkai tasfront 59x56 cm	 -

44	 19e eeuws Japans Satsuma schotel met rijke decoratie van belangrijke figuren, 40,5 cm diam (randschade 2x)	 150-250
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45	 Onduidelijk gesigneerd , Gezicht op meer met bootjes bij avond met avondrood tinten, doek 50x70 cm	 150-250

46	 Gesigneerd Hoeniger, Paul 1865-1924, Dames in donkere kledij, crayon 47x30 cm. Herkomst studio 2000 inventarisnummer 2314	 400-800

47	 Antieke mahonie armstoel	 60-80

48	 Onduidelijk gesigneerd. Havengezicht, doek 60x80,5 cm	 70-100

49	 Ond. Gesigneerd portret van een dame met hemelse blik, 19e eeuw op doek 89x69 cm	 250-500

50	 Antieke mahonie grote theetafel met glazen blad 80 cm hoog 96 cm breed	 200-300

51	 Herend Hongarije porseleinen serviesgoed met bloemdecor, 6 soepkommen met deksel op schotel, 6 kopjes en 5 schoteltjes, 

	 theepot, (deksel met schade aan onderzijde)  suikerpot, 2 ronde en een ovale schaal, diepe schaal, dekselschaal, 6 platte en 

	 9 ontbijtborden en een sauskom	 200-400

52	 Hollands antiek eiken gebogen kabinet 240 cm hoog 185 cm breed	 -

53	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Winters landschap aan rivier, doek gedateerd 1923, 33x53 cm	 350-450

54	 Ges. Jong, G de 20e eeuw, Stilleven met bloemen in vaas, doek 46x38 cm	 100-200

55	 ges. Ricky Damen geboren 1946, Bloemstilleven, doek 70x60 cm	 50-150

56	 18e eeuwse hangende hoekkast 123 cm hoog	 100-200

57	 Brons beeld van een zanger 44 cm hoog	 100-200

58	 Gesigneerd Steen, Lodewijk Christiaan van der 1891-1954, stilleven met viooltjes in vaas, doek 50x40 cm	 100-300

59	 Gesigneerd Mendes da Costa, Samuel Henri 1845-1923, Jagers in landschap bij burcht, paneel 49,5x34cm	 1500-2500

60	 Antiek eiken gepend tafeltje met regelverbinding 65x55 cm	 40-80

61	 Belouch zadeltas 72x72 cm	 -

62	 Aardewerken buste van Mozart 36 cm hoog	 50-100

63	 Staphorster beschilderde hangvitrine 85 cm hoog 86 cm breed	 150-300

64	 Moors tafeltje 58 cm hoog 43 cm breed	 20-40

65	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

66	 Gesigneerd Augustinus, Paul geb. 1952, Buffels onder palmbomen, Okavango Delta, doek 80x120 cm in Paul Gehring lijst	 750-1250

67	 Gesigneerd Morel, Jan Evert 1835-1905, winters landschap met burcht en molen, doek 50x70 cm	 1500-3000

68	 Antiek eiken dressoir 110 cm hoog 175 cm breed	 250-500

69	 Groot bronzen beeld van een muzikant met een saxofoon 79 cm hoog	 200-400

70	 Groot bronzen beeld van een muzikant met viool 79 cm hoog	 200-400

71	 Ges. J Jole 1877-1919, Boerderij met kippen en vrouw, aquarel 30x40	 700-900

72	 Antiek eiken hangende hoekkast 102 cm hoog	 100-200

73	 Glas in lood raamdecoratie, Bloemen in vaas, 90x56 cm	 100-150

74	 Glas in lood raamdecoratie, druiven, 90x56 cm	 100-150

75	 Antieke armstoel met groene stof	 20-40

76	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 242x172 cm	 750-900

77	 Gesigneerd Bilders- van Bosse, Marie 1837-1900, Man aan vijver in bos, marouflé 32x46	 250-500

78	 Houten sierlijke rococostijl schildersezel 180 cm hoog	 40-80

79	 Oude hoge latjestheestoof 94 cm hoog	 150-250

80	 Antiek houten polychroom 6-armige kroonlamp 74 cm hoog, 68 cm diam	 100-150

81	 Messing 6-lichts kaarsenkroon 45 cm hoog, 48 cm diam	 30-60

82	 Eiken 4-persoons eethoek bestaande uit een tafel met  gedraaide poten 135x98 cm en 4 stoelen met fraai asymmetrisch snijwerk	 250-500

83	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 130x87 cm	 30-60

84	 Qianlong grote porseleinen schotel 41 cm diam (haarlijn)	 400-600

85	 Schwarzwalder houten gestoken neerklapbare boekenstandaard 14,5 cm hoog, 34 cm breed	 50-100

86	 Grote antieke messing kandelaar 75 cm hoog	 50-100

87	 Imari 19e eeuwse plooischotel 40 cm diam	 150-250

88	 Fraai Italiaans noten stoeltje met inlegwerk in de vorm van een leeuw	 50-100

89	 Wortelnoten 2-laads wandtafeltje 77 cm hoog, 81 cm breed	 80-150

90	 Imari dekselpotje, ca. 1800, 11 cm hoog (chip binnenzijde deksel)	 40-80

91	 Antieke samac torenklok 54 cm hoog	 700-900

92	 Fraai antieke hanglamp met griffioenen 62 cm diameter	 100-200
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93	 Klassieke hanglamp met fraai brons montuur 70 cm hoog	 100-200

94	 Antiek houten hertenkop 75 cm hoog	 200-300

95	 Engels weerstation 95 cm	 30-60

96	 Groot keramiek beeld van een naakte man 157 cm hoog	 150-300

97	 Ges. Baukema S (1852-1936), Boer en boerin druk op het land bij dorp, paneel 26x32 cm, in fraaie lijst	 70-100

98	 Noten dubbelgebogen secretaire 103 cm hoog, 102 cm breed	 150-300

99	 2 antiek kristallen fraai geslepen gembercoupes 35 cm hoog	 100-200

100	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Stilleven met magnolia, doek gedateerd 1967, 80x60 cm	 150-250

101	 Groot bestoken beeld met bomen 130 cm hoog 60 cm diameter	 150-300

102	 Thais beeld van een Boeddha 170 cm hoog	 100-200

103	 Gesigneerd Rossum du Chattel, Fredericus Jacobus van 1856-1917, Landschap met herder met kudde schapen op landweg, 

	 Going home, aquarel 54x34 cm	 500-1000

104	 18e eeuws polychroom beschilderde ikoon 80 cm hoog	 200-400

105	 Anoniem, Eendjes aan de waterkant, doek 40x50 cm	 40-80

106	 Ges. Chris Soer 1882-1961, Vrouw bij boerenhuisje, marouflé 18x24	 350-450

107	 Louis Seize cilinderbureau, mahonie op eiken met laadjes in het interieur en bronzen beslag op de grote laden, 102 cm hoog, 

	 110 cm breed	 250-500

108	 2 kristallen dekselbokalen 41 cm hoog	 40-80

109	 Aardewerken beeldengroep van romantisch paartje 47 cm hoog	 70-100

110	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, landschap met brug en kerktoren, doek 36x46 cm	 200-300

111	 Ges. Henk Dekker 1897-1974, Boten met slepers in de haven van Rotterdam, doek 27x43	 450-550

112	 19e eeuws mahonie handwerktafeltje met wolbak 77 cm hoog	 70-120

113	 Rozenburg cachepot met fraai polychroom decor, schilder J van der Vet, 1903, 29,5 cm hoog 28 cm diameter (kleine professionele 

	 restauratie aan rand)	 200-400

114	 Koperen standaard 103 cm hoog	 40-80

115	 2 oosterse houten beelden 118 cm hoog	 100-200

116	 Gesigneerd Hokusai, Katsushika 1760-1849, Zittende man, houtsnede gedateerd 1830, 18x12,5 cm	 50-100

117	 Gesigneerd Croon, J 20e eeuw, 2 olieverfschilderijen, winter, paneel a 18x24 cm	 25-75

118	 19e eeuwse Friese staartklok in eiken kast 145 cm hoog	 150-200

119	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 235x176 cm	 700-900

120	 Louis XVI stijl noten ovaal tafeltje, 75 cm hoog, bladmaat 83x53 cm	 80-120

121	 Stel noten bestoken armstoelen met groene stof en strik op top	 50-100

122	 Porseleinen theeservies met romantisch decor, 19e eeuw, theepot, suikerpot met deksel, roomkan, roomkom, 8 kop en schotels en 

	 enkele extra schoteltjes	 100-150

123	 Glazen geslepen 8-armige kroonluchter 91 cm hoog, 63 cm diam	 40-80

124	 Ovaal mahonie tafel 132x110 cm	 100-150

125	 6 mahonie Engelse eetkamerstoelen	 400-600

126	 Sumak kleed 89x80 cm	 100-200

127	 19e eeuwse mahonie sigarenmolen met koper beslag en binnenin35 cm hoog	 100-150

128	 Antieke likeurkelder met messing inlegwerk 26 cm hoog 33 cm breed	 100-200

129	 Bronzen bizon 26 cm hoog	 175-225

130	 Klassieke kristallen kroon 80 cm hoog	 100-200

131	 Onduidelijk gesigneerd , Landschap met molens aan de vaart, doek 19x24,5 cm	 50-100

132	 boerderij in Veluws landschap, olieverf op paneel 16x20 cm	 50-100

133	 Gesigneerd Deutmann, Frans 1867-1915, Kleinvee op erf met boerin bij hek, paneel 23x30,5 cm	 100-150

134	 Mahonie plantenzuil 96 cm hoog	 30-60

135	 Italiaanse sigarenhouder met speeldoos Fur Elise, 27 cm hoog	 50-100

136	 Toegeschreven aan Koning, Edzard 1896-1954, Veluwse boerderij, marouflé 19,5x27,5 cm	 275-375

137	 Bronzen zeearend op marmer voet 33 cm hoog	 120-140

138	 Klassieke gebogen vitrinekast 176 cm hoog 92 cm breed	 150-300
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139	 3 Antieke porseleinen schotels met blauw decor, 23 cm diameter, 19e eeuw	 50-100

140	 3 antiek Chinees porseleinen schotels 23,5 cm diam (2 met haarlijntjes)	 40-80

141	 3 diverse schotels met reliëf, bont en 18e eeuws met decor tuin (div. schade)	 80-120

142	 Gesigneerd Waay, Nicolaas van der 1855-1936, portret van een vrouw,  potloodtekening 41x34 cm	 200-400

143	 Klassiek vitrinekastje met gecapitonneerde rug aan de binnenzijde, 140 cm hoog, 67 cm breed	 100-200

144	 Bronzen sculptuur van een vrouw met vogel, zitten op een zuil, 23 cm hoog	 40-60

145	 2 19e eeuws koperen bewerkte kandelaren 29 cm hoog	 50-100

146	 7 diverse Chinees porseleinen schotels	 150-250

147	 Kerkkandelaar	 150-250

148	 Jugendstil spiegel in mahonie lijst met fraaie boven- en onderrand 59,5x38 cm	 70-100

149	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen in de kreek voor het strand bij Katwijk aan Zee, paneel 24x30 cm	 500-700

150	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder met kinderen in interieur, doek 50x60 cm (bedoekt)	 250-500

151	 Gezwarte etagère met divers snijwerk 85 cm hoog	 100-200

152	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 96 cm hoog, 106 cm breed	 100-150

153	 Kon. Goedewaagen aardewerken dekselpot met blauw decor Montelbaanstoren te Amsterdam, 35 cm hoog	 40-80

154	 2 grote kommen met groen decor 25 cm diameter	 20-40

155	 Toegeschreven aan Romer-Wegman, Anna Maria van 1868-1945, dame in het groen met fraaie hoed, aquarel 43x25 cm. 

	 Herkomst studio 2000 inventarisnummer 3702	 200-400

156	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (sr.) 1857-1918, Vrouw in klederdracht, aquarel gedateerd 1884, 34x18 cm	 50-100

157	 Gesigneerd Leeuwen, H van 1890-1972, Boerderijtje in voorjaarszonnetje, doek 18x24 cm	 400-500

158	 Gesigneerd Haaxman, Pieter Alardus 1814-1887, Spelende kinderen aquarel aan weers zijden, ca. 25x19 cm	 150-250

159	 Fraaie klassieke vitrine met inlegwerk 178 cm hoog 75 cm breed	 150-300

160	 Oosters vloerkleed 316x226 cm	 140-180

161	 Eiken 6-persoons eethoek bestaande uit 6 stoelen met bruin/groene mohair stof en een uitschuiftafel 129x100 cm met 1 tussenblad	 200-400

162	 Bochara 125x76 cm	 -

163	 Messing staande bel 48 cm hoog om in de kerk te gebruiken	 40-70

164	 Koppel zware bronzen hellehonden 51 cm hoog	 350-450

165	 Fraaie grote kroon met cloisonne 90 cm hoog 70 cm diameter	 100-200

166	 Grote brons met koperen Godslamp	 150-300

167	 Wortelnoten gefineerde antieke theetafel 90 cm breed	 150-300

168	 Chromen draagplateau met 8 kristallen geslepen schaaltjes, bladmaat 41,5x32,5 cm	 40-80

169	 Art Deco aardewerken beeld van vrouw met hond 24 cm hoog, 51 cm lang	 120-140

170	 Decoratieve lampvoet in de vorm van een kandelaar dragende moor 216 cm hoog	 400-600

171	 Sierglazen vaas 34 cm hoog	 50-80

172	 Klassieke hanglamp met pegels en fraai bronzen armatuur 60 cm hoog	 100-200

173	 Fraaie 12-lichts kroonluchter, ca., 80 cm diameter, ca. 55 cm hoog	 150-250

174	 4-lichts hanglamp met bronzen frame en glazen kapjes 62 cm hoog, 44 cm diam	 80-120

175	 Oosters vloerkleed 211x167 cm	 40-80

176	 19e Eeuwse Henri II eethoek met 4 stoelen met rode stoffering en gestoken kuif, tafel 112x104 cm	 100-150

177	 Bachtiar ca. 1900, 73x60 cm	 30-60

178	 Klassieke pegellamp, zakmodel, ca. 150 cm hoog	 250-350

179	 Oosters handgeknoopte loper 229x108 cm	 60-100

180	 19e eeuws mahonie bureau met opstand 117 cm hoog, 126 cm breed, met stoel met rode stoffering	 300-500

181	 Staten Generael Te Dordrecht by Hendrick en Jacob Keur, en T Amsterdam by Marcus Doornick in compagnie Anno 1690, met 

	 lederen kaft en messing beslag	 150-250

182	 Fraai bureaustel Townshend en Co bewerkt messing met kristallen inktpotten(1dekseltje los zittend) 40 cm breed	 100-200

183	 5-delig Oosters porseleinen kaststel met blauw decor, vazen hebben een getordeerde vorm, 19e eeuw, dekselvazen 31 cm hoog	 750-1250

184	 Venetiaanse hanglamp 83 cm diameter	 -

185	 Noten Grunder schrijfbureau met opstand en groen vilten schrijfgedeelte 120 cm hoog 128 cm breed	 -

186	 Antiek mahoniehouten sigarenkistje met beschilderde deksel met decor van kippen in boerenschuur 8 cm hoog, 26,5x20 cm	 40-80

187	 Antieke tafelkandelaar van legering, fraai bewerkt 29 cm hoog	 30-60



188	 De Indische reis van H P Berlage (1856-1934, 36 reproducties van tekeningen in cassette	 50-100

189	 2 Chinese uit wortel gesneden geluksgoden met munt op houten sokkel 57 cm hoog	 150-300

190	 Chinees bronzen vaas met draken en stempel op onderzijde, 19e eeuw 29 cm hoog	 500-1000

191	 Klassieke kroonluchter, 10-lichts, met geslepen pegels	 150-250

192	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 244x175 cm	 550-750

193	 Chinoiserie 19e eeuwse 2-laags etageretafel ovaalmodel 83 cm hoog 85 cm breed	 -

194	 Chinees houten lakwerk beschilderd miniatuur kabinetje 31 cm hoog, 23 cm breed	 60-100

195	 Lakwerk bijoukabinetje, 27,5 cm hoog	 25-50

196	 Oosters lakwerk bijoukastje, 15 cm hoog, 13,5 cm breed, 19,5 cm diep	 20-40

197	 Grote Grunder tafel met vaal blad 178x102 cm	 50-100

198	 6 antieke mahonie armstoelen met fraaie stoffering	 200-300

199	 Oosters kleed 160x112 cm	 30-60

200	 Groot Satsuma 3-delig aardewerken kaststel met voorstelling van krijgers en leeuwen 54 en 55 cm hoog	 200-400

201	 Gesigneerd Lucebert 1924-1994, Compositie met figuren, gedateerd 11 februari 1965, inkttekening 26x20 cm	 200-400

202	 Gesigneerd Klompien, Marten 1917-1996, Verso Groningen woonschepen haven, aquarel 37x33 cm	 600-800

203	 Grote smeedijzeren kroon 90 cm hoog 90 cm diameter	 50-100

204	 Shiraz 328x248 cm	 50-100

205	 Antieke satijnhouten gefineerde armstoel met coupe en ramskoppen	 150-300

206	 Antiek houten schommelbedje 83 cm lang, 60 cm breed	 100-150

207	 Eiken antieke speeltafel met blauw velours blad 83 cm breed	 80-120

208	 Set van 4 antieke eiken stoelen	 80-120

209	 19e eeuws mahoniefineer op eiken tafellessenaartje met opbergvak en laadje 9,5 cm hoog, 40 cm breed	 50-100

210	 Antiek Duitse tafelklok in noten kast 52 cm hoog	 200-240

211	 Bronzen beeld van een Godin 29 cm hoog	 100-200

212	 Mahonie met eiken dubbelgebogen 4-laads commode 80 cm hoog, 119 cm breed	 150-200

213	 Bronzen kandelaar, 37 cm hoog	 30-60

214	 Brons beeld van een naakte man 45 cm hoog	 80-120

215	 Arnhemsche Fayence plateel bolvaas met oren model 265 en decor Lindus 26,5 cm hoog (vakkundige restauratie aan standring)	 300-350

216	 Klassieke lantaarn met geslepen rond glas en bronzen montuur 100 cm hoog	 200-400

217	 Gesigneerd Dongen, H van 20e eeuw, Stadsgezicht, paneel 30x24 cm	 -

218	 Lenzkirch wandklok op eiken plaat met steekwerk en vergulden accenten 75 cm lang	 400-600

219	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Heidelandschap met boerderijtje, marouflé 18x24 cm	 375-475

220	 Ges. Scherrewitz, JF 1868-1951, Paard met boerenkar, tekening 15,5x20,5 cm	 300-400

221	 2 Fraai met leeuwen bestoken tronen met rode stof 175 cm hoog 95 cm breed	 500-1000

222	 Antieke messing kandelaar 51 cm hoog	 20-40

223	 2 19e eeuwse Japans porseleinen vazen met fraaie decoratie en pauwenoren 35,5 cm hoog (1 oortje defect)	 100-200

224	 Wortelnoten op eiken gefineerde antieke Hollandse vitrinekast met getoogde kap 210 cm hoog 190 cm breed	 1000-2000

225	 2 antiek Chinees porseleinen schotels 27,5 cm diam (1 gelijmd)	 60-80

226	 18e eeuwse Chinees porseleinen theebus en een trekpotje met afwijkend dekseltje	 150-250

227	 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes met vogel- en floraal decor, en leeuwtjes op dekseltjes 12,5 cm hoog (schilfertjes)	 100-150

228	 19e eeuws  Chinees porseleinen vaas met blauw decor met figuren, (op top deksel gelijmd van een verzilverde shaker) totaal 

	 31 cm hoog	 50-150

229	 Chinees porseleinen schotel met bloemenmand decor 28 cm diam	 40-60

230	 Oosters antiek benen olifant op houten sokkeltje ca. 1900, totaal 8,5 cm hoog, 14 cm breed	 100-150

231	 2 18e eeuws Chinees porseleinen schotels Imari/famille verte 22,5 cm diam  (1 haarlijntje )	 150-250

232	 Kangxi porseleinen gemberpot met afbeeldingen van vele personen 13 cm hoog (deksel manco)	 150-200

233	 Porseleinen olielamp met blauw decor, China, 19e eeuw, 26 cm hoog	 50-100

234	 6 Chinees porseleinen Qianlong schotels 24 cm diam (1 met haarlijntje)	 400-800

235	 Antiek Chinees porseleinen kom met polychroom floraal decor met vogels en vlinders 7,5 cm hoog, 17 cm diam (paar randschilfertjes)	 40-80

236	 Antiek Chinees porseleinen 5-delig kaststelletje 11,5 en 12,5 cm hoog (met schade)	 100-200
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Jan Steenzolder

Leo Gestel
Leo Gestel werd als Leendert Gestel op 22 november 1881 in Woerden geboren. Zijn vader was huisschilder 
en directeur van de Woerdense Avondteekenschool, van wie hij de eerste tekenlessen kreeg. Ook kreeg hij 
lessen van een oom uit Eindhoven. Daarna deed Leo Gestel de Rijksnormaalschool voor Teekenonderwijs 
in Amsterdam en volgde avondlessen op de Rijksacademie voor Beeldende Kunsten. Zijn vader zag een 

onzeker bestaan als kunstenaar echter niet zo zitten, maar in 1904 begon Leo op een zolderetage in de Tweede Jan Steenstraat in 
Amsterdam als kunstenaar. Deze zolderetage werd al snel de Jan Steenzolder genoemd, waar Amsterdamse kunstenaars en kunstminners 
elkaar ontmoetten. Gestel ontwikkelde een luministische stijl, die hij gebruikte voor het schilderen van landschappen rond Woerden. 
Later gebruikte hij een meer kubistische stijl en op het eind veel de expressionistische stijl. Ook werd hij beïnvloed door het fauvisme. 
Leo tekende ook komische taferelen en karikaturen. In 1914 bracht Gestel enige tijd door op Mallorca, samen met onder andere 

Mommie Schwarz. Daar maakte hij vooral kubistisch werk. Meestal bracht Gestel de zomers door in het Noord-Hollandse Bergen waar 
hij zich in 1921 definitief vestigde. Ook ruilde hij zijn huis wel, wat onder (Bergense) kunstenaars wel vaker gebeurde, met een collega-
kunstenaar Constant Permeke in Sint-Martens-Latem. In 1923 en 1924 maakte hij een langdurige reis naar Dresden en Sicilië om daar te 
tekenen en te schilderen. 

In 1929 verwoestte een grote brand zijn atelier en veel van zijn werk, waaronder vierhonderd kunstwerken die klaar stonden voor een 
tentoonstelling. In 1932 werkte hij enige tijd in het vissersplaatsje Spakenburg, waar hij een reeks karakterkoppen tekende, onder andere 
in houtskool. In 1939 kreeg hij opdracht voor een grote wandschildering in het postkantoor van Hilversum. Omdat Gestel in 1941 
overleed, werd deze schildering uitgevoerd door Charles Roelofsz, die Gestel zelf daarvoor had aangewezen. Op 26 november 1941 
overleed hij op zestigjarige leeftijd in Hilversum.



237	 China Tang dynasty (618-907 AD) terracotta buste van een vrouw 8,5 cm hoog	 130-160

238	 Antiek Chinees porseleinen kopje met polychroom beschildering van een Geisha in landschap 4 cm hoog 5,5 cm diameter	 20-40

239	 Vroeg Kangxi porseleinen klapmuts met gelukssymbolen als decoratie en Artemisiablad 5 cm hoog, 14,5 cm diam (haarlijntjes in bodem)	 200-400

240	 Vroeg 19e eeuws Japans porseleinen sojakannetje met zilver montuur 10 cm hoog	 40-80

241	 Yixing theepotje in de vorm van een Chinese man met mand en bamboevorm oor 10,5 cm hoog	 50-150

242	 19e eeuws Chinees porseleinen kom met Lange Lijzen decor en gemerkt onderzijde (randrestauratie) 7,5 cm hoog, 18 cm diam	 50-100

243	 3 antiek Chinees porseleinen schotels met decor van bloemen op vaas, 22,5 cm diameter	 75-125

244	 3 bronzen beelden van Chinese figuren 23 cm hoog	 40-80

245	 Chinees polychroom beschilderde kom met flora en fauna op gouden achtergrond omstreeks 1900 18,5 cm diameter (haarlijntje)	 50-150

246	 3x antiek Chinees blauw/wit, ketel sauskom en een roomkannetje	 40-80

247	 3 Chinees porseleinen schotels met floraal en vlinderdecor 23,5 cm (2 met haarlijntjes en kleine schilfertjes)	 100-150

248	 Houten sculptuur van een wijsgeer (tenen manco) 18 cm hoog	 40-80

249	 Ges. Oort, W van, Huizen aan riviertje, doek 50,5x40,5 cm	 40-80

250	 Gesigneerd Lebret, Frans 1820-1909, 2 Schapen met 2 lammetjes, paneel 19e eeuw, 15x21	 800-1000

251	 Antieke butlerspiegel met Roccocostijl kuif, ca. 1890, 82x60 cm	 100-150

252	 Fraai 19e eeuwse satijnhout gefineerde licht gebombeerde commode met fraai brons beslag en rood marmerblad 82 cm hoog 

	 130 cm breed	 700-900

253	 Iriserende kristallen fruitschaal met gestileerd decor van papavers, gemerkt: Lalique, decor: Oeillets, ca. 1930, 36 cm diameter	 500-700

254	 Brons beeld van een componist 30 cm hoog	 -

255	 Bronzen beeld van een soldaat 91 cm hoog	 2000-2200

256	 18e eeuws aardewerken tegeltableau met polychroom decor van pendule in eiken lijst 46,5x34 cm	 200-300

257	 Ges. Bijl, T van de, Stad aan het water met kerk en molen op achtergrond, olieverf op paneel, gedateerd 1897, 20x35 cm	 300-600

258	 Anoniem, Mannengezelschap met boeken, 19e eeuws doek 47x38 cm	 200-300

259	 Gesigneerd Bogman, Herman jr. 1890-1975, Stadstafereel met figuren op markt, doek 30x40 cm	 1250-1750

260	 Onduidelijk gesigneerd stad aan het water, doek 28x31 cm	 80-120

261	 Ges. Wilhelm, Stilleven naar 16e eeuws voorbeeld, paneel 40x30	 150-200

262	 Beeld van een aap 103 cm hoog	 100-200

263	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren met spelende kinderen in park, aquarel 64x64 cm	 200-400

264	 Napoleon lll penantkast met fraai messing inlegwerk en bronzen ornamenten 108 cm hoog 81 cm breed	 700-900

265	 Bronzen buste van Napoleon op marmer sokkel 45 cm hoog	 120-140

266	 Antiek Hollands gebogen wortelnoten op eiken gefineerd Louis Quinze kabinet met fraaie kuif en strikken 242 cm hoog 

	 190 cm breed(zijkanten vernieuwd)	 1000-2000

267	 Gesigneerd Rutgers, Anton, 20e eeuw, Bootje bij boerderij met bloesembomen, doek 40x81 cm (craquelé)	 20-40

268	 Ges. Rieter, Eenden aan de waterkant, doek 40x50 cm	 100-150

269	 Antiek eiken wangentafeltje 47 cm hoog, uitgeklapt 67x61 cm, ingeklapt 61x23 cm	 40-80

270	 Anoniem, bronzen sculptuur van 2 spelende kinderen op een wip, 45 cm hoog	 75-125

271	 Grote spiegel in rijk bewerkte goudkleurige lijst met bloemen en kuif 160 cm hoog 95 cm breed	 150-300

272	 Klassieke kroon met vele pegels en bronzen montuur 60 cm diameter	 80-120

273	 Noten speeltafeltje ca. 1890, ca. 77 cm hoog, 80x80 cm	 50-100

274	 Engelse kapspiegel Georgian style met ingelegd biesje, 58 cm hoog	 40-80

275	 2 messing kandelaren 20,5 cm hoog	 40-60

276	 Mahonie 19e eeuwse domme knecht 78 cm hoog 56 cm breed(of 101cm breed )	 60-80

277	 Brons beeld van een denker 33 cm hoog	 100-200

278	 Ovale geslepen spiegel in noten lijst met verguld bronzen ornamenten 45 cm hoog 60 cm breed	 30-60

279	 ges. Gert Stegeman 1858-1940, Landschap bij Wolfheze, doek 55x45	 100-200

280	 Gesigneerd Bogman, H jr. 1890-1975, Stadspoort met vrouw op voorgrond, doek 24x19	 275-325

281	 Gesigneerd Mendlik, Oscar 1871-1963, Zeegezicht, doek gedateerd 1913, 40x52 cm	 200-400

282	 2 antieke houten werken 1 met afbeelding van geloof, hoop en liefde187 cm lang	 -

283	 Gesigneerd Brink, Jan van de, 20e eeuw, Herder met kudde schapen op weg naar kooi, doek 60x50 cm	 25-75

284	 Gesigneerd Lamberts, Jan 1881-1966, Heidelandschap met gezicht op kerkdorp in het Gooi, doek 40,5x51 cm (craquelé)	 50-100



224         Vitrinekast



285	 Illustrated Pall Mall Budget 6D New Series, litho van affiche in lijst 36x27 cm	 30-60

286	 Wortelnoten porseleinkast met 2 laden in onderkast 199 cm hoog, 106 cm breed	 200-400

287	 Tichelaar Makkum aardewerken schotel met blauw Oosters decor 34,5 cm diam	 30-60

288	 19e eeuws aardewerken koffie- theeservies met decor van bladeren	 40-80

289	 Stel Betonnen zuilen met ridderfiguur 120 cm hoog	 100-200

290	 Oosters kleed 193x105 cm	 30-60

291	 Eiken lade commode 97 cm hoog 101 cm breed	 200-400

292	 Jugendstil koperen sigarettenhouder met reiger op top, 26 cm hoog	 40-80

293	 Onduidelijk gesigneerd, Dorp op Java, inkttekening 63x50 cm	 150-250

294	 Zeer fraai gestoken fruitboomhouten corpus aan houten kruis 117 cm hoog	 100-200

295	 Romantische wanddecoratie, druk 14x21,5 cm	 -

296	 Gesigneerd Mauve, Thijs 1915-1996, Ruïne in landschap, doek 70x50 cm	 50-100

297	 Gesigneerd Roggeveen, D 1872-1955, Stilleven met bloemen, doek 60x40 cm	 50-100

298	 Antieke merklap in lijst 49x49 cm	 50-100

299	 Klassieke gebogen vitrinekast met fraaie ornamenten 190 cm hoog 87 cm breed	 200-300

300	 Gemerkt Copier platte schaal 29,5 cm diam, 6 Copier coupes en 3 niet gemerkte schaaltjes	 -

301	 Verboeket, Carnaval, 6 gekleurde biertulpen	 40-60

302	 Holmegaard, groene karaf met 6 glaasjes	 75-100

303	 Ontwerp Rozendaal, Aquarius limonadestel kan met 8 glazen	 100-120

304	 Paars likeurstel bestaande uit karaf met 3 glaasjes op blad	 75-100

305	 Ontwerp Rozendaal, 6 rookglazen champagneschalen	 70-90

306	 Gesigneerd Suringh, Beer 1903-1982, Stilleven met flessen en aardewerken kruik, verso sticker Dienst voor ‘s Rijks verspreide 

	 kunstvoorwerpen Den Haag, Titel kan met fles, inv. nr. 52.9683, inv. cat. R2885, Rotterdam 1957, doek 60x50 cm	 100-200

307	 Gesigneerd Besten, Pieter den 1894-1972, Portret van een dame, gouache gedateerd 1956, 40x32 cm	 400-600

308	 Ges. Ben Viegers 1886-1947, Bruggetje met toegangspoort, doek 30x35	 500-700

309	 Thonetmodel armstoel met fraaie bedrukking in rugleuning	 30-60

310	 Antiek eiken kabinet met gebogen front en bestoken kuif 239 cm hoog 154 cm breed	 -

311	 19e eeuwse 2-deurs penantkast met volle zuilen en messing bies 96 cm hoog 100 cm breed	 200-400

312	 Societe Ceramique Maestricht, 3-delig aardewerken pendulestel met roofvogeldecor 37,5 cm hoog	 100-200

313	 Gesigneerd Berkhout, 20e eeuw, Kerkinterieur, doek 50x40 cm	 40-80

314	 Antieke merklap in lijst 34,5x34,5 cm	 50-100

315	 Gesigneerd Pfahlmer, H 20e eeuw, Meergezicht met bootje, verso Fraueninsel, schilderskarton 37x65 cm	 40-80

316	 Gesigneerd Bottema, Tjeerd 1884-1978, Schaapskooi bij Ede, kleurets 34x50 cm	 100-150

317	 Ges. Bottema, Tjeerd (1884-1978), Naar de kooi, kleurets 10x40,5 cm	 80-120

318	 Ges. de Haas , toon (geb. 1929) aquarel met Chinees meisje 36x48 cm	 200-400

319	 Ges. Berten, Hug, Vrouw in interieur met kinderen, doek 41x51 cm	 100-200

320	 Anoniem , Schip in nood voor de kust, vermoedelijk Engeland met figuren op de voorgrond, doek vroeg 19e eeuw, 35,5x45 cm (bedoekt)	 250-500

321	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op het strand met figuren, paneel 40x50 cm	 25-50

322	 Antiek eiken 1-deurs kast op slofpoten 102 cm hoog 62 cm breed	 -

323	 Bronzen condor op marmer voet 23 cm hoog	 160-200

324	 4 Rijkgestoken noten stoelen met beige gebloemde stoffering en een noten uittrektafel 91x91/151 cm	 300-500

325	 Oosters bidkleed 135x95 cm	 20-40

326	 Antieke bronzen hengselpot 23 cm hoog, en Oosterse bronzen wandhouder in de vorm van een draak 26,5 cm hoog	 70-140

327	 Miniatuur zeilboot naar VOC voorbeeld. totaal 73 cm hoog	 50-100

328	 Bronzen zwaan 29 cm hoog	 80-120

329	 19e eeuws messing olielamp (elektrisch gemaakt) incl. ketting 68 cm hoog	 100-200

330	 Porceleyne Fles Delft aardewerken koninklijke jubileumschotel ter gelegenheid van 12 en een half jarig huwelijk Juliana en 

	 Bernhard 7 januari 1937- 7 juli 1949, 36 cm diam	 40-80

331	 Fraai gebrandschilderde Art Deco hanglamp 60 cm diameter	 150-300

332	 Bochara handgeknoopt kleed 250x180	 25-75
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333	 Fraai eiken tafeltje 90x60	 40-80

334	 Belouch 61x51 cm	 -

335	 Porceleyne Fles Delft aardewerken schotel met blauw bloemdecor jaar 1943, schilder CK, 36 cm diam	 30-60

336	 Bronzen vliegende adelaar  50 cm hoog	 140-180

337	 4 eiken Engelse stoelen met olijfkleurige stof	 80-120

338	 Mahonie Biedermeier uitschuiftafel 115x90 cm (50cm blad)	 100-200

339	 Oosters halfzijden tafelkleed 103x66 cm	 20-40

340	 Antiek houten snijwerk met vogels en druiven, op top een fraaie strik 90 cm lang	 40-80

341	 Fraaie kristallen kroonluchter dubbellaags 80 cm diameter	 150-300

342	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

343	 Kristallen hanglamp dubbellaags 80 cm diameter	 150-300

344	 Antiek eiken 2-deurs kast met bestoken fries 160 cm hoog 130 cm breed	 -

345	 Aardewerken 5-delig kaststel met polychroom decor en merk De Grieksche A, 24 cm en 32 cm hoog ( enkele chipjes en deksel gelijmd)	 100-200

346	 Anoniem, Stilleven cyclaam, doek 49,5x36,5 cm, in fraaie lijst	 30-60

347	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Landschap met boten op plas, doek 50x70 cm	 50-100

348	 Gesigneerd Weyers, Berend Wolter 1866-1949, Stilleven, glazen vaas met bloemen, doek 73x59 cm	 700-900

349	 Toegeschreven aan Verboom, Adriaen Hendricksz 1628-1673, Reiziger op een brug in een landschap, doek 68x72 cm	 1000-2000

350	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (sr.) 1889-1957, Landschap met boer op landweg, doek 30x42 cm	 150-250

351	 Gesigneerd Schroder, Sierk 1903-2002, Lezende dame voor haard, board 24x20 cm	 750-1250

352	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schepen voor de kust, doek 30x40 cm	 800-1000

353	 Antiek mahonie  met palissander klepbureau 102 cm hoog, 104 cm breed	 200-300

354	 John Tompson tafelklokje in een wortelnoten kast, 28 cm hoog	 75-125

355	 2 metalen beelden op sokkel 48 cm hoog	 -

356	 Ges. Koning, J, Fazanten in landschap, doek 40,5x50,5 cm	 25-50

357	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met fles, kommen met pruimen en vaasje viooltjes op tafel met kleed, paneel 50x60 cm	 150-250

358	 Grote kolossale massief eiken antieke 2-deurs kast met zuilen en fraai steekwerk 222 cm hoog 178 cm breed	 1000-2000

359	 Miniatuur antiek mahonie vitrinekast met fraaie kuif 92 cm hoog	 -

360	 19e eeuws eiken commode 107 cm hoog 100 cm breed	 150-250

361	 Brons beeld van een dame 36 cm hoog	 100-200

362	 Kolommenklok met geëmailleerde zuiltjes en frontplaatjes, facetgeslepen glas, messing beslag en leeuw op top, totaal 51 cm hoog	 100-200

363	 Vroeg 19e eeuws porseleinen siervaas met oren en beschildering 31 cm hoog	 50-100

364	 Gesigneerd Loman, Jan 1918-2006, Compositie op De Stijl geïnspireerd, schilderskarton 77x58 cm	 200-400

365	 Gesigneerd Hoytema, Antoinette Agatha van 1875-1967, stilleven met blokfluit, kom en kruik op doek gedateerd 1916, 38x48 cm	 100-200

366	 Gesigneerd Gestel, Leo 1881-1941, 3 mannen in het blauw, vermoedelijk Spakenburg, aquarel, gedateerd 1932, 14x19 cm	 750-1250

367	 Anoniem, Metalen sculptuur van aan elkaar gemaakte pannen, 111 cm hoog	 100-150

368	 Ovaal facetgeslepen spiegel met goudkleur striklijst 58 cm hoog, 44 cm breed	 20-40

369	 Gesigneerd Lips, Harry 1918-1979, Bosgezicht, doek gedateerd 1942, doek 50x35 cm (bedoekt)	 25-50

370	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Omgevallen beuk, marouflé 40x50 cm	 80-120

371	 Gesigneerd Benschop, Nicolaas 1907-2001, Meisje met wit katje, multiplex 70x60 cm	 300-600

372	 Naar antiek model 2-deurs spindekast, 160 cm hoog, 92 cm breed	 200-400

373	 Bronzen elf op marmer sokkel 55 cm hoog	 150-200

374	 Bronzen Hermes 58 cm hoog	 125-150

375	 2 antieke messing penkandelaren 25 cm hoog	 40-60

376	 18e eeuwse iepenhouten armstoel met reconstructies	 50-100

377	 Gesigneerd Soest, Louis Willem van 1867-1948, Weg door landschap met bomen, vermoedelijk omgeving Laag Soeren, paneel 48x71 cm	 400-600

378	 Verso Bock, Theophile de 1851-1904, Bomen in landschap, doek 60x50 cm	 700-900

379	 Gesigneerd Verbrugge, Emile 1856-1936, Portret van een man, doek 55x45 cm	 100-200
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438         Varken



380	 Anoniem , Jezus onderricht de leraren in de tempel, Lucas 2 vers 46-50, paneel 18e eeuw, 45x55 cm	 1000-2000

381	 18e eeuws massief eiken 2-deurs kastje met gestoken front 90 cm hoog, 86 cm breed	 200-300

382	 2 aardewerken potten met polychroom decor 36 cm diameter	 20-40

383	 Oud porseleinen beeld van een jager 43,5 cm hoog (enkele beschadigingen)	 30-60

384	 Anoniem, Eenden aan de waterkant in de stijl van Constant Artz, doek 40x50 cm	 50-150

385	 Ges. Goedvriend 1879-1969, Zuid Europees landschap, marouflé 30x41 cm	 50-100

386	 Gesigneerd Verleur, Andries 1876-1953, Landschap met visser in bootje, marouflé gedateerd 1937, 35x58 cm	 100-200

387	 Antieke facetgeslepen spiegel in vergulde lijst 121 cm hoog, 57 cm breed	 75-100

388	 Naar antiek model 4-deurs spindekast, 170 cm hoog, 69,5 cm breed	 150-250

389	 Noten armstoel met steekwerk	 50-100

390	 Gesigneerd Torringa, Anton Dirk 1892-1972, Schelpenvissers op het strand, doek 40x80 cm	 125-75

391	 18e eeuws noten bestoken topbureau met fraaie kuif 260 cm hoog 150 cm breed	 1400-1800

392	 Chinees porseleinen vaasje 15 cm hoog, en 6 diverse schotels	 -

393	 Oud glazen Venetiaanse hanglamp 80 cm hoog, ring 38 cm diam	 60-100

394	 Kristallen hanglamp 70 cm hoog	 100-150

395	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 166x105 cm	 40-60

396	 Fraaie wortelnoten gefineerde salontafel met inlegwerk, ovaal 130x95 cm	 150-250

397	 4 noten eetkamerstoelen en 2 idem armstoelen met rode stoffering	 200-400

398	 Eiken tafel met getordeerde poten ten tussenkruis, 113x88 cm met tussenblad van 37 cm met 4 stoelen met groene stoffering 

	 en gestoken leeuwmaskers	 200-400

399	 Oosters bidkleed 120x79 cm	 20-40

400	 Art Deco Duits bronzen beeld van vrouwfiguur	 150-300

401	 Gesigneerd Partoll, Edwin geb. 1955, 2 Figuren, brons, 38 cm hoog	 100-200

402	 Repro antiek  tinnen gildekan met fraaie decoratie buitenzijde en binnenzijde bodem, en leeuwtjes 54 cm hoog	 100-150

403	 18e eeuws eiken dekenkist met origineel slot en slofpoten 118 cm breed(sleutel manco)	 80-120

404	 19e eeuws mahonie armstoel met fraai steekwerk in de kuif	 100-200

405	 Fraaie noten bestoken armstoel	 80-120

406	 Chinees houten hokker 60 cm hoog 50 cm diameter	 80-120

407	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, Life One, eigen druk gedateerd 1984, 97x66 cm	 200-400

408	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, Life Two, eigen druk gedateerd 1984, 97x66 cm	 200-400

409	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, Life Three, eigen druk gedateerd 1984, 97x66 cm	 200-400

410	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, Life Four, eigen druk gedateerd 1984, 97x66 cm	 200-400

411	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Compositie, Life Five, eigen druk gedateerd 1984, 97x66 cm (glas stuk)	 150-250

412	 Gesigneerd Roose, Charles van 1883-1960, Naakt voor spiegel, doek 96x75 cm	 500-1000

413	 Toegeschreven aan Terwindt, Eugene geb.1941, Motorrijders en politie te paard, fotokunst 1985, 34x69 cm	 25-50

414	 Gesigneerd Hartjes, John geb. 1958, Nacht van de douanier, ets hoogdruk 43/50 gedateerd 1990, 40x30 cm	 25-75

415	 Gesigneerd Haring, Keith 1958-1990, Statue of Liberty, zeefdruk HC 15/25 gedateerd 1986, 67x49 cm	 200-400

416	 Gesigneerd Lichtenstein, Roy 1923-1997, Crak, Now, mes petits...pour la France!, litho Leo Castelli Gallery New York, 47x68 cm	 200-400

417	 Gesigneerd Rijen, Agnes van geb. 1948, Vodka, houtsnede, 2/6, 1995, 30x26 cm	 25-50

418	 Gesigneerd Lichtenstein, Roy 1923-1997, Wham, I pressed the fire control...and ahead of me rockets blazed through the sky..., 

	 2-luik, litho a 77x90 cm	 250-500

419	 Gesigneerd Bruna, Dick geb. 1927, Nijntje met Aagje en Willemijn, zeefdruk 9/75, 79x107 cm	 200-400

420	 Ges. Menalda, Ina geb. 1931, Plasje, druk op board 5/25	 25-50

421	 Gesigneerd Polder, Christiaan Gerrit 1897-1981, Landschap bij dreigend weer, doek 95x126 cm	 100-200

422	 Anoniem, 2 Tijgers, doek 100x120 cm	 100-200

423	 Grote eiken met palissander 2-delige kussenkast op bolpoten 195 cm hoog 185 cm breed	 200-400

424	 Fraai eiken met ebbenhouten groot buffet met vitrine opstand 190x190 cm en een 2-deurs kastje 80 cm hoog 120 cm breed	 200-400

425	 Mahonie kastje met deur en lade, 81 cm hoog 53 cm breed	 50-100

426	 Gesigneerd Breet, D C 20e eeuw, Visser op volle zee, paneel 75x120 cm	 50-100

427	 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed	 125-175
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428	 19e eeuws fraaie ovale staande spiegel in mahonie frame 71 cm hoog, 54 cm breed	 80-140

429	 Fraai geweven wandkleed met Middeleeuws decor 166 cm hoog, 59 cm breed	 50-100

430	 Zeer groot antiek beschilderd en gepolychromeerd altaar 211 cm breed 235 cm hoog	 600-800

431	 19e eeuwse religieus textielornament op zijde, met goud en zilverborduursels. In het centrum een zogende zwaan, ca. 50x50 cm	 100-200

432	 Antiek sculptuur van een Europees figuur 49 cm	 200-300

433	 Ges. Jan Verdonk (1887-1962), houten Heilig Hartbeeld met jaar 1946, 62,5 cm hoog	 70-100

434	 Antiek gepolychromeerd beeld van een godin 88 cm hoog	 -

435	 Gestoken houten beeld van een Heilige met ladder 77 cm hoog 17e eeuws of vroeger	 1000-2000

436	 Fraai gestoken houten beeld van een Heilige 17e eeuws of vroeger 87 cm hoog	 1000-2000

437	 Met signature P de Regt, Winter met bruggetje, doek 70x90 cm (schade)	 75-100

438	 Geprepareerde kop van een varken, achterplaat 65 cm hoog, komt 63 cm van de muur af	 200-400

439	 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast met gestoken kuif	 150-300

440	 Mahonie met zwart Biedermeier bonheur met spiegel achterwand en gebogen glas 208 cm hoog 140 cm breed	 400-600

441	 Anoniem, Koeien aan water, paneel 50x59,5 cm	 40-60

442	 Ges. Antoon Markus 1877-1955, Landschap aan water, doek 60x85,5 cm, in rijkbewerkte lijst	 150-250

443	 19e eeuws mahonie bonheur met gekrulde kap en ovale spiegel 200 cm hoog 107 cm breed	 -

444	 Fraaie klassieke spiegel in goud kleurige lijst met kuif 172 cm hoog 55 cm breed	 80-120

445	 Ges. Selhorst, Schepen voor de kust, doek 60x80 cm in zeer fraaie lijst	 50-100

446	 Taxushouten kast met vitrinegedeelte 215 cm hoog, 154 cm breed	 300-600

447	 19e eeuws massief eiken tweedeurs kast met legplanken, 203 cm hoog, 153 cm breed	 150-250

448	 Ges. Coubert, Terras met bloeiende tuin en landschap, doek 60x90 cm, in fraaie lijst	 50-100

449	 Noten kleur kast met gaas en gebogen front 220 cm hoog 115 cm breed	 100-200

450	 Wortelnoten gefineerde commode met orgel gebogen front en klauwpoten 79 cm hoog 130 cm breed	 300-400

451	 Palissander gefineerd meubel met deur en lade 110 cm hoog 92 cm breed	 50-100

452	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 392x268 cm	 150-300

453	 Excelsior motor uit 1939	 1000-2000

454	 Ges. Trimmel, F, 20e eeuw, Poserende man, doek gedateerd juli 1932, 80x60 cm	 200-400

455	 Ges. Volkers, Meinert (1927-2000), Zonsondergang I met jaar 1970, gemengde techniek 33,5x46 cm, en Nadering, gemengde 

	 techniek 38,5x51 cm	 60-100

456	 Ges. Volkers, Meinert (1927-2000), Stilleven met een paprika 1967, gemengde techniek 35x48 cm, en Decoratief stilleven 1967, 

	 gemengde techniek 35,5x49 cm	 60-100

457	 Ges. Schagen, Riek 1913-2008, Verso Schimmen I, tekening 47x62 cm	 50-100

458	 Anoniem , Grachtgezicht Amsterdam met zicht op de Westertoren, gemengde techniek 40x51 cm	 50-100

459	 Ges, JN=Nieweg Jaap, Vrouw, aquarel met houtskool 22x13 cm	 40-80

460	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Figuren onder stadspoort, aquarel 36x25 cm	 50-100

461	 Ges, Jager, Tineke van den berg, De Pietersberg ( te Oosterbeek) 1992. kleurenlitho 3/10, 42x51 cm	 40-60

462	 Ges. Arend, Jac 1908-1943 moederliefde houtsnede handdruk uit 1933 37/40 23x27 cm	 40-60

463	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Stadstafereel met figuren en kerk op de achtergrond, aquarel 37x26 cm	 50-100

464	 Ges. Harloff, Han (geb. 1907-?) gemengde techniek op papier, de man zonder gezicht 66x49 cm	 50-100

465	 Gesigneerd Rijen, Agnes van geb. 1948, Doornroosje, olie, pastel op papier, gedateerd 1996, 70x80 cm	 75-125

466	 Onduidelijk gesigneerd , Achterover leunende vrouwen, tekening gedateerd 1997, 38x28 cm	 25-75

467	 Mixed media ges. Ybanes, Miguel 1946 en gedateerd 1993 87x62 cm in originele lijst fraaie compositie met reliëf	 200-400

468	 Gesigneerd Brantsen, Edward geb. 1951, Schreeuw, acryl op papier, gedateerd 2004, 100x70 cm	 50-100

469	 Ges. Cocteau, Jean (1889-1963), Sun & Couple 1961, kleurenlitho 1/300, 72x54 cm	 50-100

470	 Ges. Kuit, Guus geb. 1952, Het leven van twee generaties, kleurets 3/6, 29x36 cm	 25-50

471	 Verdijk, Ans (geb. 1959) kleurrijk schouwspel van figuren,  gemengde techniek op papier 35x60 cm	 50-100

472	 Ges. Franz, Piet (1922-1991), Met titel Woordelijk II, gemengde techniek 23,5x30 cm	 40-80

473	 Ges. Anita de Baaij (1948) en verso gedateerd 1993 kleurrijk tafereel met mansprofiel op doek 55x55 cm	 50-100

474	 Gesigneerd Kuyper, Marc geb. 1961, Feeërie, Houtsnede 4/4, gedateerd 1992, 70x46 cm	 25-75

475	 Ges. Adami, Valerio (1935) Verliefd zoenend stel 128.180, zeefdruk 57x76 cm	 50-100



476	 Ges. Polder, L vd, Zonder titel, tekening 23x43 cm	 40-80

477	 Ges. Volkers, Meinert (1922-2000), Teken des tijds 1970, gemengde techniek 36,5x41,5 cm, en Het geheim 1970, gemengde 

	 techniek 49x39 cm	 80-120

478	 Vuurvergulde bronzen Empire pendule met vrouwfiguur en instrumenten, 19e eeuw, (2 ornamenten vervangen, 1 arm vervangen 

	 en niet verguld) 42 cm hoog	 400-600

479	 Gesigneerd Wilson, Colin geb. 1955, 2 maal fotokunst, Grafzerk 1/5 gedateerd 2004 en Boom met noest uit 1999	 25-50

480	 Monogram Philips, Egbert geb.1944, Collage met labels, mixed media, monogram en gedateerd 1999, 59x100 cm	 100-200

481	 Ges. Herman Kuypers (geb. 1965), De Heilige stoel, met datum december 1994-februari 1995, aquarel op papier 89x59,5 cm	 -

482	 Gesigneerd Bekker, Joep de geb. 1935, 4 litho’s uit de serie Twaalf in een doosje, 1/10, 1978, 19x15 cm per stuk	 25-50

483	 Aardewerken schotel met vogeldecor 36 cm diam	 40-60

484	 Gesigneerd Pechstein, Hermann Max 1881-1955, 2 Naakte vrouwen, litho 26,5x21 cm	 25-75

485	 Gesigneerd Berten, Hermann Hugo 1894-1959, Stilleven met gladiolen in Mobach vaas, Laren, 100x80 cm	 100-200

486	 Negen litho’s, leden kunstenaarsvereniging De Keerkring waaronder Max Reneman	 80-120

487	 Ges. Ramaer, Hanny geb. 1941, 6 zeefdrukken met biografie in kistje, 3,5 cm hoog, 28x23 cm	 30-60

488	 Ges. Zegveld, Piet geb. 1046, 8 x moderne compositie, zeefdrukken niet ingelijst, maten 17x16 cm/58x43 cm	 80-140

489	 Toegeschreven aan Philips, Egbert geb. 1944, sculptuur van een doek op basalt voet, 27,5 cm hoog	 25-50

490	 Anoniem, installatie met geprepareerde dieren en jute zak, ca. 35 cm hoog	 25-50

491	 Ten Hove, Topy 1938-1997 met titel Templon lll gemengde techniek op papier en hout, fraai vormgegeven kleuren combinatie 

	 in reliëf 60x43 cm	 40-80

492	 Monogram Terwindt, Eugene geb.1941, Compositie, aquarel gedateerd 1996, 25,5x25,5 cm	 25-50

493	 Monogram Terwindt, Eugene geb.1941, Boeddha, aquarel gedateerd 2002, 23x33 cm	 25-50

494	 Gesigneerd Assendelft, Cornelis Albert van 1870-1945, Zeeuwse vrouw met schep, crayon 54x40 cm	 100-200

495	 Antiek leder wandkleed 135x90 cm	 50-100

496	 Map met divers grafiek van verschillende kunstenaars	 100-150

497	 Gemerkt De Grieksche A, repro 3-delig aardewerken kaststel met blauw decor in Chinese stijl 46 cm hoog	 100-200

498	 Antiek mahoniefineer kistje met speciale vergrendeling 11 cm hoog, 30 cm breed, 14 cm diep	 40-80

499	 Ontwerp Rozendaal, Logos 5 portglazen	 40-60

500	 Geprepareerde Auerhaan, geschoten in Joegoslavië 1954, ca. 95 cm	 40-80

501	 Lederen 2-zits bank 175 cm breed	 100-200

502		  -

503		  -

504		  -

505		  -

1000	 Ovale spiegel in goudkleurige lijst 58x50 cm	 20-40

1001	 4 Antieke gravures, Duitsland laat 18e eeuw, allen met de dood c.q. skelet afgebeeld, a 25x16 cm	 100-200

1002	 Gesigneerd Warbroek, Michiel 1932-2007, Landschap, skyline Tiel, olieverf op papier 69x54 cm	 100-200

1003	 Verso Sine, Maurice geb. 1928, Cartoonkoppen, tekening 20x20 cm	 50-100

1004	 Gesigneerd Beesen, Louis van de 1938-2009, Portret, aquarel gedateerd 1985, 18,5x12 cm	 100-150

1005	 Gesigneerd Murman, Reier C 1908-1981, Gezicht op Rhenen, aquarel 16,5x27 cm	 50-80

1006	 Ovale geslepen spiegel in Art niveau ijzeren lijst met bloemmotief 81 cm hoog	 -

1007	 Gesigneerd Besten, Pieter den 1894-1972, Vrouwen in landschap, Lissabon 1933, no. 13-25 handgekleurde houtsnede, 25x19 cm	 100-200

1008	 Ond. ges. Portret van een vrouw gedateerd 1958, doek 44x34 cm	 30-60

1009	 Ges. Kup, stilleven, doek 54,5x40,5 cm	 25-50

1010	 Theo Goedvriend (1879-1969), 2 landschappen, inkt op board 25x69 cm, de laatste 2 schilderijen die hij gemaakt heeft, 2 weken 

	 voor hij stierf heeft hij deze geschonken aan de familie.	 25-50

1011	 Anoniem, Gezelschap, schildering achter glas omstreeks 1800, 34x42,5 cm	 25-75

1012	 Onduidelijk gesigneerd , Aangemeerde boten aan kade, olieverf achter glas, 24x34 cm	 40-80

Dinsdag 	         6 mei  		  19.00 uur vv 1e verdieping



WHAAM!

Roy Lichtenstein

Roy Lichtenstein werd geboren in New York City, in een welgesteld joods gezin. Zijn moeder, Beatrice Werner geboren in New Orleans, 
was een begaafd pianiste. Zijn vader Milton was een een vastgoedmakelaar. Na zijn schoolopleiding volgde hij zomercursussen 
schilderen aan de befaamde Art Students League of New York, gevolgd door een studie aan de Ohio State University. Na vanaf 1943 tot 
1946 dienst te hebben gedaan in het leger, ging hij terug naar Ohio om daar zijn mastersgraad te behalen en les te geven. In 1951 kwam 
Lichtenstein terug in New York en gaf daar zijn eerste solotentoonstelling. 

Gedurende de jaren vijftig heeft Lichtenstein basistechnieken van het abstract expressionisme gebruikt. In 1961 begon hij strips en 
stripfiguren te gebruiken, waarmee hij beroemd is geworden. Flatten ... sandfleas is het eerste belangrijke voorbeeld van deze nieuwe 
stijl. Het schilderij Whaam! uit 1963 is hiervan het bekendste voorbeeld. Een kunstenaar die van invloed was op zijn stijl is Fernand 
Léger. Lichtenstein gebruikte vaak rood, geel en blauw als kleurenschema, vaak met dikke zwarte lijnen. Soms gebruikte hij ook groen. 

Hij gebruikte een speciaal soort stippen (raster dots), zoals de rasterpunten die men in krantenfoto’s en stripboeken ziet, waardoor zijn 
schilderijen de typische striplook kregen. Hij beeldde dingen uit de consumptiemaatschappij af, gewoon zoals ze waren. Hij was niet 
tegen de conmsumptiemaatschappij maar geloofde dat deze zichzelf wel belachelijk zou maken als hij de dingen die symbool stonden 
voor deze maatschappij zo nauwkeurig mogelijk afbeeldde. Vanaf 1962 ging hij meer naar werken van Picasso, Mondriaan en Monet 
kijken voor inspiratie voor zijn werk. Halverwege de jaren zestig ging hij zonsondergangen en landschappen schilderen in zijn inmiddels 
bekende stijl. 

Zijn meeste werk bleef geïnspireerd op advertenties en op striptekeningen, die hij zelf beschreef als “zo kunstmatig mogelijk”. De 
striptekeningen vergrootte hij zeer sterk uit, zodat zelfs de in een strip gedrukte egale kleuren als stippen op het schilderij verschenen. Op 
29 september 1997 overleed Lichtenstein in Manhattan, New York City aan een longontsteking.



Wat een prachtig vak ! Tijd krijgt een andere 
dimensie als je werkt met schilderijen uit een 
ver verleden. De geur van oude doeken en 
verfstoffen voeren je mee naar een voorstelling 
gezien door het oog van de meester. 

Uit liefde en respect voor dit erfgoed en 
gedreven door de ambitie om dit voor 
het nageslacht te behouden is ons gilde 
overgedragen van vader op zoon en 
vervolgens op dochter met als credo de oude 
Latijnse spreuk: 

Atelier Simonis

ATELIER SIMONIS     ARTHUR VAN SCHENDELLAAN 15    6711 DA  EDE    
Tel.:  (0)318- 69 33 61    Fax.:(0)318- 69 33 62
Mob.:(+31)6- 25 55 80 39    Email: mail@ateliersimonis.nl

ARS LONGA VITA BREVIS
Kunst is voor eeuwig - het leven kort
(Marcus Tullius Cicero, 107 tot43 v. Chr. “Orationes”)



1013	 Miniatuur linnenkast, Grunder stijl, 60,5 cm hoog, 47 cm breed	 25-75

1014	 Palissanderhouten wanddecoratie met ingelegde voorstelling van danseres met muzikant 37,5x24,5 cm	 25-50

1015	 Latjes theestoof, vroeg 19e eeuw	 25-50

1016	 Koperen antieke parapluhouder	 20-40

1017	 Duits bestoken stoeltje Gut Nacht	 30-60

1018	 Antiek kastje met opstand 153 cm hoog 63 cm breed	 100-200

1019	 Ges. Desprez, Figuren in landschap, doek 46,5x56 cm	 100-150

1020	 Ond. gesigneerd, Stilleven met glas, mes en appels op tinnen schotel, doek 40x50 cm	 50-150

1021	 Ges. Verhaaf, H, Korenschoven in landschap, doek 31x41 cm	 30-50

1022	 Met signature Weissenbruch, J H, Man in bootje bij molen, paneel 19x24,5 cm	 25-50

1023	 Met signature Verhoesen, Haan bij mand met kip en kuikens, paneel 16x21 cm	 20-40

1024	 Gesigneerd Balman, H 20e eeuw, Botter op het strand met figuren, paneel 13x18 cm	 100-150

1025	 Orgel gebogen 4-laads commode 73 cm hoog73 cm breed	 -

1026	 Oude fraai gedecoreerde Oosterse cloisonne pot met decor van draak en gevleugeld fabeldier 15 cm hoog 19 cm diameter	 80-120

1027	 Cloisonné vaas met 5-tenige draak 32 cm hoog	 50-100

1028	 Cloisonne vaas met 5-tenige draak 23 cm hoog (deukje)	 30-60

1029	 Gesigneerd Dam, G 20e eeuw, figuren in landschap, doek 49x65 cm	 25-75

1030	 Gesigneerd Feenstra, J, 20e eeuw, Boerderij, doek 60x80 cm	 20-40

1031	 Engels mahonie 2-delige boekenkast met gebroken front en vitrine gedeelte 194cm hoog 183 cm breed	 250-500

1032	 Oosters schilderijtje met ingelegd lijstje 28,5x22,5, en 2 schilderijtjes op rijstpapier 9x6 cm	 25-50

1033	 Glazen bowlpot met deksel (chips binnenrand) 45 cm hoog met 12 glazen	 100-150

1034	 10 Jugendstil gekleurd gedecoreerde glaasjes, 6 bruin gekleurde gedecoreerde glazen, hoog sierglas, en blauwe schaal rijk 

	 gedecoreerd 33 cm diam	 50-80

1035	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, Herten bij Rozendaal, tekening op papier achter glas, in de stijl van Rien Poortvliet, 33x43 cm	 25-50

1036	 Naar antiek model rolluik kast  125 cm hoog 47 cm breed	 150-300

1037	 3 antieke messing kandelaren 20,5 en 22,5 cm hoog	 -

1038	 Notenkleur vitrine met gebogen kap 205 cm hoog 110 cm breed	 100-200

1039	 5 diverse antieke wanddecoraties, Kuik, Grave 2x, Oosterhout en een ets Jeunes Esclaves	 30-60

1040	 Gesigneerd Selhorst, Th 20e eeuw, Stilleven met dode vogel, fruit en koperen pan, paneel 40x50 cm	 25-50

1041	 Ges. Keast, Geoffrey, Broedende vogel, paneel 38x61 cm	 50-80

1042	 Ges. Velde, L D van de, Boer met koeien, doek 40x50 cm	 40-60

1043	 Ges. Arie Boers (geb. 1935), Hollands landschap 1993, aquarel 52x74 cm	 25-75

1044	 Gesigneerd Ranft, Thomas geb. 1945, Ideal Landschaft, litho gedateerd 1986, 5/15, 34x58 cm	 50-100

1045	 Gefineerd antieke 3-laads commode 82 cm hoog 98 cm breed	 -

1046	 Duitse tafelklok in noten kast, uurwerk gemerkt P.H enS, 50 cm hoog	 50-100

1047	 Brons beeld van Thaise Boeddha 72 cm hoog	 150-250

1048	 Klassieke ladekast met fraai inlegwerk 125 cm hoog 70 cm breed	 150-300

1049	 2 kristallen coupes op hoge voet 21 cm hoog	 25-50

1050	 Kandelaar met brons en porselein, 38 cm hoog	 80-120

1051	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, Zwijn in bos, acryl op papier achter glas, gedateerd 2005, 42x42 cm	 25-50

1052	 Ges. Stammenhaus, Herman 1918-1991 de fruitmand Linoleumsnede 92/100 1956 20x23,5 cm	 20-40

1053	 2 antieke stoven	 30-60

1054	 Eiken hangkast met spiegeldeurtje 69 cm hoog	 30-60

1055	 Corona, Marco 2001, Libermante Tratto da un pipin...., litho 96/100, 80x56 cm	 25-50

1056	 Ges. Jurjen Fontein (geb. 1949), Strandkar 1980, zeefdruk 7-50, 41x55 cm	 25-50

1057	 Ges. Bremmer, Rudolf 1900-1993 de binnenstad van Den Haag Litho 34x42 cm	 20-40

1058	 Ges. Heel, Jan van (1898-1990), Het Model 1954, gouache 30x23,5 cm	 40-80

1059	 Prent van antieke topografische kaart 37x50 cm	 25-40

1060	 Anoniem , Driemaster op zee, litho 50x65 cm	 75-125

1061	 Gietijzeren haardplaat 110 cm hoog 80 cm breed	 50-100



1062	 Oosters handgeknoopt kleed 111x106 cm	 30-50

1063	 Toegeschreven aan Merx, Ad geb. 1945, Stilleven met flessen, aquarel 35,5x29,5 cm	 250-350

1064	 Ges. Wiegel, Els /Vijgh, vd, To help you grow, litho 45x35 cm	 30-50

1065	 Ond. ges. Moderne composities 2x, zeefdrukken 50x40 cm	 50-70

1066	 Ges. Dekeukeleire, Karin 1943-1981, Landschap met paarden, ets 86/150, 34x39 cm	 25-40

1067	 Ges. Burger, Rolf geb.1954, Moderne compositie, gemengde techniek 30x30 cm	 25-40

1068	 Fraai gestoffeerde Gelderland bank 188 cm breed, 72 cm hoog	 200-400

1069	 Kristallen klassieke hanglamp 50 cm diameter	 100-200

1070	 19e Eeuwse mahonie fauteuil met gestoken kuif en geborduurde stoffering op zitting, rug en armleggers	 100-150

1071	 Anoniem, Portret van engel, rond paneel 31 cm diam	 30-60

1072	 Weerstation in eiken kast 50 cm hoog	 -

1073	 Noten armstoel met gebloemde stof	 30-60

1074	 Mahonie theestoof	 20-40

1075	 Fraaie design lamp 171 hoog	 40-80

1076	 Blauw gestoffeerd gebombeerd Pallone Leolux 2-zits bankje 139 cm breed	 200-400

1077	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Trend Art, 240x170 cm	 175-225

1078	 Design witmetalen salontafel met glazen blad 80x80 cm	 50-100

1079	 Oosterse koperen cachepot met gedreven decor van tekst, 25,5 cm hoog	 25-50

1080	 Design draaibaar tafeltje met glas rond model 56 cm diameter, onderste glasplaat mist	 40-60

1081	 Design schommelstoel Nonna voor Strassle, door Paul Tuttle (1918-2002)	 150-300

1082	 5 design vintage stapel stoelen	 40-80

1083	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Nepal 244x152 cm	 300-400

1084	 Grote studio lamp 250 cm hoog 80 cm diameter	 50-100

1085	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

1086	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

1087	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

1088	 Klassieke hoekvitrinekast met glazen schappen 200 cm hoog	 150-300

1089	 Anoniem, landschap met boerderij en waterput op de Veluwe, doek 30x40 cm	 20-40

1090	 Klassiek gebombeerd ladekastje met marmer blad 72 cm hoog 60 cm breed	 100-200

1091	 Kienzle Wereldklok 29,5 cm hoog	 25-50

1092	 Oosterse houten wanddecoratie 92x35 cm	 -

1093	 Gesigneerd Warbroek, Michiel 1932-2007, Bretagne kust, doek 100x100 cm	 150-200

1094	 Eiken archiefkast met dubbele rolluik 137 cm hoog 87 cm breed	 150-300

1095	 Houten karaffenhouder / tantaluskwelling voor 3 karaffen, met messing beslag en slotje, repro antiek, 36 cm hoog, 37 cm breed 

	 ( sleuteltje op kantoor, 1 karaf met barst )	 50-100

1096	 3 objecten, een olielamp, juwelenkist en een blaker	 20-40

1097	 Anoniem Ikonisch tafereel op karton 67x50 cm	 40-80

1098	 Monogram J M, 2 katjes, paneel 20x32 cm	 125-175

1099	 Engels noten toiletmeubel met klapbare spiegel en 7 laadjes, 150 cm hoog, 121 cm breed	 100-200

1100	 2 19e eeuwse porseleinen siervazen met religieuze voorstelling 33 cm hoog	 40-80

1101	 2 Oosters porseleinen schotels met polychroom decor 20e eeuw 22,5 en 26 cm diam	 -

1102	 19e eeuws mahonie handwerktafel met 2 laadjes en wolzak	 50-100

1103	 Eiken kistje met klep 80 cm breed	 40-60

1104	 Jaren 80 Tandy 200 portable computer, 4x Tandy portable disc drive 2, en Tandy Dot Matrix printer DMP 132	 -

1105	 Koperen kandelaar met leeuw op top, 50 cm hoog	 -

1106	 Koperen 9-lichts kaarsenkroon 72 cm hoog, 60 cm diam	 30-60

1107	 Gispen metalen bureautje met 5 laadjes 71,5 cm hoog, 95 cm breed, 50 cm diep	 150-250

1108	 Brother PD 1205 rekenmachine	 -

1109	 Ahrend Atlas kruk houten zitting met ijzeren frame 69,5 cm hoog	 40-80

1110	 Jaren 50 bioscoopbankje met 4 opklapbare zitplaatsen  210 cm breed	 100-200



Dick Bruna

Bruna werd op 23 augustus 1927 geboren als zoon van een uitgever. Het was de 
bedoeling dat hij in de voetsporen van zijn vader en grootvader zou treden en 
uitgever zou worden. In plaats van bij de uitgeverij A.W. Bruna & Zoon uitgever 
te worden, ging hij er als tekenaar werken. Hij gold daarom toen een beetje als 
het zwarte schaap van de familie. Dick Bruna trouwde in 1953 met Irene de 
Jongh en in datzelfde jaar verscheen zijn eerste kinderboekje, De Appel. In 1955, 
op vakantie aan de Nederlandse kust, tekende Bruna voor zijn zoontje het eerste 
nijntje-verhaal, daartoe geïnspireerd door diens pluchen speelgoedkonijn. Dick 

Bruna begon zijn loopbaan met het ontwerpen van boekomslagen. 

Tussen 1952 en 1972 ontwierp hij er circa 1800, waaronder heel veel in 
de bekende Zwarte Beertjes-reeks, voor de thrillers van de Nederlandse 

schrijver Havank (Inspecteur Carlier, bijgenaamd De Schaduw) en de 
schrijvers Georges Simenon (Commissaris Maigret), Leslie Charteris 

(de Saint), Jean Bruce (OSS 117) en Ian Fleming (James Bond). Van 
zijn vele kinderboekjes is nijntje zijn bekendste creatie, een wit 
konijn met menselijke trekken. Het eerste nijntje-boekje verscheen 
in 1955. Inmiddels zijn er over haar belevenissen 30 boekjes 
verschenen. De boekjes zijn in veel talen vertaald. De laatste jaren 
wordt meestal de naam Miffy, Miffi of Mifi gebruikt, maar er zijn in 
het verleden ook andere namen gebruikt in bijvoorbeeld het Frans 
(Mouffe, Petit Lapin), Duits (Nientje, Ninchen), Fins (Milla), Zweeds 

(Lilla Kanin), Afrikaans (Kleintjie, Katryntjie), Tswana (Kleintjie), Sotho 
(Monyenyane, Mosetsanyana), Tsonga (Ntsongwana), Siswati (Potjana), 

Venda (Tshituku), Xhosa (Umifi), Papiaments (Nènchi), Arabisch 
(Naynti), Japans (Usako-chan), Chinees (Mi fei), Turks (Lâle) en Portugees 

(Coelhinho). De vertaalde uitgaven in Nederland (Fries en Turks) noemen 
haar gewoon nijntje. 

Over de vraag hoe het eigenlijk komt dat zijn figuurtjes kleine kinderen, 
hun ouders en verzorgers, zo enorm aanspreken is veel gespeculeerd. 

Ten eerste is er de absolute eenvoud van zijn tekeningen, de zwarte 
belijning en de weinige maar heldere ‘Bruna-kleuren’. Bruna streeft 
er altijd naar zo veel mogelijk lijnen weg te laten, en alleen de 
allereenvoudigste, maar meest sprekende essentie over te houden. 

Daarnaast is ook de manier waarop Bruna ogen tekent van belang. 
Nijntje kijkt de kijkende en ‘lezende’ kinderen altijd vanuit de prent 

recht in de ogen, ook al is zij bezig met iets in de prent dat haar aandacht toch 
dringend nodig heeft, zoals fietsen of een bal vangen. Alleen als Dick Bruna zijn 

persoontjes helemaal op de rug tekent, kijken zij de kinderen niet recht in de ogen.

Meer dan Nijntje



415         Haring, Keith



1111	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, Hert in landschap, Rozendaal 3-09-2007, doek 50x60 cm	 25-50

1112	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, vliegende eenden bij avond, marouflé 50x80 cm	 25-50

1113	 Ond. ges, Zuid Europees landschap met boten op zee, doek 60x120 cm	 -

1114	 Ond. ges, Bloemenpracht, doek 42,5x62,5 cm	 -

1115	 Kappersstoel met draaibaar zitgedeelte	 30-60

1116	 Koopje divers klein meubilair	 -

1117	 2 design armstoelen met paarse stof	 -

1118	 2 design stoelen met rode stof	 40-80

1119	 De cirkel tafel 100x70 cm	 100-150

1120	 Philips radiocombinatie type 22AH762, jaren 70, met 2 geluidsboxen type 22RH541	 50-100

1121	 Exaktor type IP 20, jaren 70/80 metalen tl-lamp 123 cm breed, in hoogte verstelbaar	 -

1122	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Marco Ecosse, 240x170 cm	 175-225

1123	 Raths physicalischer erdglobus op bakelieten voet 42 cm hoog	 40-60

1124	 Gesigneerd Oving, Pieter 1923-2004, Bonson gedateerd 1981 en Greoux les Bains gedateerd 1988, 2 maal aquarel a 23x33 cm	 40-80

1125	 Ond. ges. Amsterdams stadsgezicht met gracht, paneel 40x30 cm	 60-80

1126	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Jonge eendjes, paneel 25x29 cm	 40-80

1127	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Boerenzwaluw, paneel 16,5x16,5 cm	 30-60

1128	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Putter, paneel 15,5x10	 30-60

1129	 19e eeuwse kolenkit met fraai steekwerk, 95 cm hoog	 40-80

1130	 Kristallen wodkaset bestaande uit karafje, 6 glaasjes en plateautje	 25-50

1131	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

1132	 Antieke eiken dekenkist met gestoken decor op de 4 panelen, 67 cm hoog, 135 cm breed	 100-200

1133	 3 Chinees porseleinen diepe schalen met wit/blauwe binnendecoratie en bruine buitenkant 8,5, 9 en 9,5 cm hoog, 27,5 cm diam	 100-200

1134	 Chinees bankje met fraai snijwerk 110 cm breed	 80-120

1135	 Antieke eiken stoel met gestoken decor van dansende figuren en leeuwkopjes op de rug	 25-50

1136	 Ronde spiegel in messing bewerkte lijst met 2 kaarsenhouders 45 cm hoog, 30 cm breed	 30-50

1137	 Hollandse barometer	 -

1138	 Ges. Klijn, Willem (1892-1961), Hooischuur bij Laren, pastel 21,5x30 cm	 30-60

1139	 Paardjes regulateur	 -

1140	 Gesigneerd Schallenberg, H 1883-1981, Anemoontjes in pot, doek 40x30 cm (scheurtje)	 -

1141	 Stickbarometer naar antiek model, 105 cm	 25-50

1142	 Oude mahonie theestoof met koperen binnenbak en ketel met porseleinen handvat	 40-60

1143	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Trendz 250x174 cm	 1000-1250

1144	 Uitschuifbare tafelvitrine 78x78 cm	 40-80

1145	 Oude metalen bureaulamp 35 cm hoog	 20-40

1146	 Jaren 50 bureaulamp, Gispen	 40-80

1147	 Messing dubbellaags bolkroon 50 cm diameter	 20-40

1148	 Leolux lounchebank op gekruisde poot 170 cm breed	 200-300

1149	 Stel beelden van oosterse goden 175 cm hoog	 100-200

1150	 Niervormig ladekastje met fraai inlegwerk 79 cm hoog 63 cm breed	 80-120

1151	 Ronde palissander salontafel op kolompoot 110 cm diameter	 100-200

1152	 2 Oosterse kleedjes 72x72 cm, en 63x49 cm	 20-40

1153	 Gipsen wanddecoratie met gepolychromeerde voorstelling van kruisafname 45 cm hoog, 55 cm breed	 50-100

1154	 Hanglamp  zakmodel, ca. 68 cm hoog	 75-100

1155	 Niervormig klassiek ladekastje 80 cm hoog 63 cm breed	 80-120

1156	 Glazen taartschaal met decor van zwanen, 10 cm hoog, 38 cm breed	 -

1157	 Armstoel met mosterd kleur stof	 40-80

1158	 Antiek noten tafeltje op kolompoot 73 cm hoog, bladmaat 45 cm diam	 25-50

1159	 Antieke beschilderde opaline vaas met landwerkers 40 cm hoog	 20-40

1160	 Eiken armstoel met groene stoffering in rug en zitting	 25-50



1161	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Kirman Spiegel 292x200 cm	 350-450

1162	 Klassiek ladekastje met bronzen ornamenten 80 cm hoog 68 cm breed	 100-200

1163	 Kist met 4 whiskykaraffen	 60-100

1164	 Klassiek ladekastje met gebogen front 80 cm hoog 80 cm breed	 100-200

1165	 Wortelnoten op eiken gefineerd 19e eeuwse commode met klauwpoten 72 cm hoog 90 cm breed	 70-90

1166	 Kristallen 7-delige whiskyset	 40-80

1167	 Smeedijzeren 6-armige kroonlamp met glazen pegels 50 cm hoog, 55 cm diam	 -

1168	 Handgeknoopt wollen kleed decor Senneh, 153x128 cm	 25-75

1169	 Geborduurd wandkleed met tekst J’adore ce qui me brule, 123x155	 25-75

1170		  -

1171	 2 zuiltjes en een halvemaantafel	 20-40

1172	 Albast buste van Afrikaanse vrouw, gesigneerd A. Giannelli (onder een schouder/oksel) 33 cm hoog	 125-150

1173	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige klassieke lijst 86x58 cm	 20-40

1174	 Ges. Du Bois, Francois, Parijse straatscène, doek 50,5x40 cm	 40-80

1175	 Bronzen hanglamp met putti, ca. 1900	 50-100

1176	 Miniatuur Engelse schommelstoel	 80-120

1177	 Antiek eiken secretaire met fraai steekwerk 95 cm hoog 100 cm breed	 -

1178	 Art Deco 3-delig aardewerken pendulestel 19 en 20 cm hoog	 80-100

1179	 Monogram Philips, Egbert geb.1944, Voor Kees Rood, dichter, voor je zeventigste verjaardag van je eeuwenoude vrienden 

	 Maartje en Egbert Philips. gedateerd 1995, 17x8 cm	 25-50

1180		  -

1181	 Gesigneerd Antheunis, Harry 1905-1975, Stilleven met tulpen, marouflé 50x40 cm	 25-75

1182	 ges. Hans Nieser 1885-1943), Boerenhoeve, tekening 23x35 cm, en Waterput bij huis, Tekening 18x21,5 cm	 -

1183	 Anoniem , Landschap met water en boom op rots, Japanse kleurenhoutsnede 19,5x14 cm	 25-50

1184	 Monogram Philips, Egbert geb.1944, Oosterse voorstelling, mixed media gedateerd 1995, 22x12 cm	 25-50

1185	 Klassiek ladekastje 75 cm hoog 45 cm breed	 40-80

1186	 2 kristallen kandelaren 30 cm hoog	 40-60

1187	 Antiek eiken kist met fraai bestoken kussen op front 86 cm hoog 156 cm breed	 200-400

1188	 Art Deco koperen bewerkte piedestal 70 cm hoog	 40-60

1189	 2-delig houten sculptuur van een steenbok, Afrika ca. 1900, 45 cm hoog	 100-150

1190	 Houten gestoken inktstel met Korhoen en glazen binnenpotjes, 39,5 cm breed	 50-100

1191	 Mahonie speeltafel 92 cm breed	 50-100

1192	 Sony Bravia tv met AB 102 cm	 100-200

1193	 Ges. Voerman, J, Waterplanten, tekening- aquarel 24x30 cm	 40-60

1194	 Gesigneerd Everaars, Adriaan Marinus 1897-1980, Stilleven met tinnen kan, glas en walnoot, doek 40x30 cm	 25-75

1195	 Ges. Roermeester, GJ 1844-1936, Besneeuwd landschap, aquarel 18x26 cm	 60-100

1196	 Anoniem, Kasteel, antieke sepia tekening 25x20,5 cm	 30-50

1197	 Verso Philips, Egbert geb.1944, Postale vlieg, mixed media, 13x17 cm	 30-60

1198	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Bomschuit op het strand met figuren, paneel 25x33 cm	 50-75

1199	 2 klassieke nachtkastjes met marmer blad	 50-100

1200	 Bronzen beeld van een putto 35 cm hoog	 40-80

1201	 Antieke Hollandse eiken linnenpers 150 cm hoog 60 cm breed	 -

1202		  -

1203	 Vintage telefoon	 -

1204	 19e eeuws mahonie armstoel met fraaie stoffering	 60-100

1205	 Rieten armfauteuil	 -

1206	 2 Oosterse pillows 48x45 cm en 49x47 cm	 -

Woensdag		  7 mei   	 19.00 uur vv 1e verdieping
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1207	 Ges. Karl Fiedrich Zahringer 1886-1923, Bijbels tafereel, litho proefdruk 27x23	 -

1208	 Ges. Rooy, Jan Hein van geb. 1940 boom in landschap ets 2/15 uit 1975 48x37 cm	 30-60

1209	 Anoniem, Stadsgezicht met boten op kanaal, kleurets 47x56	 25-50

1210	 Ges. Rooy, Jan Hein van geb. 1940 houtopstand in Trotnik ets 2/15 uit 1975 37x46 cm	 30-60

1211	 Mesquita, Samuel Jesserun de 1868-1944 portret van Piet Vorkink uit Wendingen 1919 23x21,5 cm	 20-40

1212	 Gesigneerd Hebbelinck, R 1912-?, Notre Dame Paris, kleurets 32x42 cm	 20-40

1213	 Ges. A van Starrenburg 1874-1945 kerk en bomen houtsnede 35,5x26,5 cm	 30-60

1214	 Ges. Witjens, Willem (1884-1962), Dorpje in winters landschap 1946, ets 20,5x35,5 cm	 30-60

1215	 Ges. Jan Roelof van Nijendaal (1880-1975), Kerk en huisjes te Wijk bij Duurstede jaar 1949, aquarel 22x26,5 cm	 25-50

1216	 Antieke gravure, Gezigt op de Vischmarkt en het fontein te Leyden, 25x32,5 cm	 25-75

1217	 Monogram Miolee, A 1879-1961, Elspeet, tekening 25x34,5 cm	 30-60

1218	 Gesigneerd Goethals, Albert 1885-1973, Vlaamsch landschap, ets 66/75, 24x16 cm	 -

1219	 Gesigneerd Velthoen, Aat geb. 1934, 2 Tekeningen, zittende vrouw, niet gesigneerd, 40x30 cm en liggend naakt, gedateerd 

	 1964, 32x46 cm	 25-75

1220		  -

1221	 Ges. Roodenburg (1895-1987), Binnenhof te Den Haag 1954, ets 28x40 cm	 25-40

1222	 Ges. Roodenburg H E (1895-1987), Arnhem, ets 36,5x25,5 cm	 25-40

1223	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Montelbaanstoren Amsterdam, ets 23x9 cm	 25-50

1224	 Gesigneerd Lucker, Eugene 1876-1943, Trapopgang, ets 21x14 cm	 -

1225	 Gesigneerd Graadt van Roggen, Johannes 1867-1959, Stadsgezicht met gracht, ets 25x18 cm	 -

1226	 Gesigneerd Merx, Ad geb. 1945, Landschap, zeefdruk 39/60, 16x22 cm	 20-40

1227	 Kuipers, Abe geb. 1918 vrouw aan tafel houtsnede 18x12,5 cm	 20-40

1228	 Ges. Goedvriend (1879-1969), 3 landschapjes ,tekeningen gemaakt in WOII  in kamp Ambarawa Java, op gedrukt papier uit een boek	 20-40

1229	 Japanse aquarel ca. 1900, Paradijs, geschilderd op zijde, voorstelling 116x41 cm	 25-75

1230	 Staand horloge in eiken kast met Westminster speelwerk 197 cm hoog	 100-200

1231	 Ges. J G Jongh, Stadhouderschap van de Nederlanden, gravure 46x33	 30-50

1232	 Gesigneerd Roemers, Gerard 1900-1965	 50-100

1233	 Ges. Antheunis, Harry (1905-1975), Portret van vrouw, doek 90,5x65,5 cm	 60-100

1234	 Gefineerd eiken kussenkast 185 cm hoog 170 cm breed	 100-200

1235	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met pimpelmees, ijsvogel, muisjes, nestkastje, kom en fles op plint, paneel 50x50 cm	 150-200

1236	 Ges. Lehniger, Bloemstilleven, aquarel in 12-kantig passepartout 59x46 cm	 100-150

1237	 4 antieke messing kandelaren 20-27 cm hoog	 25-50

1238	 19e eeuws eiken met mahonie slaapkamergemak met jaloeziedeurtje 71 cm hoog, 58 cm breed, 43 cm diep	 25-75

1239	 Ges. Bentz, R, Winters straatje, kleurenlitho 29x39 cm	 20-40

1240	 Ges. Elise, Marion, Vrouw met stola, doek gedateerd 1977, 80x70 cm	 100-150

1241	 2 antiek koperen penkandelaren 25 en 36 cm hoog	 30-60

1242	 Biedermeier mahonie penantkastje 103 cm hoog, 100 cm breed	 50-100

1243	 Boxell Brighton marmeren pendule 29 cm hoog, 54 cm breed (slinger manco)	 40-60

1244	 Ges. Jan J Mottier, Naakten, doek 100x80 cm	 25-50

1245	 Eiken linnenpers 163 cm hoog 80 cm breed	 -

1246	 Eiken boekenkast met glas 180 cm hoog 106 cm breed	 100-200

1247	 3 kunststof gezichtsuitdrukkingen 24-27 cm hoog	 25-50

1248	 Oosters serviesje met drakendecor	 20-40

1249	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op fabrieksterrein, crayon gedateerd 1980, 50x65 cm	 25-50

1250	 Ges. Fr Gobl, Oostenrijks huis in berglandschap, doek 69x106 cm	 100-200

1251	 18e eeuws eiken 2-deurs kast op bolpoten  178 cm hoog 157 cm breed(sleutel manco)	 150-300

1252	 Gesigneerd Rutgers, Anton, 20e eeuw, Landschap met bootje bij boerderij, doek 40x60 cm	 20-40

1253	 Anoniem , Stilleven met schaal citroenen, tinnen klepkan, etc. doek 40x50 cm	 40-80

1254	 Gesigneerd Oving, Pieter 1923-2004, Chateau Greoux les Bains, aquarel 26x42,5 cm	 30-60

1255	 Gesigneerd Oving, Pieter 1923-2004, Rue Greoux les Bains, aquarel 39x29 cm	 30-60



1256	 Klassieke poef met rode stof	 30-60

1257	 Aziatisch houten masker 149 cm hoog, en houten gestoken decoratie van optocht 28 cm hoog, 149 cm breed	 25-75

1258	 Engels mahonie secretaire 19e eeuws 103 cm hoog 107 cm breed	 100-200

1259	 Anoniem, bronzen sculptuur van een goudfazant met sporen van polychroom, 23x44 cm  op marmer sokkel van 55x11 cm	 100-200

1260	 Verzilverd bronzen pendule 35 hoog (slinger en bel manco)	 125-175

1261	 Indisch teakhouten fraai gestoken tafeltje 49,5 cm hoog	 30-50

1262	 Anoniem, Begonia’s, marouflé 38x42 cm	 125-150

1263	 Onduidelijk gesigneerd , Poserend naakt, paneel 60x50 cm	 50-100

1264	 Ges. Es, J van 20e eeuw, Compositie zonder titel, doek gedateerd 1990, 100x90 cm	 75-125

1265	 Ges. Vergeer, J, Molens in landschap, paneel, 26x141 cm	 25-50

1266	 Oude messing bewerkte wierooklamp 31 cm hoog	 40-80

1267	 Noten ladekast met gecanneleerde poten 51 cm hoog 61 cm breed	 20-40

1268	 Plateel olifant 28 cm hoog, 36 cm breed, met nummer 651 op onderzijde	 60-80

1269	 Afrikaans houten beeld van een vrouw 74 cm hoog	 25-50

1270	 3-laads commode met inlegwerk 85 cm hoog 90 cm breed	 150-200

1271	 Anoniem Art Deco gehamerd koperen ronde bak met messing montuur, oren en ringframe op top 20,5 cm hoog, 34 cm diam	 80-140

1272	 Antiek koperen kraantjesbak voor aan de wand 34,5 cm hoog	 -

1273	 Chinees decoratie van vrouw bij boom aan water 254,5x31 cm	 30-60

1274	 Ges. Pannett Juliet (1911-2005)Portret van Claude John Eyre Auchinleck , was een Britse veldmaarschalk. Hij was legercommandant 

	 tijdens de Tweede Wereldoorlog. Zijn bijnaam was ‘The Auk’ tekening door beide gesigneerd.	 80-120

1275	 Anoniem, Man door bos, doek 27x21 cm	 -

1276	 Thais beeld van een Boeddha 195 cm hoog	 100-200

1277	 Mihr vloerkleed 240x168 cm	 40-80

1278	 Noten bankstel met gebloemde stoffering, ca. 1900, bank  93 cm hoog, 144 cm breed	 100-300

1279	 2 Oosterse pillows 54x45 cm en 45x45 cm	 -

1280	 Eiken eethoek bestaande uit uitschuiftafel met flespoten, bladmaat 108x78 cm, uitgeschoven 178x78 cm, met 4 stoelen met 

	 beige stoffering	 50-100

1281	 Oosters handgeknoopt bidkleed 137x89 cm	 30-50

1282	 19e eeuws mahoniefineer documentenkist 15,5 cm hoog, 29 cm breed, 19,5 cm diep	 40-80

1283	 3 antieke houtsnijwerken 38x24 cm, 25x9 cm, religieuze decoratie 41x19 cm, en spionnetje 21 cm diam	 50-100

1284	 Kralenhanglamp discusmodel 74 cm hoog, 50 cm diam	 100-150

1285	 Oosterse salontafel met decor en voorzien van 3 laden, 46 cm hoog, 124 cm breed	 50-100

1286	 Jugendstil planten tafel 81 cm hoog	 20-40

1287	 Oosters houten gestoken kistje 18 cm hoog, 30 cm breed	 -

1288	 Antiek eiken kist met bestoken front op bolpoten 129 cm breed	 -

1289	 Groot houten beeld van een olifant 65 cm hoog 65 cm breed	 40-80

1290	 Smeedijzeren kroon 70 cm diameter	 -

1291	 Klassiek ladekastje met marmer 75 cm hoog	 30-60

1292	 Grote antieke kandelaar 53 cm hoog	 50-100

1293	 Antiek naaitafeltje met fraai interieur	 100-150

1294	 Miniatuur halkast te gebruiken als bijou doos, met klep, spiegel en lade, 21 cm breed, 17 cm hoog	 -

1295	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bachtiar 300x203 cm	 400-500

1296	 6-persoons eethoek bestaande uit  een eiken uitschuiftafel 120x90 cm met 2 bladen van 53 cm en 6 eiken stoelen met leder bekleed	 100-200

1297	 Oosters kleed 140x75 cm, en zijden kleedje 63x62 cm	 -

1298	 Oosterse gegoten wanddecoratie met wijsgeer, 74,5x29,5 cm	 25-50

1299	 19e Eeuws gekuipt Hollands dienblad met koperen banden, 58 cm breed	 20-40

1300	 Porceleyne Fles Delft tegeltableau met voorstelling naar Jan Steen ingelijst 36x36 cm, en bordje met tekst Houdt moed, 

	 ondanks het duistere verschiet, vertwijfelt niet 1931, 18 cm diam	 30-60

1301	 3 Antieke  diverse  kistjes	 40-60

1302	 Koperen 6-lichts kroonlamp	 25-50
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1303	 Mahonie Biedermeier penantkast met gebogen front 97 cm hoog 105 cm breed	 100-200

1304	 Groot houten schip 120 cm hoog 130 cm breed	 150-250

1305	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, 2 werken, aquarel landschap met monogram, 11x20 cm en een sepiatekening,

	  Knotwilg bij hek, 8x12 cm	 -

1306	 Antieke ronde Schwarzwalder klok met noten lijst en bol glas 33 cm diam	 50-100

1307	 Onduidelijk gesigneerd, Bulten hooi in landschap, paneel 25x35 cm	 -

1308		  -

1309	 Oude gietijzeren potkachel 80 cm hoog	 50-100

1310	 Antiek mahonie trumeau 80 cm hoog 78 cm breed	 -

1311	 Pendule in aardewerken kast met fraaie decoratie, 40 cm hoog	 50-100

1312	 Gresaardewerken schenkkan 34 cm hoog	 -

1313	 Klassiek ladekastje met inlegwerk 80 cm hoog 42 cm breed	 70-90

1314	 Kristallen kan met 6 glazen	 40-60

1315	 Koppel Chinese armstoelen met marmer in rugleuning	 150-300

1316	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Barundi 306x218 cm	 750-900

1317	 Armstoel en voetenbank met petit point	 50-100

1318	 Ruud-Jan Kokke geb. 1956, eethoek bestaande uit houten zwart gelakte tafel 160x85 cm, en 4 latjesstoelen, productie Spectrum Design	 300-500

1319	 Bochara tafelloper 160x48 cm	 -

1320	 2 plate kandelaren 39 cm hoog	 40-60

1321	 3 glazen modern vormgegeven sierschalen 21,52 en 57 cm lang	 40-80

1322	 Kralenhanglamp 68 cm hoog, 44 cm diam	 60-100

1323	 Klassiek ladekastje 80 cm hoog 50 cm breed	 70-90

1324	 2 persglazen kandelaren met Heilighartbeelden 30 cm hoog	 30-60

1325	 Gipsen sokkel 36 cm hoog, 35x35 cm, en gipsen buste van een vrouw 57 cm hoog	 60-100

1326	 Houten masker Afrika, 68 cm	 50-100

1327	 Fraai ijzer stuk voor in de tuin 80 cm hoog	 20-40

1328	 Ges. Dam, Joop van, Brug over rivier 1986, litho 22x32 cm	 20-40

1329	 3 grote wanddecoraties	 50-100

1330	 Kersen 2-deurs kast 131 cm hoog 110 cm breed	 50-100

1331	 2 kristallen windlichten 28,5 cm hoog	 40-60

1332	 Art Deco-stijl bronzen adelaar op marmer voet51 cm hoog	 150-200

1333	 Kundo slingerpendule onder glazen stolp, 30 cm hoog	 25-50

1334	 19e eeuws eiken meidenkast 142 cm hoog 105 cm breed	 80-120

1335	 2 messing kandelaren 36 cm hoog	 40-60

1336	 Beeld van een liggende Boeddha 64 cm breed	 20-40

1337	 Mahonie klepbureau 99 cm hoog, 79 cm breed	 60-100

1338	 3-delig aardewerken klokkenstel Villeroy en Boch  met bloem beschildering op front 34 cm hoog	 20-40

1339	 Anoniem, Duinlandschap, gouache 31x39 cm	 30-60

1340	 3 antieke processielampen aan stok, en een collectezak aan stok	 -

1341	 Mahonie 19e eeuws nachtkastje met fraai binnenwerk	 100-200

1342	 Chinees porseleinen draaklamp 67 cm hoog	 25-50

1343	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 98 cm hoog, 104 cm breed	 100-150

1344	 2 aluminium ganzen 38 en 47 cm hoog	 25-50

1345	 Taartplateau met gedecoreerde aardewerken tegel, 32,5 cm diameter	 -

1346	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, Sneeuwhoenders in Schotland, doek gedateerd 2006, 120x90 cm	 25-50

1347	 Antieke Duitse paardjesregulateur 93 cm hoog	 40-80

1348	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, Zwijn in winters landschap en verso avondstemming met vliegende eenden, board 100x122 cm	 25-75

1349	 Bruin kinderbontjasje met adres N.V. Modehuis v/h Haspels Jansbinnensingel 30-31 Arnhem, met bontje	 30-60

1350	 Korte bontjas Bontiq Rotterdam	 40-80

1351	 Witte bontjas met adres Gedipl. Bontwerkers Ad. v. Wordragen Arnhem, en bontsjaal	 50-100



1352	 Bruine bontjas met adres Gedipl. Bontwerkers  Ad. v. Wordragen Arnhem, met bontsjaal	 50-100

1353	 Zwarte bontjas	 -

1354	 Donkerbruin met zwart bontjas	 -

1355	 2 diverse bontjassen en een jurk	 -

1356	 Bontgilet	 -

1357	 Klassieke schilderijlijst met binnenmaat 53x78 cm	 -

1358	 Antiek koperen grote appelketel 31 cm hoog, en dekselbak 19 cm hoog, 46x30 cm	 -

1359	 massief eiken bistro tafels 80x80 cm	 -

1360	 2 massief eiken bistro tafels 80x80 cm	 -

1361	 2 massief eiken bistro tafels 80x80 cm	 -

1362	 2 massief eiken bistro tafels 80x80 cm	 -

1363	 2 massief eiken bistro tafels 80x80 cm	 -

1364	 4 houten stapelbare bistrostoelen	 -

1365	 4 houten stapelbare bistrostoelen	 -

1366	 4 houten stapelbare bistrostoelen	 -

1367	 3 houten stapelbare bistrostoelen	 -

1368	 Commode met marmer blad en een nachtkastje met marmer blad	 80-120

1369	 2 grote koperen appliques 60 cm	 -

1370	 Facetgeslepen schouwspiegel in eiken lijst 117x65 cm	 30-60

1371	 Wit beschilderd grenen schrijfbureau met klep op top 128 cm hoog 90 cm breed	 40-80

1372	 Koop van 3 schilderij lijsten 35x47(2x) 44x59	 100-200

1373	 Krukje en een kamerscherm	 -

1374	 Samsung UE40ES5700 televisie met muurbeugel en afstandsbediening	 100-200

1375	 Bosch koelkast	 50-100

1376	 JVC Dolby set	 -

1377	 Bosch vintage koelkast	 -

1378	 Liebherr tafelmodel koelkast	 30-60

1379	 AEG wasmachine	 100-200

1380	 Bosch wasmachine	 50-100

1381	 4 Diverse oude koffers w.o. 2 lederen	 -

1382	 Oude lederen koffer met originele stickers	 -

1383	 Monogram PM, Boom in landschap, krijttekening 54x40 cm	 75-125

1384	 Gesigneerd Brandjes, Piet 1917-2011, Dorregeesterpolder omgeving Uitgeest, aquarel gedateerd 1976, 50x70 cm. Opbrengst 

	 komt geheel ten goede aan Prinses Beatrix Spierfonds	 -

1385	 Ges. Arie Boers (geb. 1935), Stad en haven aan zee 1993, aquarel 53x75 cm	 25-75

1386	 Eiken dressoir 106 cm hoog, 148 cm breed	 50-100

1387	 2 eiken kastjes met lade	 -

1388	 Hoge kristallen vaas 35,5 cm hoog	 60-80

1389	 2-deurs kast met marmer 86 cm hoog 120 cm breed	 -

1390	 Afrikaans houten gestoken kruk 30 cm hoog, 47 cm breed, lang doek 421x49 cm, en schilderstuk 26,5x79,5 cm, in aluminium lijst	 40-80

1391		  -

1392	 Groot bronzen beeld van een muzikant met een klarinet (gebroken) 79 cm hoog	 100-150

1393	 Mahoniehouten klepsecretaire 100 cm hoog, 93 cm breed	 40-80

1394	 2 aluminium liggende eenden 16 en 19 cm hoog	 20-40

1395	 Ges. Koopman, G, Delftse Poort te Rotterdam, doek 40x60 cm	 125-175

1396	 Ges. J Bongers, Boslandschap met vennetje, doek 50x40 cm	 -

1397	 Onduidelijk gesigneerd , Vliegende eenden boven plas, paneel 50x60 cm	 25-50

1398	 Drost, Simon geb. 1950, titel S’morgens vroeg, paneel 56x42 cm	 130-160

1399	 Antiek eiken bewerkte dekenkist 78 cm hoog, 107 cm breed	 50-100

1400	 Gesigneerd Bol, Kees 1916-2009, Langs kanaal te Lieshout, tekening gedateerd 22 september 1955, 24x35 cm	 100-150
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1401	 Ges. Unger, J Th, Visser op kanaal, doek 40x60 cm	 40-80

1402	 4 gipsen beelden van Chinese soldaten 58, 74 en 76 cm hoog	 -

1403	 Antiek mahonie bed	 -

1404	 Antieke archiefkast met werk 158 cm hoog 67 cm breed	 20-40

1405	 Eiken gefineerde ladekast 138 cm hoog	 -

1406	 Oude grenen speelgoed kist 120 cm breed	 30-60

1407	 Koopje van 3 diverse meubels	 -

1408	 tafeltje met fraai inlegwerk 58 cm diameter	 50-100

1409	 Eiken boekenmolen (opknapper)	 -

1410	 Schilderijstandaard 116 cm hoog	 -

1411	 Noten ovale salontafel op kolompoot 120x70 cm	 -

1412	 Teakhouten flessenhouder 45,5 cm hoog, 20x20 cm, en eiken lektuurstandaard met koperen frame 36 cm hoog, 35,5 cm breed	 -

1413	 Oude bank 180 cm breed	 40-60

1414	 Antiek massief eiken haverkist 72 cm hoog, 123 cm breed	 150-200

1415	 Antiek Engels mahonie kappersstoel met rode stof	 60-80

1416	 Antieke grenen bruidskist 76 cm hoog 123 cm breed	 -

1417	 Zeer grote beschilderde grenen commode 85 cm hoog 162 cm breed	 150-250

1418	 Koopje van een klok en hangvitrine	 30-60

1419	 Hollandse wandvitrine	 -

1420	 Eikenkleur theetafel	 -

1421	 Ges. Jan A Bakker 1891-1969, Boerin bij huis, pastel 46x65 cm	 -

1422	 Gesigneerd Maglione, Milvia geb. 1934, Zonder titel, compositie met vissen in hart, kleurenlitho 27/190, 1989, 53,8x73,8 cm	 25-75

1423	 Ges. Toke Ernst (geb. 1941), Stilleven  1991, aquarel 42x44 cm	 -

1424	 Oosterse kist met fraai beslag en genagelde banden 100 cm breed	 200-400

1425	 Fraai eiken bureau plat met leder schrijfgedeelte 123x75 cm	 150-250

1426	 Erpe België bureaulamp	 25-50

1427	 Houten jaren 60 pendule  22,5 cm hoog, 46 cm breed	 -

1428	 Oude koperen bureaulamp met stoffering in kap 45 cm hoog	 30-60

1429	 Naar antiekmodel mahonie houten armstoel	 50-100

1430	 Noten kleur bibliotheektrapje	 30-60

1431	 Bamboe kapstok 190 cm hoog	 -

1432	 Klassieke armstoel met Britse vlag	 50-100

1433	 Onduidelijk gesigneerd , Winters landschap met schaatsende figuren, paneel 13x18 cm	 25-50

1434	 Ges. Theo Niermeijer 1940-2005, Landschap in Japan 1982, aquarel 20x28	 -

1435	 Onduidelijk gesigneerd , Stadgezicht Parijs, paneel 30x24 cm	 125-175

1436	 Oude prikklok om in en uit te checken toen Facebook er nog niet was 115 cm hoog	 100-200

1437	 Mahonie gefineerd Biedermeier sofa met kapotte stof 197 cm breed	 200-400

1438	 Cimar akoestische gitaar in hoes	 30-50

1439	 Kliracort akoestische gitaar in hoes	 30-50

1440	 Bruin lederen heren fauteuil	 50-100

1441	 Wortelnoten gefineerde ladekast met inlegwerk 97 cm hoog 50 cm breed	 40-80

1442	 4 antieke messing kandelaren 17-28 cm hoog	 25-50

1443	 Onduidelijk gesigneerd, 2 tekeningen van een portret van een man, 24,5x17,5 cm en een figuur aan tafel met potten, 31x20 cm	 25-75

1444	 Spiegelborstelkastje 61x35 cm	 -

1445	 AMS regulateur in notenkleur kast, 77 cm	 20-40

1446	 Frz. Schandl, oude fraaie tafelciter in koffer	 60-100

1447	 Ongebruikte Jubel Tone tafelciter in koffer	 60-100

1448	 Grote noten salontafel 160x70 cm	 40-80

1449	 Bamboe etagère met lakwerk dienblad 80 cm hoog 74 cm breed	 30-60

1450	 Staande lamp en een hanglamp	 -
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1451	 Bestoken ladekast met deur 77 cm hoog 60 cm breed	 25-75

1452	 Gestoffeerde armstoel	 -

1453	 Antiek onderstel 75 cm hoog, 73 cm breed, met Oosters lakwerk dienblad, herkomst Birma	 50-100

1454	 Schoolklok in noten kast 40 cm diam	 30-60

1455	 Zeer fraaie 19e eeuwse mahonie ovale salontafel met divers inlegwerk 110x80 cm	 150-200

1456	 3 verschillende maten tamboerijn	 20-40

1457	 6 Afrikaanse voorwerpen waaronder van de Masai-stam	 -

1458	 2 Armstoelen naar antiek model	 150-300

1459	 Antieke eiken dekenkist met 3 panelen, 71 cm hoog, 123 cm breed	 100-200

1460	 Wortelnoten gefineerde wandvitrine	 20-40

1461	 2 Afrikaans houten beelden van man en vrouw 103 cm hoog	 25-50

1462	 Wortelnoten geschulpt ovaal tafeltje	 -

1463	 Fraai notenhouten sofa met blauwe stof 180 cm breed	 200-400

1464	 Oosters vloerkleed 228x164 cm	 30-60

1465	 Oosterse houten tafel bekleed met gehamerd koper en versierd met dierenrand en losse verzonken glasplaat 39 cm hoog, 

	 135,5 x 91 cm bladmaat	 60-100

1466	 2 Oosterse houten tafels bekleed met gehamerd koper, versierde dierenrand en losse verzonken glasplaat, 50,5 cm hoog,

	  60x60 cm bladmaat	 60-100

1467	 4 Prenten in lijst van paardensport, 15x44 cm per stuk	 80-120

1468	 Anoniem, Polospelers te paard, schilderijtje 18x13 cm, in ingelegde lijst	 25-50

1469	 Noten ronde tafel 109 cm diam, met tussenblad 40 cm, met 4 notenkleur stoelen en 2 armstoelen	 100-200

1470	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Ziegler 248x172 cm	 750-900

1471	 Oosters kleed 150x92 cm	 20-40

1472	 Suhl Duitsland oud porseleinen schaal 7,5 cm hoog, 28,5 cm diam, met 12 bordjes 20 cm diam	 -

1473	 2 bronzen tafelschemerlampen 79 cm hoog	 50-80

1474	 Lent Moyen Art Nouveau groen geëmailleerde kachel, 67 cm hoog, 57 cm breed	 50-100

1475	 Monogram Rijen, Agnes van geb. 1948, Tekening 4,  Oostindische inkt, november 1988, 30x21 cm	 20-40

1476	 Gesigneerd Koen, Nel geb. 1934, Cavia met jongen, ets 4/25 gedateerd 1987, 21,5x29,5 cm	 -

1477	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Kermis met figuren op het strand, marouflé 24x30 cm	 40-80

1478	 Ges. Francine, Strandgezicht met figuren, paneel 13x18 cm	 75-125

1479	 Ges. Francine, Strandgezicht met figuren, paneel 13x18 cm	 75-125

1480	 Noten met wortelnoten theetafel met lade en uittrekbladen	 40-80

1481	 Wedgwood aardewerken koffie- en thee serviesgoed met decor Briar Rose	 -

1482	 Anoniem, Naakte vrouw zittend in de duinen, gemengde techniek 31x40 cm	 25-50

1483	 Antiek eiken bestoken uitschuiftafel	 100-200

1484	 Antiek eiken tafelpers 82 cm hoog	 100-200

1485	 Antiek eiken kerfsneetafeltje, wijntafeltje en mahonie 1-deurs kastje 64 cm hoog	 25-50

1486	 Ges. Alex, A J J (1890-1957), Ploegende boer 1957, paneel 20,5x24 cm	 50-100

1487	 Gesigneerd Broedelet, Hetty 1877-1966, Stilleven met bloemen in vaasje, gemengde techniek 34x24 cm	 50-100

1488	 Naar Tilly Moes, stilleven, paneel 29x39 cm	 80-120

1489	 Zwart Chinees 2-deurs kastje met natuursteen gedecoreerd 102 cm hoog 77 cm breed	 100-200

1490	 Blank kristallen vaas 22,5 cm hoog, vaas 25 cm hoog, en schaal op hoge voet 17 cm hoog	 25-50

1491	 Eiken tafeltje 59x80 cm	 -

1492	 8-delig roze glazen wijnset	 20-40

1493	 Engels porseleinen tafelschemerlamp met bloemdecor, in koper montuur 77 cm hoog	 25-50

1494	 Oude groene hutkoffer	 20-40

1495	 Oude blauwe hutkoffer met fraaie banden	 30-60

1496	 Oude metalen hutkoffer met houten banden	 -

1497	 19e eeuws tafeltje op dubbele kolompoot, 110x60 cm	 40-80

1498	 4 Antieke Cuba mahonie stoelen, vroeg 19e eeuw	 150-200



1499	 Afrikaans houten beeld van vrouw met bak fruit 60 cm hoog, houten beeld van zittend figuur 40 cm hoog, Afrikaans houten 

	 buste 22 cm hoog, en lakwerk gestoken ovaal dienblad 67x36 cm	 40-70

1500	 Notenkleur fauteuil met nieuwe groene stoffering en gestoken decor in de lijst	 50-100

1501	 Antieke Engelse bestoken sofa met kroon en webbing 185 cm lang	 300-500

1502	 Rood beschilderde grenen hoekkast 200 cm hoog	 50-100

1503	 Oude balans en een karnton	 -

1504	 Mahonie pottenkast	 -

1505	 Ges Canneel, Jean 1889-1963, profiel portret van een jongen, uitgevoerd in was, vermoedelijk Leopold III van België, 16x22 cm,

	  inclusief lijst 33x42 cm	 25-75

1506	 Ges. Volker, Meinert (1927-2000), Stilleven citroen met vaasjes gedateerd 1961, doek 34x41 cm	 30-60

1507		  -

1508	 Ovale Biedermeier spinnekoptafel, blad van mahoniefineer, 150x107 cm	 75-125

1509	 4 eiken stoelen met biezen mat	 -

1510	 Paganini accordeon in aluminium koffer	 380-420

1511	 Aurora classic trompet in koffer	 260-300

1512	 2 Parrot koperen trompetten 32 en 54 cm lang	 40-60

1513	 Oosterse tas 110x67 cm, en 48x46 cm	 40-60

1514	 Eiken kistje met steekwerk 91 cm breed	 30-60

1515	 Antiek eiken 1-deurs kastje 69 cm hoog, 79 cm breed, 55 cm diep	 80-120

1516	 Speelgoedkist met bolle deksel en banden 70 cm breed	 20-40

1517	 2 oude kisten	 -

1518	 Oude hutkoffer met bolle deksel 46 cm hoog, 82 cm breed, en houten kist 31 cm hoog, 64 cm breed	 40-60

1519	 Oude groen geschilderde lakenkist met bolle deksel en 2 laden, 75 cm hoog, 86 cm breed	 25-50

1520	 Oude vintage strandbuggy of rolstoel	 50-100

1521	 Oude kinderwagen	 40-80

1522	 Cumberland damesfiets	 60-100

1523	 Cumberland damesfiets	 60-100

1524	 Eiken tafeltje 71 cm hoog, 80x78 cm diam	 -

1525	 Oude lederen koffer incl. handvat 39 cm hoog	 -

1526	 Rood gestoffeerde pianokruk	 -

1527	 Noten gefineerde tafel 120x80 cm	 -

1528	 Keramiek vogeldrinkbak 21 cm hoog, 43 cm lang, en vis 4 cm hoog, 42 cm lang	 20-40

1529	 Iepenhouten schommelstoel	 40-80

1530	 4 eiken Pander armstoelen	 40-60

1531	 2 meubels, een eiken antieke hangvitrine en een knopstoel	 30-60

1532	 Koopje van divers klein meubilair	 20-40

1533	 4 design chromen armstoelen opnieuw gestoffeerd en houten armleggers, met tafeltje en een kinderstoeltje 42 cm hoog, 43x43 cm	 -

1534	 Sharp magnetron R-842IN	 -

1535	 2 zuilen voor een decoratieve lentetuin	 -

1536	 Gegoten tuinsokkel 41 cm hoog, beeld van een vrouw 113 cm hoog, en beeldje van een uil 36 cm hoog	 50-100

1537	 Oud groot bronzen beeld van een hert 125 cm hoog 80 cm breed	 200-400

1538	 IJzeren tuintafel	 -

1539	 Aluminium ronde terrastafel 62,5 cm diam	 -

1540	 Betonnen beeld van een waterdraagster 100 cm hoog	 -

1541	 Groen beschilderde tuinbank 185 cm breed	 50-100

1542	 Tuinbank 126 cm breed	 -

1543	 3 Oosterse schilderijtjes van jachttaferelen in ingelegde lijstjes 29,5x20 cm en 32x25 cm	 40-80

1544		  -

1545		  -
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5000	 Blanc de Chine beeld van een Godin met hert 32 cm hoog, 20e eeuw	 150-300

5001	 Wit porseleinen Guanyin 17 cm hoog	 -

5002	 Wit porseleinen beeld van een Godin op olifant 41 cm hoog (diverse schade)	 200-400

5003	 Antiek Oosters reisbestek gelakte bamboehouder met mesje en 2 ivoren stokjes, 29 cm lang	 50-100

5004	 Wit porseleinen beeld van een Boeddha vermoedelijk Siam 15 cm hoog	 80-120

5005	 Blanc de Chine, Guanyin 36 cm hoog	 150-250

5006	 Spekstenen wierookpot met decor rondom, 20e eeuw, 17,5 cm hoog (poot restauratie)	 100-150

5007	 Yixing theepot met decor op deksel en gedecoreerd met band langs de pot, 17 cm hoog, 20e eeuw	 200-300

5008	 10 antieke Chinees porseleinen kommetjes en 5 schoteltjes met lange lijzen decor en 4 karaktermerk Kangxi (gaaf)	 100-200

5009	 Antiek Chinees porseleinen kwispedoor 11 cm hoog, hals 13 cm diam	 50-100

5010	 Antiek chinees porseleinen kop en schotels met blauw decor van Foehond, onderkant ook beschilderd met draak decor 12 cm diameter	 100-200

5011	 5 ivoren Netsuke dierenfiguren	 200-400

5012	 2 Chinese porselein schoteltjes met blauw decor figuren te paard, 18e eeuw, 11 cm diameter	 100-150

5013	 Porseleinen Quanyin met rol in hand, bruin geglazuurd, ca. 1900, 32 cm hoog	 500-750

5014	 2 Miniatuur porseleinen vaasjes met blauw decor, ca. 1800, 9,5 cm hoog (enkele chips aan hals)	 50-100

5015	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor met 6 karaktermerk  27 cm hoog	 500-750

5016	 Porseleinen penseelpotje met decor van hanen, 20e eeuw, 11,5 cm hoog	 50-100

5017	 2 antiek Chinees porseleinen kop en schotels met blauw/wit decor 10 cm diameter (haarlijntje in schoteltje)	 50-100

5018	 2 18e eeuws Chinees porseleinen kommetjes met schoteltjes met floraal decor en vos (haarlijntje en chipjes)	 100-150

5019	 2 antiek Chinees porseleinen kop en schotels met blauw/wit decor van figuren en dieren 6 cm hoog 14 cm diameter	 150-300

5020	 Antiek Oosters bronzen vaasje rijkbewerkt met figuren, symbolen  en swastika tekens 21,5 cm hoog	 100-150

5021	 Antiek Chinees bronzen vaas met draakdecor en stempel onderzijde 22 cm hoog	 150-250

5022	 Antiek vaasje met polychroom decor en lang lijs 10 cm hoog	 -

5023	 2 19e eeuws Chinees porseleinen theepotjes 10 cm hoog (beide gaaf), Imari theepotje 12,5 cm hoog, en kannetje 10 cm hoog

	  (beide met haarlijnen)	 60-100

5024	 Koopje divers Chinees porselein	 60-80

5025	 3 antieke Chinees porseleinen kommetjes met 5 schoteltjes met lange lijzen en floraal decor, 4 kommetjes met decor van vrouwen , 

	 vazen met bloemen en hert, en kommetje met floraal decor ( haarlijntje en chipjes)	 150-200

5026	 2 Oosters geëmailleerde vaasjes met oortjes op houten sokkeltjes 17 cm hoog incl.	 20-40

5027	 7 Chinese diverse parfumflesjes van hoorn, glas, edelsteen, koper beschilderd etc.	 70-100

5028	 Jiajing waterpot met decor van draken, ca. 1900, 7,5 cm hoog	 400-600

5029	 4 Chinees porseleinen objecten,2 schotels en 2 kommen	 30-60

5030	 Kangxi porseleinen kommetje met schoteltje (chipjes), 2 schoteltjes met floraal, vlinder en dier decoratie (gaaf), en kommetje met 

	 floraal en vogel decor (chipjes)	 100-150

5031	 2 Chinees porseleinen theepotjes 7 cm hoog (1 deksel manco), en 3-delig kaststelletje 9 en 10 cm hoog ( diverse schade)	 100-200

5032	 2 Chinees zijde doeken	 -

5033	 Chinees porseleinen theepot met 2 kommetjes in rieten mand	 120-140

5034	 Oosters houten lakwerkdoos met ivoren fiches	 50-100

5035	 3 Chinees porseleinen schotels 21 en 22 cm diam, en 2 kommetjes met schoteltjes (1 schotel met haarlijn)	 -

5036	 Antieke Chinese kraag van zijde (diverse schade)	 50-100

5037	 Aardewerken jubileum receptenschaal Nourypharma Luna”, 1838-1998, ontwerp Corneille, geproduceerd door L Zwikker Berg en 

	 Terblijt, genummerd XXIV/ C, 33,5 cm diam”	 50-100

5038	 Zuid Holland Gouda plateel orenvaas, model 326, schilder  D van der Bree, 31 cm hoog (restauratie aan standring)	 100-150

5039	 Zuid Holland Gouda plateel orenvaas, model 1214, jaar 1919, 30,5 cm hoog (schilfers van standring)	 40-80

5040	 Zuid Holland Gouda plateel orenvaas, jaar 1920, model 836, 34,5 cm hoog (schade aan hals)	 40-80

5041	 Ivora Gouda plateel vaas, model 218, 29,5 cm hoog (kleine restauratie aan standring)	 60-80

5042	 Agar Schoonhoven Holland plateel orenvaasje model 142, 19 cm hoog	 25-50

Donderdag         8 mei  		 19.00 uur Vitrinegoederen



5043	 Zuid Holland plateel orenvaas, model 148, schilder E A, 19,5 cm hoog (paar schilfertjes rand)	 -

5044	 Zuid Holland plateel dekselschaaltje met decor Oriental, model 741, jaar 1919 en schilder J G van Vliet, 9 cm hoog, 16,5 cm diam

	  (haarlijn en chipjes)	 20-40

5045	 Ivora Gouda plateel rozenbolvaas 12 cm hoog, model 189	 40-60

5046	 Zuid Holland plateel inktpot 11 cm hoog, schilder DH=D Harkink (klein chipje van onderzijde dekseltje)	 50-100

5047	 Zuid Holland Gouda plateel rozenbolvaasje met decor Rhodian 1876, 8,5 cm hoog, model 115, jaar 1922	 25-50

5048	 Zuid Holland Gouda plateel Jugendstil orenvaasje omstreeks 1900, 9 cm hoog ((chip van hals)	 30-60

5049	 Faience de Purmerend Wed. N.S.A Brantjes, 2 Jugendstil plateel muiltjes met vlinderdecor 11 cm lang (1 met chipje), model1044	 70-120

5050	 Zuid Holland plateel schotel met Jugendstil floraal decor met letter F van schilder JAH Florack, 26 cm diam (randschilfertje en chip 

	 van standring)	 60-100

5051	 Velser aardewerken gebaksschotel met geometrische decoratie in reliëf in oranje, geel, groen, blauw en grijs op roomkleurige 

	 ondergrond, modelnr 151B, ontwerp CJ Gellings, 15,7 cm diam	 25-50

5052	 Arnhemsche Fayence Jugendstil plateel vaas met tuit, oor en lineair decor, ontwerp Klaas Vet,  20 cm hoog (tuit gerestaureerd)	 150-200

5053	 Zuid Holland Gouda wit plateel beeldengroep van danspaar 16,5 cm hoog	 40-80

5054	 Zuid Holland Gouda vaasje met decor Mat, modelnr 815 en schilder CK of GK, 15 cm hoog (gaaf)	 80-140

5055	 Zwart aardewerken asbak in de vorm van een sfinx 6 cm hoog, 22,5 cm lang	 -

5056	 Amphora Holland plateel vaasje 10 cm hoog (haarlijntjes), Zuid Holland Gouda plateel vaasje, onderzetter en sigarenvaasje 

	 (1x restauratie en 1x haarlijn), en De Vier Paddenstoelen bolvaasje 9 cm hoog (haarlijn)	 50-100

5057	 Eskaf Huizen Holland aardewerken schotel met abstract decor 24,5 cm diam en modelnummer 574 (rand chipjes)	 25-50

5058	 Gemerkt De Porceleyne Claeuw, vaas met polychroom beschildering 25 cm hoog (hals gelijmd)	 50-100

5059	 Oud gipsen beeld voorstellende een gehurkte vrouw 27,5 cm hoog, ontwerp van kunstenaar Jozef Cantre (1890-1957)	 100-200

5060	 Makkum Tichelaar aardewerken visschaaltje model 39, schilder HK, 28x14 cm	 -

5061	 18e eeuws aardewerken tegel met decor van vaas met bloemen 13x13 cm	 -

5062	 Draak Terraco Beesel, crucifix 33 cm hoog, en kruik met reliefafbeelding van dier 17 cm hoog	 25-50

5063	 Anoniem, aardewerken beeld van moeder met kind, fraai geglazuurd 29 cm hoog	 40-80

5064	 Makkum Tichelaar ovale fruittest op onderschotel, 27x22 cm	 80-120

5065	 Velser aardewerken konijn jaren 30 model 531, 17 cm hoog (oor gerestaureerd)	 40-80

5066	 Gemerkt J F Slot, 2 aardewerken vaasjes 8 en 15 cm hoog	 -

5067	 Ram Arnhem, aardewerken schaal 9,5 cm hoog, 31 cm diam (haarlijn en chipjes)	 30-60

5068	 5 antiek aardewerken tegels 13x13 cm	 -

5069	 Koninklijk Plazuid Gouda plateel vaasje 9 cm hoog, en Westraven Utrecht denkdagtegel NPG 22 februari 1949 Wereldjamboree- 

	 Baden Powelldag  10,5x10,5 cm	 20-40

5070	 Maastricht glazen stervormige schaal met tincraquele 32,5 cm diam, en Leerdam schotel ABC 50, 28 cm diam	 50-80

5071	 Blauwglazen gebogen schaal 10,5 cm hoog, 34x31 cm	 -

5072	 Bronspatinee beeldje van Marley House 18,5 cm hoog	 60-80

5073	 Bronzen beeldje van naakte man 23 cm hoog	 100-120

5074	 2 bronzen beeldjes van jongen en meisje 17 cm hoog	 200-220

5075	 Gemerkt EB, 2 identieke bronsjes van baby met ouders met jaar 1999, op marmer sokkeltjes 18 cm hoog	 50-100

5076	 Oud bronzen beeldje van kind met mand op de rug 15,5 cm hoog	 140-180

5077	 Schenkkan, tegel in lijst en 2 kandelaren waarvan 1 18e eeuws of vroeger	 100-200

5078	 Juwelenkist van natuursteen met messing montuur 8 cm hoog 15 cm breed	 40-80

5079	 Anoniem, 2 bronzen bustes met los component van een hoofdtooi, 11 cm hoog	 25-75

5080	 3 Bronzen penningen w.o. Antwerpen	 -

5081	 Fraai 19e eeuws koperen doosje met afbeelding van Napoleon, onder de deksel antieke erotische gravures en onderkant 

	 voorzien van lederen sluiting 9 cm diameter	 100-200

5082	 Antiek dekseldoosje van hoorn gemaakt met fraai gesneden dekseltje 1,5 cm hoog, 8,5 cm breed	 40-80

5083	 Antiek fraai bewerkte bronzen schaal op hoge voet 9 cm hoog, 18 cm diam	 100-150

5084	 Gesigneerde Art Deco gedreven boekensteunen met pauwvormen en oranje steen signatuur aan onderzijde H. Stroeve 

	 15,5 cm hoog omstreeks 1925	 200-400

5085	 Anoniem, Art Deco  gehamerd koperen dekselbakje 3 cm hoog, 9,5 cm diam	 50-100



5086	 Art Deco metalen aapje 10,5 cm hoog	 60-100

5087	 Eisenloeffel (1876-1957), koperen keteltje 9 cm hoog, comfoor 9 cm hoog, en dekselbusje 10 cm hoog	 100-200

5088	 Kayser Zinn Jugendstilstijl tinnen theepot, suikerpot, melkkan en lepelvaasje	 50-100

5089	 Antiek messing inktpotje 11,5 cm hoog	 30-50

5090	 Messing theodoliet ca. 25 cm hoog	 75-125

5091	 Antiek bewerkte snuitschaar met monogrammen, tafelbel 13 cm hoog, en fraai bewerkte schelp	 30-60

5092	 Indisch Djokja dekselpotje 10 cm hoog, en messing bewerkte sigarettendoos 3 cm hoog, 14,5x9,5 cm	 40-60

5093	 5 oude brilletjes waaronder 1 met gouden montuur	 -

5094	 Antiek blikje van Arnhemsche Balletjes volgens het Eenige echte recept van J Keuken en een oud spaarpotje	 -

5095	 Oud Tennis Expert Work 7-delige scheerset in cassette	 250-280

5096	 Houten ei op houder 19 cm hoog	 20-40

5097	 Oud 2-delige scheerset in cassette	 80-100

5098	 Antiek bronzen vijzel met letters AM onderzijde 9 cm hoog	 50-100

5099	 Antiek houten lepeldoosje, 3 AVRO lepeltjes  uit 1934, 1936 en 1937, en wanddecoratie Aan AVRO Huis bouwde ik mee anno 1935	 -

5100	 Bronzen jubileumpenning ter gelegenheid  van Mont Saint Michel 966-1966, 7 cm diam, in bewaardoosje	 30-60

5101	 Antiek fotolijstje 23,5x13,5 cm, bronzen vijzel met stamper, goudbalansje, en ijzeren siersleutel 45 cm lang	 50-100

5102	 Antiek ijzeren slot met messleutel	 725-750

5103	 2 oude bronzen objecten 22 cm hoog	 30-60

5104	 Leuk avondtasje met kralen,	 -

5105	 WMF sierglazen schaal 7,5 cm hoog, 31 cm diam	 70-140

5106	 Ontwerp Wagenfeld, grijs  vaas met olijfslijpsel 24,5 cm hoog	 100-120

5107	 Anoniem, glazen siervaas 26,5 cm hoog	 30-60

5108	 2 19e eeuwse kristallen geslepen coupes 17 cm hoog	 80-120

5109	 WMF Ikora Art Deco glazen lampvoet 27 cm hoog	 70-140

5110	 Kristallen druiventros aan balans 32 cm hoog	 25-50

5111	 Ontwerp Floris Meydam Leerdam, 2 sierglazen flessen  43,5 en 42 cm hoog	 60-100

5112	 Jablonski opaak/groen/blauw object 40,5 cm hoog	 100-120

5113	 Dekselcoupe en een karaf	 20-40

5114	 Blankglazen geslepen waterkan	 40-60

5115	 Anoniem Art Deco bruin persglazen vaas gedragen door 2 vrouwen 20 cm hoog, 27 cm breed (chip van voet en vrouwenneusje)	 50-100

5116	 Glazen miniatuur staand horloge met quartz uurwerkje 24,5 cm hoog	 25-50

5117	 Floris Meydam siervaasje jaren 50, 12,5 cm hoog, en anoniem sierappel 9 cm hoog	 70-100

5118	 Groen glazen stervormig schaaltje 19 cm diam	 20-40

5119	 Copier grijze bolvaas met ingedeukte zijkanten 12 cm hoog	 25-50

5120	 Ges. Floris Meydam, Unica Leerdam AM 849, sierglazen vaasje 9,5 cm hoog, 17 cm breed (krasjes)	 60-100

5121	 Murano vierkant rood vaasje 14,5 cm hoog	 30-50

5122	 Ges. Kosta Boda, K Engman 7040608, blauw-groene sierobject 30,5 cm hoog	 100-200

5123	 Moser Karlsbad paars glazen vaas met messing mythologische voorstelling op zijkant 15,5 cm hoog, 13,5 cm diam (chip van hals)	 40-80

5124	 18e eeuws kristallen geslepen glas met voorstelling van schip aan land en tekst  T’ Lans welvaren, 16 cm hoog	 140-180

5125	 Ontwerp Wagenfeld, grijs vaasje voor WMF 8,5 cm hoog	 -

5126	 19e eeuws kristallen geslepen gembercoupe 31 cm hoog	 80-120

5127	 Ontwerp Floris Meydam, blank glazen spijkerbol 9 cm hoog, met MK onderzijde geëtst	 40-60

5128	 Spijkerbolvaasje blank met bruin 6,5 cm hoog	 25-50

5129	 Spijkerbol vaasje 6,5 cm hoog	 -

5130	 Jablonski, blank met rood object met bellen 31 cm hoog	 100-120

5131	 Ontwerp Rozendaal lavendelkleurige vaas met optiek 20 cm hoog	 100-120

5132	 Murano rood meerhoekige vaas 16 cm hoog	 40-60

5133	 Kristallen gekleurde lotus 9,5 cm hoog, 21 cm diam	 25-50

5134	 Boheems blauw glazen dekselcoupe 35 cm hoog, glazen pul, rood glas en vaasje	 40-60

5135	 Kristallen menagestel peper, zout en azijn 22,5 cm hoog, en menagestel voor gember 23 cm hoog	 80-120

5136	 Sierglazen vis 35,5 cm hoog	 30-60



5137	 1 blauwe bolvaas 14,5 cm hoog, en groen/blauwe vaas 16 cm hoog	 -

5138	 Ontwerp Rozendaal, Brabant blank geslepen asbak	 20-40

5139	 Kristallen geslepen karaf 38,5 cm hoog, en lekschaal met onderschotel 8 cm hoog, 19 cm diam	 40-60

5140	 Sierglazen vaas 16 cm hoog, schaaltje 23,5x18 cm, en kikker 10,5 cm hoog	 20-40

5141	 2 Art Deco rookglazen karaf en groen iriserend glazen karaf 19 en 25 cm hoog	 40-60

5142	 Kristallen zittende beer 20 cm hoog	 30-60

5143	 Ontwerp Rozendaal, grijze Lumina schaal29 cm diam	 40-60

5144	 Oude beschilderde karaf met stop 23 cm hoog	 -

5145	 Glazen vrijgezellenzwaard 71 cm lang	 40-60

5146	 Gemerkt Maastricht, glazen 5-pas schaal met tin craquelé, 32 cm diameter	 50-100

5147	 Kristallen geslepen karaf 30,5 cm hoog, en rookglazen karaf 26 cm hoog	 -

5148	 gemerkt T van Leer  Glasskocan 6T 74, bruinglazen siervaas 18,5 cm hoog	 40-60

5149	 Copier rookglazen asbak, blank glazen kannetje, en 3 gekleurd glazen vaasjes	 40-60

5150	 Glasblazer Gerardo Cardinale, varken  gemaakt voor bedrijf Gosschalk Epe, nummer 22 van serie, 18 cm hoog	 80-100

5151	 Antiek houten gestoken beeldengroep van Johannes de Doper 29 cm hoog	 200-300

5152	 16e/17e eeuws houten deel van corpus 31 cm	 70-140

5153	 Antiek houten gestoken beeldengroep van Maria met kind 38 cm hoog	 150-250

5154	 Oud benen beeldje van Madonna op houten voetje 21,5 cm hoog	 90-120

5155	 Antiek Oost Europees icoon met voorstelling Maria met kind 26,5x22 cm	 150-250

5156	 Antieke messing bewerkte reisicoon 28,5x12,5 cm	 60-100

5157	 Antiek bronzen Russische reisicoon met blauw emaille 38x19,5 cm	 100-200

5158	 Ges. C. Cornelisz wilde aardbeien, olieverf op paneel 13x18 cm	 100-200

5159	 Ges. C. Cornelisz perziken op tafelrand, olieverf op paneel 13x18 cm	 100-200

5160	 Ges. C. Cornelisz kersen op een plint olieverf op paneel 13x18 cm	 100-200

5161	 Polychroom beeldje van een kandelaar dragende engel 29 cm hoog	 100-200

5162	 Antiek Arabisch document 21,5x15 cm van een belangrijk persoon, in lijst	 50-100

5163	 Zeer oude Koran	 100-200

5164	 Antieke cassette met 6 fruitmesjes uchatiusbronze met parelmoer heft, antiek spelletje Bezique, en antiek kaartenspelletje	 50-100

5165	 Koopje diverse ansichtkaarten, ca. 80 stuks	 30-60

5166	 Het ABC des Geloofs of verhandeling van de benamingen des saligmakenden Geloofs volgend de letteren van het alfabet door

	  Alexander Combrie, druk Johannes Hasebroek Leiden 1745	 -

5167	 Antiek kaartspel in vruchtenhouten standaard met ivoren fiches	 50-100

5168	 Empire zwart gelakt en gedecoreerd blikken theepot 18 cm hoog, kraantjeskan 17 cm hoog, ovaal hengselbakje 19 cm hoog, 

	 en rechaud 5 cm hoog	 100-200

5169	 Slangenlederen handtas	 -

5170	 Antieke brief van Pierre Bouscarrut gedateerd 26 mei 1793, met stamboom	 20-40

5171	 Monogram MB, Bauer, Marius 1867-1932, Arabische figuren, ets 10x6,5 cm	 40-80

5172	 B&G porseleinen pop meisje Else met kleren aan en tasje 33 cm hoog	 70-120

5173	 19e eeuws Engels aardewerken peperstrooier 14,5 cm hoog	 20-40

5174	 Antiek aardewerken spaarpot in de vorm van een hond 15 cm hoog	 30-60

5175	 Aardewerken beeldengroep van boerin met koe 20,5 cm hoog	 25-50

5176	 Porseleinen goudhaan, ontwerp Karl Nacke voor Fraureuth Sachsen, 40 cm lang. (aanzet staart los)	 75-125

5177	 Art Nouveau porseleinen vaas in koper montuur 29 cm hoog	 80-140

5178	 Vista Alegre Portugal, porseleinen platte fles met 2 oren, blauw beschilderde decoratie en 1e gehalte zilveren dop, 24 cm hoog	 50-100

5179	 Duits porseleinen beeldje van danseres 20 cm hoog, en porseleinen beeldje van vrouw met hoedenkoffers bedoeld als 

	 tandenborstelhouder 14,5 cm hoog	 25-50

5180	 Ond. gemerkt, aardewerken sculptuur van een ram 13,5 cm hoog, 17 cm lang (1 hoorn gerestaureerd)	 -

5181	 Antiek aardewerken schenkkan met harpvormig stempel met tekst op onderzijde, 21 cm hoog	 50-100

5182	 Porseleinen dekselbak met montuur en decor van vogels, 11 cm hoog	 60-90

5183	 3 porseleinen objecten	 20-40
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5184	 Antiek porseleinen dekselbak met beschildering 8,5 cm hoog, 14,5x12 cm	 20-40

5185	 Mouzin Lecat & Cie in Nimy, Belgisch aardewerken schenkkan met jachttafereel 25 cm hoog, en aardewerken dekselbakje ontwerp 

	 Danillo Curetti gemaakt voor Longwy France 7 cm hoog, 14 cm diam	 50-100

5186		  -

5187	 Art Deco aardewerken orenvaas 21 cm hoog	 50-60

5188	 2 porseleinen sierschotels met klassiek decor, met stempel A Jungerhans Rotterdam op achterzijde, 28,5 cm diam	 40-80

5189	 Oud Oostenrijks Jugendstil aardewerken jardinière 12 cm hoog, 30,5 cm lang	 25-50

5190	 Dartmouth Pottery Devon England, 2 aardewerken vaasjes in de vorm van een vis 18 en 23,5 cm hoog	 25-50

5191	 Franklin porseleinen bierpul met decor van Fazantenjacht in de Middeleeuwen, voorzien van een tinnen klep met decor 

	 fazanten, 18 cm hoog	 -

5192	 Arita, 2 19e eeuws porseleinen kraagvaasjes gemerkt onderzijde 21 cm hoog (oren manco)	 -

5193	 Chinees porseleinen vaas met floraal decor en zilveren rand Kangxi 4 karaktermerk	 50-100

5194	 2 Satsuma vaasjes met fraai landschap decor 12 cm hoog	 20-40

5195	 Yixing-stijl vaas met fraai decor met oren in de vorm van banden, ca. 1900, 30,5 cm hoog. (chip hals, knop 1 oor los)	 50-100

5196	 2 dekselvazen met polychroom decor 25 cm hoog	 30-60

5197	 Koopje porselein	 -

5198	 5 Imari schotels met schade	 40-80

5199	 Porseleinen vaasje met druipglazuur, 9 cm hoog	 75-125

5200	 Satsuma vaasje, 20e eeuw, 18,5 cm hoog	 25-50

5201	 Japans Kakiemon 6 porseleinen schoteltjes 12 cm diam	 30-60

5202	 Celadon vierkante vaas met glazuur, ca. 1900, 24,5 cm hoog	 400-600

5203	 Chinees lakwerk documentenkistje 29 cm breed	 30-60

5204	 Yixing theepotje 8,5 cm hoog met 3 kommetjes op rond blaadje 20,5 cm diam	 25-75

5205	 3 Yixing theepotjes 8 cm, 8,5 cm, en 9 cm hoog	 60-100

5206	 Antieke Imari kom met fraai decor van flora en fauna 20 cm diameter (2 barstjes)	 40-60

5207	 Chinees antiek lakwerk doosje 7 cm hoog 17 cm breed	 30-60

5208	 Yixing trekpotje, 9,5 hoog, waarvan het oor, knop en de tuit in de vorm van een tak zijn. Met een voorstelling van 3 Chinese

	  tekens en een floraal decor per zijde. Inclusief 4 kopjes en 3 schoteltjes	 30-60

5209	 Yixing theepot met decor van tuin en verhaal van het decor, 20e eeuw, 19 cm hoog	 150-200

5210	 11 x divers porselein W.O Amsterdams bont	 100-200

5211	 Afrikaans lederen huwelijksschort bezet met kralen, en 4 diverse kledingstukjes	 40-60

5212	 Afrikaanse sieraden uit de Massai- en Samburu-stam, gemaakt van kleine kraaltjes waaronder halsbanden, riemen, kettingen etc.	 50-100

5213	 Afrikaanse sieraden uit de Turkana- en Pokot-stam, gemaakt van grove kraaltjes, waaronder halsbanden, tasjes etc.	 50-100

5214	 Diverse antieke Oosterse sieraden en Afrikaanse sieraden	 -

5215	 Afrikaanse sieraden gemaakt van metaal, en sommige versierd met kraaltjes	 40-60

5216	 Afrikaans houten beeld van een vrouw met kind achter op de rug 62 cm hoog	 30-50

5217	 Houten masker, 20e eeuw, 26 cm hoog	 -

5218	 Aardewerken sculptuur van een poes, Sahn cultuur, 20e eeuw, 16,5 cm hoog (Gelijmd)	 50-100

5219	 Afrikaans houten gestoken beeld van vele figuren 34 cm hoog	 20-40

5220	 Afrikaans houten beeld van vrouw 32,5 cm hoog	 25-50

5221	 Terracotta beeld van zittende schone 31 cm hoog	 -

5222	 2 Afrikaanse beelden gesneden uit beenderen 29 en 35 cm hoog	 40-80

5223	 Oud Afrikaans houten beeld van zittend figuur in rieten mandje met attributen 33 cm hoog, en houten beeld van zittende 

	 vrouw 45 cm hoog	 50-150

5224	 Houten voorouder figuur, Chimu Peru 12e / 14e eeuw, ca. 27,5 cm hoog	 300-600

5225	 Aardewerken figuur van een zon aanbidder, Chancay cultuur Peru 11e / 15e eeuw, 24 cm hoog	 500-800

5226	 Antiek Oosters bronzen olielampje 11 cm hoog	 70-100

5227	 Aardewerken dubbele kan met stijgbeugel en decor op de zijkanten en gezicht bij de hals, Peru 9e - 12e eeuw, ca. 18 cm hoog	 400-800

5228	 Antiek aardewerken kopje, ca. 11 cm hoog	 100-150

5229	 Aardewerken hoofdje op houten sokkel, Peru tijd niet bekend, totaal 15 cm hoog	 -



5230	 Aardewerken pot met 2 dierfiguren, Chavin Peru 1700-300 BC met gelobte vorm, ca. 16 cm hoog (Gat)	 200-400

5231	 Aardewerken vaas/kan met hengsel, driehoek motief, Mochica Peru 8e eeuw, voet origineel, kruik later op voet gezet, ca. 22 cm hoog	 250-500

5232	 Aardewerken graf / bolvaasje met 2 vogels en een hengsel, Mochica Peru, 8e eeuw, ca. 14 cm hoog (barsten)	 100-150

5233	 Aardewerken eivormige vaas met portret en gekleurd decor, Chimu Peru 12e / 14e eeuw, ca. 19 cm hoog	 500-800

5234	 Aardewerken potje, ZickZack Peru, met 3-hoek motief, Mochica 8e eeuw, ca. 9,5 cm hoog	 100-200

5235	 3 oude Afrikaans houten maskers 21-25 cm, en kruithoorn 39 cm	 40-60

5236	 Afrikaans bewerkte benen sculptuur 45 cm hoog	 50-100

5237	 4 oude Afrikaans houten beeldjes 18,5- 32 cm hoog	 40-60

5238	 Afrikaans masker ca. 1900, 22 cm hoog	 40-80

5239	 Vraagstuk van de veiling van mei 2014, zie voor meer informatie het magazine	 -

5240	 Antiek Afrikaans grafbeeldje compleet met diverse veertjes, schelpen etc. 30 cm hoog, ca. 1900	 250-500

5241	 Arriflex 16SRII filmcamera met Vari Sonnar 1.8/10-100 Carl Zeiss lens nummer 6369991	 250-500

5242	 Arriflex 16 M 146 filmcamera met angenieux-zoom lens type L4, F 17.5-70 mm, 1:2.2 nummer 980470 met 2 extra cassettes	 150-300

5243	 Arriflex 16 BL, 16mm Film Camera (1965) met Vario-Sonnar lens 1:2,8/10-100 mm, Carl Zeiss nr. 4734756 met extra cassette	 300-600

5244	 Arriflex 16 BL, 16mm Film Camera (1965) met Vario-Sonnar lens 1:2,8/10-100 mm, Carl Zeiss nr. 4734745 met extra cassette	 300-600

5245	 Kudelski Nagra IV-L taperecorder nummer 963902	 100-150

5246	 Kudelski Nagra IV-L taperecorder nummer L4441	 100-150

5247	 Koop microfoons, mengpaneel, koptelefoons, snoeren etc.	 -

5248	 Doos diverse foto en filmapparatuur onderdelen	 -

5249	 Doos diverse filters w.o. Kodak Wratten filters	 -

5250	 Koop van ca. 14 filmlampen w.o. Laniro en Kobold	 50-150

5251	 2 Dozen diverse films, 12 en 35 mm gemaakt door Andre Gunn	 -

5252	 Diverse trommels met oude Films door Andre Gunn, Hoge Veluwe en Eikels zoeken, 12 en 35 mm	 -

5253	 2 dozen diverse dia’s gemaakt door Andre Gunn w.o. Afrika	 -

5254	 Doos geluidsbanden gemaakt door Andre Gunn en diverse videobanden	 -

5255	 Doos met koffertje, 6 flitsers, belichtingsmeter en een spotmeter	 -

5256	 Grote doos snoeren, accu’s etc. t.b.v. filmapparatuur, geluidsopname etc.	 -

5257	 2 Dozen diverse films gemaakt door Andre Gunn	 -

5258	 Miller statief in lederen houder	 50-100

5259	 Miller statief in lederen houder	 50-100

5260	 Koop diverse statieven en lampstands	 -

5261	 Sachtler München statief in zwarte houder	 50-100

5262	 13 diverse aluminium koffers en flightcases	 50-100

5263	 5 porseleinen poppen van o.a. Margot Notzel, Brigitte Deval, Joyce R, etc.	 25-50

5264	 19e Eeuwse pop met porseleinen hoofd, voeten en handen, 44 cm lang	 25-75

5265	 Max & Moritz pop 33 cm , en Salamander AG Kornwestheim egelpop 29 cm	 25-50

5266	 2 18e eeuwse houten beschilderde paardjes op ijzeren wieltjes 25 en 34 cm hoog	 40-80

5267	 2 Tanzpuppe Sweetheart w.o. nr 9623 en Little Performer	 20-40

5268	 1 oud Schildpadpopje 15 cm, en zwart Tudor rose popje 15 cm	 40-60

5269	 Steiff oude liggende leeuw 21 cm hoog, 65 cm lang	 40-60

5270	 Steiff, oude zwarte poedel 17,5 cm hoog, 24 cm lang	 -

5271	 Oriental Metal Industries India racemotor met renner, 20 cm lang	 50-100

5272	 porseleinen 6-persoons poppenserviesje, en aardewerken serviesje	 -

5273	 17 Divers oude knuffels w.o. olifant, hondjes, popjes etc.	 50-100

5274	 Oude Simon en Halbig pop, 1906 / 16 met open mond en mohair haar, cm 85 cm hoog	 200-400

5275	 Franklin porseleinen pop ca. 36 cm hoog	 30-60

5276	 Oud houten miniatuur winkelkast vol met producten 41 cm hoog, 48 cm breed	 -

5277	 Lehmann treinset in doos type 20301	 80-120

5278	 2 antieke houten blokkendozen waaronder Frobel’s Architektur en Kellers houten blokkendoos met  bouwstenen	 60-100

5279	 Oude GBN (Gebruder Bing Neurenberg) rode toverlantaarn  met glasplaatjes in houten kist	 60-100



5280	 3 mappen met postzegelvellen Nederland postfris	 30-60

5281	 Davo album met FDC Wereld zonder adres	 20-40

5282	 Koop diverse zegels Nederland	 -

5283	 21 doosjes met landenmunten	 40-80

5284	 Album Eerstedagbladen Nederland nummers 1 t/m 72 compleet	 20-40

5285	 19 doosjes met landenmunten	 40-80

5286	 Grote koop met postzegels en eerstedagenveloppen	 40-60

5287	 Postzegels Oostenrijk, eerste dag enveloppen, en postzegelvellen	 25-50

5288	 3 postzegelalbums van Nederland, Curaçao, Suriname, Ned. Antillen, Indonesië en Ned. Indië, 1872-1987 en 1985-1989	 100-200

5289	 Diverse Eerstedagenveloppen en map met Eerstedagbladen	 -

5290	 Koop Euromuntensets van Estonia, Malta, Cyprus, Slovenia en 12 landen, diverse munten, bankbiljetten, en gelegenheidsmunten 

	 en penningen buitenland, postzegels en veldzegels, en antieke aandelen	 60-100

5291	 7 postzegelalbums Oostenrijk 1850-1980, 1982 t/m 1989, 1996 t/m 2011	 150-200

5292	 6 Albums postzegels Wereld van A tot Z	 40-80

5293	 Koop diverse postzegels Wereld	 -

5294	 10 Euromuntensets Oostenrijk 2002 t/m 2011	 80-150

5295	 Koop diverse munten en penningen waaronder Nederland	 -

5296	 2 albums en een lotje divers noodgeld	 50-100

5297	 2 Albums munten Nederland op jaartal	 30-60

5298	 33 muntensets Oostenrijk 1981 t/m 2013, (vanaf 2002 Euromunten)	 250-300

5299	 United States bicentennial silver proof set 1976, United States Mint Proof Set 1989, E II R 1965 set, 25 Ecu der Nederlanden 

	 1989, s’Rijks Munt 1980, en 3 muntsets Nederland 1982, 1983 en 1984	 50-80

5300	 Zak met Oostenrijkse munten, gelegenheidsmunten en oud bankbiljet	 -

5301	 12 zilveren vijfjes zilver proof verschillende gelegenheden, en 2 zwaar verzilverde vijfjes	 50-100

5302	 Set Nederlandse stamboom zilveren guldens, 5 verschillende muntensets, en 3 zilveren speciale 10 euro munten	 70-100

5303	 36 zilveren guldens en 3 rijksdaalders Juliana totaal 278,8 gram	 20-40

5304	 23 zilveren tientjes Juliana 1973, en 3 zilveren tientjes Juliana/Wilhelmina 1970, totaal 660 gram	 200-300

5305	 Koop oud Nederlandse munten, muntensetjes 1980, serie De Canon van Nederland, bankbiljet 2 1/2 gulden 1943, en 5 diverse 

	 penningen	 30-60

5306	 Lindner cassette met o.a. complete serie 50 gulden in proof	 250-350

5307	 2 muntenalbums met munten uit Oostelijke landen, en album met Afrikaanse munten	 -

5308	 3 muntenalbums met munten uit Europa en Oostelijke landen	 -

5309	 2 muntenalbums met Nederlandse munten, en album met Noord- en Zuid Amerikaanse munten	 -

5310	 Verrekijkers, Lancia 7x50 en Pallas 8x40	 25-50

5311	 6 Fototoestellen / boddy’s: 2x Nikon F90X, Nikon F50, Nikon FM2 en 2 maal Nikormat	 -

5312	 Tasco verrekijker 8x40	 -

5313	 Schneider Kreuznach Cenegon lens, RX 1:1.8/10 nr. 8915048	 -

5314	 Zoomar Muenchen lens, Pan - Tele - Kilar 1:4 f=300 mm nr. 271-478	 25-50

5315	 Cooke Telephoto Anastigmat lens, 20 inch, f/5.6,  nr. 250585	 -

5316	 Canon TV zoom lens V10x15, 15-150 mm 1:2.8 nr. 11938	 20-40

5317	 Pan Tachar F: 2,3 200 mm lens, Astro Berlin no 24540	 25-75

5318	 MTO 1000 lens 10-100 nr. 01745 in kist	 25-50

5319	 Belgische legerhelm WOII	 40-60

5320	 2  originele armplaten van de armdelen van een harnas, Duits 16e eeuws	 60-100

5321	 Borststuk/borstplaat van een piekenierskuras, ca. 1640, met beschildering	 1200-1400

5322	 Oude helm	 -

5323	 Oude Amerikaanse kruithoorn model ‘peace’ uit de periode ‘Mexican War’	 40-60

5324	 Bewerkt mes in messing schede, Syrië ca. 1950, 26,5 cm lang	 25-50

5325	 19e eeuws Spaans mes (navaja), met greep van hoorn, inklapbaar 33,5 cm lang	 40-60

5326	 Noord Afrikaans mes met hoornen greep in lederen schede, 51 cm lang	 20-40
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5327	 India dolk met mesjes in schede 34 cm lang	 20-40

5328	 Oosters steekwapen in schede totaal 51 cm lang	 30-60

5329	 Repro antiek pistool 42 cm	 40-80

5330	 Repro-antiek pistool 43 cm	 40-80

5331	 Repro antiek pistool 38 cm	 50-100

5332	 Civiele jachtkruithoorn, Amerikaans, 19e eeuws	 40-60

5333	 Antiek steekwapen 105 cm lang	 40-80

5334	 Antieke Indische kris in schede met fraai bewerkte benen heft, totaal 47 cm	 50-100

5335	 Oude Indische kris met fraai gestoken handvat in schede, totaal 42 cm	 50-80

5336	 Antieke Indische kris in fraai bewerkte schede, 48 cm lang	 60-100

5337	 Amerikaanse legerhelm compleet met binnenhelm, riemen en camouflagenet	 80-120

5338	 Duits sabelbajonet voor het Mauser geweer, M98/05, ca. 1915, 53 cm lang	 70-100

5339	 Tulwar sabel, Indo Perzisch 18e/19e eeuws, 74 cm lang	 60-100

5340	 Antieke repro zwaard met opschrift Shaver Cool Batavia VOC, in schede	 25-75

5341	 Oud roestig sabel in schede 98 cm lang	 20-40

5342	 2 foto’s van oude Amerikaanse marineschepen, de US Brooklyn (1895), en de US Michigan (1908), op de achterzijde 

	 gestempeld ‘National Archive’ met nummer 23x17 cm	 40-60

5343	 Zwaard naar Middeleeuws voorbeeld, mogelijk voor theatergebruik, tweede helft 19e eeuw, 103 cm lang	 60-100

5344	 Antieke maliënkolder (geschikt voor re-enactment)	 125-150

5345	 Antiek fraai bewerkt dubbelloops jachtgeweer	 800-1000

5346	 Naar antiek model geweer	 50-100

5347	 Antiek dubbelloops jachtgeweer	 350-400

5348	 2 Antieke dubbelloops geweren	 50-100

5349	 Geweer (onklaar gemaakt), Luik, 1e helft 20e eeuw	 40-80

5350	 Antieke beschilderde brandkast 50 cm breed	 100-200

5351	 Stapeltje met oud papiergeld uit de wereld waaronder Duits	 20-40

5352	 5 Lenzen: Nikon AF Nikkor 70-210 mm 1:4/5,6, Nikon AF Nikkor 35/105 mm 1:3,5-4,5, Nikon AF Nikkor 28-80 mm 1:3.5-5.6D, 

	 Nippon Kogaku Nikkor-H 85 mm, 1:8, en Vivitar 200 mm 1:3.5	 50-100

5353		  -

5354		  -

5355		  -

7000	 Verzilverd slacouvert met houten heft en rijk gegraveerd floraal decor en een verzilverde citroenpers/notenkraker	 20-40

7001	 Verzilverde coupe op voet, met blauwglazen binnenbak, ajour gezaagd en rijkelijk versierd	 -

7002	 Djokja ronde schaal, 800, staand op 3 bolpootjes, rand rijkelijk versierd met floraal decor en pauwen, diameter 29 cm, 506 gram	 100-150

7003	 6 fraaie messen met natuurstenen handvat	 20-40

7004	 12 Verzilverde schaaltjes, gehamerd, Gero 90, diameter 10 cm	 30-60

7005	 6 Verzilverde messenleggers, Sola 100, 8,5 cm lang	 -

7006	 Zwaar verzilverde 6-persoons cassette, Sola 100, Haags lofje, bestaande uit 6 grote, 6 kleine en 6 fruitmesjes, 6 grote en 6 kleine 

	 vorken, 6 grote en 6 kleine vorken, groentelepel en een aardappellepel	 200-300

7007	 3 Grote messen met verzilverd heft, 100 en 4 kleine verzilverde vorken Christofle	 30-60

7008	 4-delig verzilverd kapstel, Gero	 20-40

7009	 Koopje divers, waaronder houten kistje met Djokja versieringen een klontjestang	 -

7010	 Verzilverde presenteerschaal, 3-vaks, staand op 3 bolpootjes en handgreep versierd met floraal decor	 -

7011	 6-persoons verzilverd bestek, WHS 100, bestaande uit 6 grote messen, lepels, vorken, 5 koffielepels en 5 taartvorkjes	 25-75

7012	 12-persoons groot bestek met spadelfilet, 800, 2400 gram	 100-200

7013	 Verzilverde cassette, Gero, nr. 56 Nordique Georg Nilsson, bestaande uit 6-persoons couvert, groot en klein, 11-delig opdienbestek	 75-125

7014	 Koopje divers verzilverd w.o. kandelaren en soepopdienlepel	 -
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7015	 Koop divers, waaronder zilveren tafelkandelaar, jaarletter 1947, een strooier Sterling , een verzilverd bakje en 2 lepels	 30-60

7016	 Djokja ovale schaal, 800, staand op 4 pootjes en buitenzijde versierd met floraal decor, 27x18 cm, 440 gram	 80-120

7017	 Verzilverde broodmand, 30 cm	 25-50

7018	 3-delig verzilverd kapstel, rijkelijk versierd met floraal decor	 20-40

7019	 Gehamerd verzilverd ovaal schaaltje, gemerkt JVZ 90, versierd met 2 bollen aan zijkant en staand op 4 bolpootjes, 21x9 cm	 25-50

7020	 2-delig verzilverd trancheerset met kunststof heft	 20-40

7021	 Verzilverde tafelkandelaar 27 cm hoog	 -

7022	 12 taartvorkjes en 12  theelepeltjes, theeduim en een suikerschep, verzilverd, Gero, Georg Nilsson, in cassette	 40-80

7023	 BWG Tombak collier en een BWG ring,  18 mm, beide bezet met granaat, 36 cm	 150-200

7024	 4-delig verzilverd kapstel, Gero, Georg Nilsson, versierd met floraal decor en dieren	 30-60

7025	 12 Verzilverde fruitmesjes met kunststof heft, in cassette, 16 cm	 30-60

7026	 2 Vleesvorkjes met heft, 800, versierd met parelfilet, in cassette	 20-40

7027	 Botermesje en een kaasmesje met heft, 800, versierd met parelfilet,  in cassette	 20-40

7028	 Koop bijou waaronder zilver en colliers	 -

7029	 Koop bijou waaronder colliers en horloges	 -

7030	 Koop diverse horloges	 -

7031	 Koop bijou met colliers	 -

7032	 8 Diverse heren vestzakhorloges voor de hobbyist	 -

7033	 Koop diverse horloges, armbanden etc.	 -

7034	 Koop divers met horloges en sieraden	 -

7035	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7036	 Koop bijou waaronder vele oorclips	 -

7037	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7038	 Koop bijou waaronder collies en broches	 -

7039	 6-persoons Verzilverd bestek, Gero Zilvium, model 235 Georg Nilsson, groot en klein bestek en 11-delig opdienbestek, in houten cassette	 100-150

7040	 12-persoons verzilverd bestek, Gero Zilvium, 100, bestaande uit groot en klein bestek, 18-delig opdienbestek, 

	 likeurlepeltjes, taartvorkjes en theelepeltjes	 100-200

7041	 2 Fantasiecolliers	 -

7042	 Paar oorclips met imitatieparel	 -

7043	 Collier met bandagaat ca. 50 cm	 20-40

7044	 Oosters collier bezet met jadeïet aan collier, onedel	 25-75

7045	 Lorgnet aan zilveren collier, 78 cm lang	 60-80

7046	 Collier van imitatieparels, ca. 42 cm	 20-40

7047	 Reisklokje in verzilverde bronzen kast, staand op pilaartjes, 9,5 cm hoog	 25-50

7048	 3-rijige Armband en 2 colliers	 -

7049	 2 Vestzakhorloges w.o. 800/1000 kast	 20-40

7050	 Para dames polshorloge en een ring	 25-75

7051	 Koopje diverse sieraden w.o. collier, ring bezet met diamanten, broche met zaadpareltjes en speld met hoefijzer, bruto 23,9 gram	 200-300

7052	 3 Diverse ringen w.o. met doodshoofd	 100-150

7100	 Schuitvormig zilveren dienblad met ajourgezaagde galerijrand, afgezet met parelrand, Empire-stijl, anno 1997, 33 cm breed, 

	 gewicht: 420 gram	 300-400

7101	 Zilveren Art Deco koffiekan, versierd met parelrand en houten greep, 19 cm hoog, 518 gram	 250-300

7102	 Zilveren brandewijnkom, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1960, versierd met floraal decor en versierde grepen, diameter 

	 11,5 cm, 108 gram	 40-80

7103	 Stel zilveren kolomkandelaars met balustervormige schacht op ronde voet, afgezet met florale sierrand, maker: International 

	 Sterling Co, New York, model: Prelude, ca. 1930, 925/1000, 17 cm hoog	 180-240

7104	 Antieke zilveren blaker, zgn. wax jack, versierd met Louis XVI-motieven en voorzien van dover, Porto, ca. 1790 zeldzaam !	 350-450

7105	 “Fraaie ovale zilveren koektrommel voorzien van sierrand, biedermeier, anno 1865, meester: J.G. Meijer, Amsterdam, 

	 winkeliersmerk: fa. Bonebakker, 925/1000, gewicht: 500 gram”	 600-900



7106	 Grote rechthoekige zilveren snuifdoos met boerenlandschap op deksel en jachtscènes rondom, anno 1885, meester: 

	 Willem Lobensteijn, Schoonhoven	 250-350

7107	 Zilveren blik, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 19x19 cm, 210 gram	 80-120

7108	 Stel zilveren tafelkandelaars op ronde voet, afgezet met kabelrand, ca. 1900	 50-100

7109	 “Fraaie antieke zilveren hengselmand met gecontourneerde rand,

	 versierd met schelpmotieven, voorzien van graveerwerk van bladeren en bloemen, Edinburgh anno 1809, meesters: 

	 Cunningham and Simson, l. 37 cm, gewicht 1160 gram”	 1500-2000

7110	 Rond zilveren schaaltje, jaarletter 1933, met 2 oren, 12,5 cm diameter, 85 gram	 25-50

7111	 Zilveren bonbonnière met parelrand en ajour gezaagd decor, Aubert Den Haag, 18,5 cm breed, 160 gram	 100-150

7112	 Zwaar Engels zilveren cabaret met gecontourneerde rand rustend op pootjes, Londen anno 1939, diam. 20 cm, gewicht: 410 gram	 300-400

7113	 Antieke zilveren Louis XIV flaconhouder versierd met zaagwerk en rustend op pootjes, Amsterdam anno 1725, meester: Tijmon Suyk 

	 (Citroen 859) vroeg en zeldzaam exemplaar	 750-1000

7114	 Zilveren theepot, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1882, versier met parelfilet, 15 cm hoog, 284 gram (met deuk)	 40-80

7115	 Duitse beker met decor van bladeren, 800/1000, 8,5 cm hoog	 20-40

7116	 Zilver theezeefje met lekschaaltje, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1949, met geschulpte rand, 126 gram	 30-60

7117	 Kristallen sigarenhoorn, gegraveerd,  op zilveren voet en bevestigd op ebbenhouten voet met 3 ivoren pootjes, 20 cm hoog (chipjes)	 50-100

7118	 12 Zilveren ijslepels, steel versierd met floraal decor en vergulde bak, 13 cm, 272 gram	 175-225

7119	 Koopje divers tafelzilver 2e gehalte totaal	 40-60

7120	 Zilveren soepdienlepel, JM van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1873, dubbelfilet, 28 cm, 160 gram	 40-80

7121	 Kaasmesje en een botermesje met zilveren heft, versierd met parelrand, 18 cm en 2 zilveren vleeswarenvorkjes, jaarletter 1882, heft 

	 versierd met floraal decor, 17 cm,  bruto 110 gram	 30-60

7122	 9 Antieke messen met zilver, gedecoreerd heft, Kings Pattern	 80-120

7123	 Zilveren soepdienlepel met Haags lofje, van Kempen 1914 214 gram en een sauslepel van Kempen 1955 60 gram	 50-75

7124	 4 Zilveren lepels en 5 zilveren vorken, diverse jaarletters 1875-1920, 374 gram	 75-125

7125	 Koop van 14 diverse zilveren lepels, waaronder met valse keuren, jaarletters o.a. 1829, 1848, 1879, 1829, 758 gram	 250-300

7126	 10 Zilveren taartvorkjes, jaarletter 1923 in vaasje met Delfts blauw decor met zilveren montuur	 40-80

7127	 Zilveren broodmand met oren, staand op pootjes, gedecoreerd met parelrand en ajour gezaagd decor, G Wijland Schoonhoven, 

	 jaarletter 1980, 23 cm breed, 202 gram	 100-200

7128	 Zilver bonbonmandje, A Presburg Haarlem, jaarletter 1947, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 15x9 cm, 54 gram	 30-60

7129	 Geslepen  kristallen beschuitbus met zilveren dop, 20 cm hoog,   diameter van 10 cm en een geslepen kristallen bonboncoupe 

	 met deksel en zilveren dop (chipje), 18 cm hoog	 40-80

7130	 Zilveren koffiepot, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1875, versierd met parelrand, 26 cm, 596 gram (deukje schenktuit)	 300-400

7131	 Strooibus Kangxi, met zilver montuur en dop, 15 cm hoog	 50-100

7132	 Zilver dienblad, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, hoeken versierd met floraal decor en staand op 4 pootjes,

	  33x25 cm, 658 gram	 250-300

7133	 Zilveren jardinière, jaarletter 1909, versierd met guirlandes en cartouches, met blauw metalen binnenbak, 20x7 cm	 250-300

7134	 Fraai 2-delig zilver gembercouvert, A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1864, met gegraveerd floraal decor, 18 cm, in cassette	 75-125

7135	 Houten scepter, versierd met zilver applique en dop, 60 cm lang	 30-60

7136	 Ovaal kunststof dienblaadje met zilveren handgrepen, Fa Moerkerk en Co Haarlem 1925-1952, 32x17 cm	 20-40

7137	 6 Engels zilveren moccalepeltjes, Birmingham, jaarletter 1931, versierd met houten koffieboontje, in etui	 20-40

7138	 3-delig Zilver tafelstel, Birmingham, jaarletter 1933 en 1934, bestaande uit mosterdpotje en zoutvaatje met blauwglazen 

	 binnenbak, 2 lepeltjes en een peperstrooier, in cassette	 250-300

7139	 2-delig Engels trancheerset en een aanzetstaal, met zilveren heft, Shefflield, jaarletter 1965, Kings Pattern	 60-80

7140	 2-delig Trancheerset, met zilveren heft, Frankrijk, versierd met floraal decor, in cassette, 27 cm, 290 gram	 75-125

7141	 Zilveren brandewijnkom, Sterling, 925/1000 ,met decoratief handgreep, diameter 13 cm, 146 gram	 75-125

7142	 Zilver lepelvaasje, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1946, 8 cm hoog, 67 gram	 20-40

7143	 Strooibus met zilver montuur en dop, Lowesoft, 14 cm hoog en een potje met deksel versierd met zilveren dop en blauw decor, 

	 15 cm hoog	 100-200

7144	 Zilveren broodmand met parelrand en ajour gezaagd decor, van Kempen en Begeer, geen jaarletter. 27,5 cm breed, 432 gram	 150-250



7145	 Zilver theestel, bestaande uit theepot, melkkan, suikerpot, met houten grepen, bruto 1035 gram	 275-325

7146	 4-delig Inktstel, bestaande uit 2 amandelgeslepen kristallen inktpotjes met zilveren deksel, een kristallen houder met zilveren voet. 

	 Biedermeier en staand op 4 ivoren pootjes (1 pootje incompleet), 25x16 cm	 75-125

7147	 Zilver vaasje op voet, Koninklijke Begeer Voorschoten, jaarletter 1925, 12 cm, 196 gram	 50-100

7148	 Zilver 3-delig servies op dienblad, van Kempen Begeer 835/1000, dienblad 38x28 cm, theepot 19 cm hoog, roomkan en suikerpot 

	 met gegraveerd decor, totaal bruto 1.525 gram	 750-1000

7149	 Zilveren brandewijnkom, jaarletter 1941, gelobd en versierd met floraal decor, diameter 12 cm, 186 gram	 50-100

7150	 Zilveren broodmand met parelrand en ajour gezaagd decor, Aubert Den Haag, 27 cm breed, 422 gram	 200-400

7151	 Antieke zilveren tafelbel, meesterteken Jacob en Christiaan Koops Rotterdam, jaarletter 1853, 15,5 cm hoog	 100-150

7152	 Zilveren tafelkandelaar, Birmingham, jaarletter 1936, 20 cm hoog, bruto 176 gram	 40-80

7153	 2 Zilveren strooibusjes, invoerteken, 8,5 cm hoog, 88 gram	 25-50

7154	 Divers zilver bestek b.u. groentelepel, aardappellepel, sauslepel, vleesvork, 7 lepels en 7 vorken, diverse jaarletters en zilversmeden, 

	 totaal 924 gram	 250-350

7155	 6 Zilveren longdrinklepels, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, Hollands glad, 18 cm, 144 gram	 125-175

7156	 11 Likeurlepeltjes, Duitsland 800, 9 cm	 -

7157	 6 Zilveren theelepeltjes, wed A Pluut Schoonhoven 1926-1937, met getorste en gegraveerde steel, 11 cm	 60-80

7158	 Zilveren lepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1886, grote zilveren vork, jaarletter 1919 en een kleine zilveren vork, 

	 jaarletter 1893, 164 gram	 40-80

7159	 6 Zilveren theelepeltjes en bijbehorende suikerschep, wed A Pluut Schoonhoven, jaarletter 1928, met gegraveerd decor, 11 cm, 

	 72 gram	 20-40

7160	 Zilveren pasteischep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1916, rondfilet, 18 cm	 60-80

7161	 Zilveren pasteischep, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1927, 20 cm	 75-125

7162	 Zilveren taartschep, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1927, 23 cm	 75-125

7163	 2 Zilveren vorken, jaarletters 1873 en 1911, Holland glad, 120 gram	 30-60

7164	 6 Zilveren taartvorkjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1917 en een zilveren taartschep, Gerritsen Zeist, 

	 jaarletter 1922, 194 gram	 40-80

7165	 Zilveren klontjestang, jaarletter 1946, zilveren suikerschep  en 3 diverse zilveren natschepjes, waaronder jaarletter 1881, 100 gram	 40-80

7166	 2 Zilveren vleeswarenvorkjes, Johannes Schijfsma Sneek, jaarletter  1901, met getorste en gegraveerde steel, 13 cm	 20-40

7167	 Zilveren strooilepel, jaarletter 1876 en een zilveren cakeprikker, Orden Steenkist en Zweed Haarlem, jaarletter 1946	 40-80

7168	 3 Kristallen zoutvaatjes met zilver montuur	 20-40

7169	 Zilveren vaas op voet, Koninklijke Begeer Voorschoten, jaarletter 1926, 27 cm hoog, 400 gram	 150-250

7170	 Koopje divers zilver, waaronder houder voor lucifersdoosje, B W van Eldik Zutphen, bruto 112 gram	 20-40

7171	 Duitse geslepen kristallen bierpul voorzien van zilveren deksel en montuur, met bolvormige duimrust, ca. 1870	 100-150

7172	 Presenteerschaal met blauw decor, met daaraan een zilveren beugel, jaarletter 1877, versierd met parelrand, diameter 21 cm	 40-60

7173	 Amandelgeslepen kristallen schaal met zilveren beugel, jaarletter 1877 met parelrand (gesoldeerd), diameter 23 cm	 25-50

7174	 Geslepen kristallen  lepelvaasje en een vaasje met zilver montuur, 7 en 8 cm hoog en een miniatuur glazen peper- en zoutstel met 

	 zilveren dop, 4 cm hoog	 -

7175	 Schaaltje met blauw decor (gelijmd) met zilveren beugel, jaarletter 1868, met gegraveerd decor, diameter 16 cm	 30-60

7176	 Lepelvaasje, kommetje en borrelglaasje, versierd met zilver montuur	 -

7177	 2-delig trancheerset met zilveren versierd heft, in cassette, 28 cm lang	 25-50

7178	 Zilveren suikerschep, natfruitschepje, Zaanlandse Zilversmederij 1920-1990, en 2 zilveren lepels, 66 gram	 20-40

7179	 Ronde schaal, versierd met decor van 2 vogels met een zilveren gegraveerde beugel, jaarletter 1868, diameter 25 cm	 60-80

7180	 12 Zilveren lepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met parelfilet in cassette en een zilveren suikerschep, 

	 jaarletter 1943, ook met parelfilet	 40-80

7181	 12 Zilveren theelepeltjes, met getorste steel en bokkenpoot op top, 12 cm, in cassette	 20-40

7182	 Judaïca, zeer fraaie zilveren Chanoeka, 925, C Bos en Zoon Amsterdam 1966 tot heden, Nederlands keur Z II, het geheel rijkelijk 

	 versierd met acanthusbladeren en floraal decor, met zilver kannetje voor de olie en 9 zilveren dekseltjes voor de doorvoer van 

	 het lont, 56 cm hoog, 1790 gram	 1450-1750

7183	 7 Zilveren miniaturen, van musicerende figuren en een dirigent, C A Stout Rotterdam, jaarletter 1980, 2,5x3 cm, 106 gram	 50-100

7184	 2 Miniatuur zwanen (Brazil) , zilveren schildpad en een zilver bootje	 -
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7185	 Koopje van 7 zilveren miniaturen van meubels, met filigrain, 39,8 gram	 20-40

7186	 2-delig trancheerset met zilveren versierd heft, 30 cm	 30-60

7187	 2-delig Slacouvert, bestaande uit en zilveren heft met gegraveerd decor, 27 cm	 30-60

7188	 Zilveren soepdienlepel, jaarletter 1927, zilveren aardappellepel, jaarletter 1928 en een zilveren lepel, jaarletter 1876, Haags lofje, 

	 254 gram	 60-80

7189	 Zilveren tafelschuiver, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 32 cm, 172 gram	 125-175

7190	 8 Zilveren theelepeltjes, jaarletter 1842, met parelrand, 82 gram	 30-60

7191	 Zilveren soepdienlepel, Janp Anthonis de Haas sr Amsterdam, jaarletter, 1818, 31 cm, 170 gram	 80-120

7192	 Zilveren soepdienlepel, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1928, Hollands glad, 27 cm, 218 gram	 40-80

7193	 12-persoons Zilver visbestek, Antoon Jan Pichal Schoonhoven, jaarletters, 1914, 1915, 1917, 1918, 1919, Haags lofje, met 

	 gegraveerd vismotief op lemmet, 1154 gram	 300-500

7194	 12  diverse zilveren couverts, meest 18e eeuw, w.o. 6 lepels Hendrik Kamerlingh jr. Amsterdam 1742,  en 5 couverts Frederik 

	 Precht Amsterdam ca. 1770,  totaal 1378 gram	 500-1000

7195	 6 Zilveren couverts met valse keuren naar Hendrik Adriaan de Meijer 1812-1824, jaarletter 1818, 686 gram	 250-500

7196	 5 stuks zilveren dienbestek afgezet met parelrand, w.o. bonbonlepel, anno 1901, jamlepel, anno 1916 en groentelepel, anno 1924, 

	 totaalgewicht: 185 gram	 100-150

7197	 Zilver lepeldoosje staand op pootjes en gedecoreerd met een gegraveerd decor, 12,5x8 cm	 40-80

7198	 Kristallen bonbonschaaltje met zilver montuur in de vorm van een zwaan, C Bos en zoon, Amsterdam, 13 cm hoog	 25-50

7199	 2 Zilveren tafelkandelaren, Koninklijke Begeer Voorschoten, jaarletter 1928,  16 cm hoog, bruto 424 gram	 100-200

7200	 !9e eeuws kerkboek in paars fluwelen kaft met gouden sluiting, 11,5 cm hoog	 75-125

7201	 Kerkboek met het Nieuwe Testament der Staten Generaal, 1884 met 14-krt gouden sluiting, 13x8 cm	 80-120

7202	 Kerkboek, het Nieuwe Testament, met zilveren sluiting, 15x9 cm	 30-60

7203	 Muziekdoosje in een zilveren kast met gedreven romantisch decor, 4,5 cm hoog, 7 cm diameter	 30-60

7204	 Ajourgezaagde zilveren tasbeugel, zgn. beeldjesbeugel, met geborduurde tas met zilverdraad en voorzien van bijpassende 

	 tashaak, anno 1901, meester: Cornelis Schoorl, Zaandijk	 100-150

7205	 Engelse zilveren houder met riemhaak en gedreven decor, 925/1000, 22,5 cm totaal, 62 gram	 40-80

7206	 Zilver lodereindoosje, J H van der Meulen en Zoon Joure, jaarletter 1993 en een amandel geslepen mosterdpotje met zilver 

	 montuur en dop, 10 cm hoog	 30-60

7207	 Zilveren tabaksdoos, Dirk Hendrik Greup Schoonhoven, jaarletter 1835, met gegraveerd decor op deksel, 12x7 cm, 150 gram	 50-100

7208	 Zilver lodereindoosje, Gebr. Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1968, 4 cm hoog	 30-60

7209	 Zilver pillendoosje, jaarletter 1875, met gegraveerde deksel, 5x6 cm	 60-80

7210	 Zilver pillendoosje met Delfts blauw applique, jaarletter 1971, 6,5 cm breed	 -

7211	 Geslepen glazen strooibus met zilver montuur en dop, 14 cm hoog en een zilver  geribd doosje, 6x4 cm	 40-60

7212	 Zilveren tasbeugel gemaakt tot spiegel, jaarletter 1921 versierd met floraal decor en figuren, 17 cm breed	 40-80

7213	 2 Borstels met kunststof bovenkant versierd met zilveren montuur, Birmingham, jaarletter 1938, 17 cm	 20-40

7214	 Avondtas met zilveren beugel, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1919, versierd met floraal decor en figuren, 16 cm breed	 75-125

7215	 Geslepen kristallen inktstel met zilveren montuur en dop, parelfilet,  15x7 cm	 30-60

7216	 Kristallen bakje met Engels zilveren deksel, 12x5 cm	 20-40

7217	 Engels zilver beursje aan collier, Birmingham 1881, 11,5 cm breed	 50-100

7218	 Zilveren naaldenkoker, met gegraveerd decor, 10,5 cm	 80-120

7219	 Kralenbeursje met bewerkte zilveren beugel, Luwinus Huis Leek / Aduard / Wedde jaarletter 1838, 8,5 cm breed	 40-80

7220	 stel 2-armige zilveren kandelaars op ronde voet, Art Deco, CA. 1925, 14 cm hoog	 150-200

7221	 2-delig zilveren gembercouvert, anno 1875, meester: Adrianus Kuylenburg, Schoonhoven en eierlepel, anno 1891, meester: 

	 Anthonie Driesen, Schoonhoven, totaalgewicht: 120 gram	 75-100

7222	 Zilveren taartschep met getorste steel en parelrand, versierd met rocaillemotieven, anno 1896, meester: fa. J.M. van Kempen, Voorschoten	 100-150

7223	 Antiek zilveren instrument gebruikt in de vlasindustrie, versierd met graveerwerk en bekroond door hand met vlasplant, ca. 1780	 100-150

7224	 Zilveren taartschep versierd met floraal graveerwerk en parelrand, anno 1895	 75-100

7225	 Zilveren aspergeschep van Kempen jaarletter 1916, 106 gram	 30-60

7226	 2 diverse zilveren sauslepels met parelrand, anno 1899 en 1918 en zilveren  natfruitschepje, anno 1932, meester: D. Schoorl, 

	 Amsterdam, totaalgewicht: 140 gram	 60-90



7227	 5 Fruitmesjes met zilveren heft, puntfilet, 17 cm lang	 20-40

7228	 6 Zilveren theelepeltjes en een bijbehorende suikerschep, JM van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1918, met getorste 

	 en gegraveerde steel, 12 cm	 20-40

7229	 6 Zilveren taartvorkjes Birmingham, jaarletter 1931 en 11 zilveren theelepeltjes, 192 gram	 20-40

7230	 “Antieke zilveren soeplepel met ronde vergulde bak en steel afgezet met 

	 spadelfilet, Augsburg ca. 1740”	 150-200

7231	 Zilver bestek b.u. 3 lepels van Kempen, jaarletters 1917 en 1920, 2 vorken Andries Roelofs Amsterdam 1843 en vork Alida te Veldt

	  Amsterdam 1830, totaal 370 gram met daarbij 3 messen met zilver heft van Kempen 1948	 100-150

7232	 6 Diverse zilveren vorken, waaronder een gembervork, jaarletter 1903, 124 gram	 40-80

7233	 Koop van 8 diverse zilveren vorken, jaarletters 1868, 1885, 1922, 1934, 378 gram	 150-200

7234	 Koop van 4 zilveren servetbanden, theeschepje en een dop met kurk, 116 gram	 20-40

7235	 12 Zilveren taartvorkjes, Gerritsen en van Kempen Zeist, gehamerd, 162 gram	 30-60

7236	 Zilveren theeschep en 2 zilveren suikerscheppen, A J  Driesen	 40-80

7237	 Koop van een zilveren sauslepel, jaarletter 1894 en 4 diverse vorken waaronder een vleesvork met jaarletter 1902 en een 

	 vleeswarenvorkje met jaarletter 1924, bruto 176 gram	 50-100

7238	 12 Zilveren apostellepeltjes 11,5 cm met idem suikerschep 11,5 cm, 182 gram	 60-120

7239	 6 Zilveren theelepeltjes, zilveren suikerschep, een zilveren  klontjestang, jaarletter 1941 en 4 zilveren lepeltjes met floraal decor 

	 op top, 138 gram	 30-60

7240	 Koopje van zilver vaasje, servetband, vingerdoekring, theeduim en suikerschep, 92 gram	 20-40

7241	 Koopje van 2 zilveren lepeltjes, 2 zilveren vingerdoek houders en een zilveren servetband,  58 gram	 -

7242	 5 Zilveren lepeltjes, 46,3 gram	 -

7243	 Handspiegel met zilveren montuur met strik, 32 cm, (handvat is los)	 30-60

7244	 Glazen inktpot met inkt en glazen montuur en dop, versierd met jachthond en zilveren houder voor pen	 80-120

7245	 Zilveren nootmuskaatrasp, Amsterdam, 18e eeuw, Adrianus van Geffen, 6 cm lang	 300-600

7246	 Kristallen bokaal met amandelslijpsel op verzilverde voet, 30, 5 cm hoog	 40-80

7247		  -

7248		  -

7249		  -

7250		  -

7251	 Gouden ring, 14-krt, bezet met gesneden camee, 18,5 mm	 100-200

7252	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 18 mm	 300-400

7253	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant pave, 17,75 mm	 400-500

7254	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met prinses slijpsel ca. 0,20 ct,19,75 mm	 200-300

7255	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met 10briljant geslepen diamantjes, 16 mm	 100-200

7256	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17 mm	 200-300

7257	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 1 briljantgeslepen diamant ca. 0.10 ct. en 2 saffieren, 16,75 mm	 225-325

7258	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 2 briljantgeslepen diamanten ca. 0.06 ct. en 3 saffieren, 17,25 mm	 175-225

7259	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 briljantgeslepen diamanten ca. 0.19 ct. en 4 saffieren, 18,0 mm	 350-450

7260	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 14 briljantgeslepen diamanten, ca. 0.70 ct. en 5 saffieren, 19,0 mm	 550-750

7261	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met 14 briljantgeslepen diamanten en 16 barquettes, ca. 0.70 ct., 17,0 mm	 700-900

7262	 Paar witgouden oorclips, 14-krt, bezet met gecultiveerde parel, ca. 17 mm diameter, totale oorclips ca. 28 mm diameter, bruto 38,6 gram	 400-800

7263	 Prachtige witgouden ring, 18-krt, bezet met 1 grote  briljant geslepen diamant ca. 1,01 ct. en vele kleinere briljant geslepen 

	 diamanten, totaal ca. 1,25 ct., 17,25 mm	 1500-1750

7264	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct.	 500-600

7265	 Oorknoppen cultive parel	 25-50

7266	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 93 briljantgeslepen diamanten en 78 zwarte briljantgeslepen diamanten, ca. 2.59 ct., 17,0 mm	 2250-2750

7267	 Witgouden armband, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 18 cm	 500-600

7268	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met 472 briljantgeslepen diamanten, ca. 4.00 ct., bruto 40,0 gram	 4000-5000

7269	 Witgouden armband, 18-krt, bezet met 21 briljantgeslepen diamanten en 42 barquettes, ca. 5.11 ct., bruto 12,1 gram	 4000-5000

7270	 Zwart meersnoerig collier met witgouden hanger, 18-krt, bezet met 373 briljantgeslepen diamanten en 32 barquettes, ca. 6.69 ct.,	 5000-7000



7271	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met 8-kantig geslepen diamant ca. 0,26 ct.	 350-450

7272	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct.	 400-500

7273	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct.	 350-450

7274	 Gouden creolen, 14-krt, gematteerd, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.	 275-325

7275	 Gouden alliancering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1 ct., 18,5 mm	 400-500

7276	 Witgouden collier met witgouden hanger, 18-krt, hanger bezet met 88 briljantgeslepen diamanten en 55 barquettes, ca. 1.24 ct.	 1100-1300

7277	 Witgouden collier met witgouden hanger, 18-krt, hanger bezet met 19 briljantgeslepen diamanten, ca. 0.44 ct.	 500-750

7278	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met granaatje, 18,25 mm	 75-125

7279	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 69 briljantgeslepen diamanten en 68 zwarte briljantgeslepen diamanten, ca. 1.50 ct., 17,0 mm	 1500-2000

7280	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 74 briljantgeslepen diamanten en 8 Princess geslepen diamanten, ca. 1.00 ct., 17,0 mm	 800-1000

7281	 Gouden sterbroche, 14-krt, bezet met 26 diamanten, ca. 2.0 ct. in zilveren zetting	 400-800

7282	 Witgouden ring,14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,5 mm	 275-325

7283	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en 8-kantige  briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct., 17,25 mm	 100-150

7284	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met saffier en  Princess geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,75 mm	 175-225

7285	 Gouden alliancering, 14-krt, Franse keur, bezet met  9  briljant geslepen diamantjes ca. 0,45 ct., 16,75 mm	 300-350

7286	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,75 mm	 350-450

7287	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met parel en 8-kantig  briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 18 mm	 300-400

7288	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en 8-kantig  briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17 mm	 75-125

7289	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 16 mm	 100-150

7290	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 18,25 mm	 175-225

7291	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 18,25 mm	 350-450

7292	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, met 14-krt gouden rozethanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 44 cm	 225-275

7293	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, bezet met 14-krt gouden filligrainhanger met zaadparels, 44 cm	 125-175

7294	 Geslepen odeurflacon met gouden montuur en dop, 14-krt, incl. stopje in foedraal, 12 cm	 100-200

7295	 3-rijig Parelcollier aan 14-krt gouden slotje, 38 cm	 125-175

7296	 Lang parelcollier aan 14-krt witgouden slot bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 92 cm	 300-400

7297	 Pijpje, gemaakt van agaat, versierd met 14-krt goud, in etui, 8 cm lang	 -

7298	 Lang collier met zoetwaterparels en onyx met zilver slotje 925, 128 cm	 40-80

7299	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met parel en  briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7300	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 45 briljantgeslepen diamanten en 16 barquettes, ca. 1.55 ct., 17,0 mm	 2000-2500

7301	 Collier met gecultiveerde parels en 14-krt gouden sluiting met diamant, ca. 0.20 ct., 50 cm lang	 100-200

7302	 Gouden figarocollier, 14-krt, 48 cm, 11 gram	 200-300

7303	 Collier van onyx, witte carneool en cultive parels aan 14-krt gouden slotje, 40 cm	 125-175

7304	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop, incl. stopje, 11 cm, in foedraal	 100-200

7305	 Gouden collier, 14-krt, ca. 42 cm, 46 gram	 700-900

7306	 Gouden venetiaanscollier, 14-krt, met 14-krt gouden hanger bezet met granaat, 54 cm	 275-325

7307	 Gouden collier, 14-krt met hanger bezet met amethist, 40 cm	 175-225

7308	 Gouden choker, 14-krt, met 16 witgouden schakels bezet met briljant geslepen diamant, 44 cm	 500-600

7309	 Gouden armband, 14-krt, closed for ever, 2,6 gram	 30-60

7310	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop, 12 cm, in foedraal	 100-200

7311	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met bolsjewiek geslepen diamant, ca.  0,13 ct., 16,75 mm	 125-175

7312	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en  briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.. 16,75 mm	 175-225

7313	 Witgouden alliancering, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 1,06 ct. 17,75 mm	 650-750

7314	 Gouden ring, 18-krt, met zilver, bezet met roos geslepen diamanten ca. 0,35 ct., 17,5 mm	 175-225

7315	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,25 mm	 200-250

7316	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., 17,25 mm	 275-325

7317	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 18 mm	 75-125

7318	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,75 mm	 125-175

7319	 Gouden rozetring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 18 mm	 300-350

7320	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 18 mm	 150-200
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7419	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., 17 mm	 150-200

7420	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,37 ct., 17,5 mm	 350-400

7421	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauwe topaas en  briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17,75 mm	 550-650

7422	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,25 mm	 300-350

7423	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 18 mm	 225-275

7424	 BWG fantasiering, bezet met 8-kantige  briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 18 mm	 175-225

7425	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,72 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7426	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 18-krt gouden fantasiehanger bezet met robijn en briljant geslepen diamant, 40 cm	 400-500

7427	 Gouden collier, 14-krt, met bolletjes, 43,5 cm, 48,5 gram	 700-900

7428	 Gitten collier met 14-krt gouden sluiting, 60 cm	 50-100

7429	 Paar gouden oorclips, 14-krt, bezet met granaat	 20-40

7430	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met  8-kantige geslepen diamant ca. 0,02 ct.	 175-225

7431	 Verguld zilveren oorknopjes, bezet met granaat	 50-100

7432	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct., 17,75 mm	 200-250

7433	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 16,25 mm	 350-400

7434	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 8-kantige  briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,75 mm	 200-250

7435	 Gouden ring, 14-krt, bezet met citrien, 17,25 mm	 40-80

7436	 Opengewerkte gouden ring, 14-krt, 18,0 mm, 0,9 gram	 20-40

7437	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 7 granaatjes, 18,5 mm	 25-50

7438	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 4 prinses-slijpsel diamanten ca. 0,35 ct., 15 mm	 250-300

7439	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met onyx en  briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 225-275

7440	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met groene amethist en  briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct.	 300-350

7441	 Bicolor gouden oorknoppen, 18-krt, hartmodel, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 75-125

7442	 Paar oorstekers met briljantgeslepen diamantjes, gemerkt 750	 30-60



7321	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 17,25 mm	 300-350

7322	 Lang collier van rosekoraal en cultivéparels aan 14-krt witgouden slotje, bezet met briljant geslepen diamant, 72 cm lang	 250-300

7323	 Ovale odeurflacon met gouden montuur en dop, 14-krt, incl. stopje, 10 cm	 50-100

7324	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop, incl. stopje, 12 cm	 80-120

7325	 Heren vestzakhorloge in cassette	 100-200

7326	 Chopard dames polshorloge in 18-krt witgouden kast, bezet met 5 saffieren en 78 briljantgeslepen diamanten ca. 1,56 ct. 

	 aan zwart lederen band	 1250-2000

7327	 Anker dameshorloge in 14-krt gouden kast	 25-50

7328	 Dames polshorloge, Alfex, Zwitserland, quartz, bezet met briljant geslepen diamantjes ca. 0,23 ct.	 300-400

7329	 Rozenkwartscollier met hanger en sluiting, 925, 46 cm	 30-60

7330	 Antiek gouden zakhorloge Chronometer Supra	 150-250

7331	 Zilveren zakhorloge chronometer Lier, en dameszakhorloge zonder wijzertjes	 -

7332	 Antiek gouden zakhorloge chronometer, met ketting	 150-250

7333	 Elgin Watch Company herenvestzakhorloge in vergulde kast, serienummer 5923811, 1895. Productieperiode 1886-1898. 

	 Kast gemaakt door Joseph Fahys en Co  montauk, serienummer 1002528 (glas manco)	 100-200

7334	 Gouden horlogesleuteltje aan chattelaine, totaal 5,5 gram	 50-100

7335	 Gouden dames polshorloge, 18-krt, Longines, aan bruin lederen band, quartz	 200-300

7336	 Certina quartz damespolshorloge met 14-krt gouden band en kast	 400-500

7337	 Chateau Digital Swiss horloge nummer 9467	 20-40

7338	 19e Eeuws vestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast aan een zilveren collier, 74 cm lang	 20-40

7339	 Turkoois collier met zilver slot, 925, 44 cm	 40-80

7340	 Sieradenset bestaand uit 2 oorclips, hanger en gouden ring,14-krt,  17,75 mm, allen bezet met malachiet (steen in ring gerestaureerd)	 50-100

7341	 Glazen odeurflacon met 14-krt ouden montuur en dop, incl., kurkje, in foedraal	 100-200

7342	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met amethist en  briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17,25 mm	 250-300

7343	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met roze steen en  briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17 mm	 225-275

7344	 BWG ring, bezet met opaal en  briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 20 mm	 100-150

7345	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met amethist en  briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17 mm	 300-350

7346	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct., 16,75 mm	 75-125

7347	 BWG ring, bezet met oud slijpsel van diamant ca. 0,36 ct., 17,75 mm	 250-300

7348	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met roos geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17,5 mm	 100-150

7349	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 18 mm	 175-225

7350	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 8-kantige briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 18,25 mm	 125-175

7351	 Bicolor gouden rijring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 16 mm	 275-325

7352	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct., 17,75 mm	 550-600

7353	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7354	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 475-525

7355	 Gouden dukaat 1974, Muntslag, 3,494 gram	 150-250

7356	 Gouden vingerhoed, 14-krt, 2,5 cm, 3,9 gram	 50-100

7357	 Gouden hanger, 14-krt, in de vorm van een bolletje bezet met turkoois	 25-50

7358	 Paar gouden oorclips,14-krt, schelpmodel,  3,9 gram	 50-100

7359	 2 Gouden broches, 14-krt, gemaakt van trouwringen, 24,1 gram	 300-400

7360	 Antieke gouden broche, 14-krt, bezet met onyx en roosdiamanten, J. Beerens Amsterdam 1829-1843	 400-500

7361	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met 14-krt gouden hanger bezet met synthetische spinel, 42 cm	 100-150

7362	 Gouden broche, 14-krt, gemaakt van een boekslot, 5,9 gram	 175-225

7363	 Gouden 10 gulden munt 1925 met gouden montuur, te dragen als broche en/of hanger, totaal 10,5 gram	 200-250

7364	 Gouden manchetknopen, 14-krt,10,3 gram	 125-175

7365	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct.	 125-175

7366	 Witgouden oorclips/oorstekers, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct.	 425-475

7367	 Bicolor gouden oorhangers, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct.	 375-425

7368	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct.	 500-600



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer een voorwerp laten zien waarover wij uw mening willen vragen.

In het vorige magazine hebben wij u een object laten zie, een soort van meetinstrument. Dit was een Pantometer. Het is een oud 
toestel wat vroeger door de “Landmeetkundige Dienst” werd gebruikt om ook onder een hoek te kunnen meten. Uit de juiste 
inzendingen hebben we Ron Anbergen uit Oeffelt getrokken als winnaar van een jaarabonnement op het blad Origine. Voor de 
mei-veiling hebben we weer een object gevonden dat we graag aan u voor willen leggen.

Deze keer stellen wij u weer de vraag: Wat het is? Het gaat om een aardewerk object dat hieronder staat afgebeeld, 7,5 cm hoog, 
12 cm lang.
Met dit object willen wij u vragen om ons antwoord te geven op de volgende vragen:
•	 Wat is de naam van dit object?
•	 Wat is de functie?
•	 Wat is de leeftijd van dit object?
•	 Wat zal de veilingwaarde zijn?
Dit object kunt u bekijken tijdens de kijkdagen in een van de vitrines en op onze website.

Uw antwoord kunt u voor maandag 5 mei 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of inleveren tijdens de 
kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij wederom een jaarabonnement op het tijdschrift Origine, het 
tijdschrift voor Kunst, Antiek en Design, met de meest complete veilingagenda voor Nederland en België.

Prijsvraag

Het vraagstuk



7369	 Gouden munt, George V 1913 in gouden montuur om als broche te dragen, totaal 11,6 gram	 200-250

7370	 Gouden broche, 14-krt,  gemaakt van 2 afdekplaten van vestzakhorloges, 7,8 gram	 100-150

7371	 Gouden ring, 14-krt, bezet met diamant 0.75 ct., 2 diamanten a 0.10 ct. en 16 kleine diamantjes, 17,0 mm	 200-400

7372	 Gouden broche, 14-krt, bezet met ovale bloedkoraal	 125-175

7373	 Gouden speld, 14-krt, bezet met roosdiamantjes	 150-200

7374	 Gouden manchetknopen, 14-krt, 4,2 gram	 80-120

7375	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en  briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct.	 500-600

7376	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 1,21 ct.	 675-725

7377	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met onyx en 8-kantig geslepen diamant ca. 0,26 ct.	 350-450

7378	 Witgouden oorclips/stekers, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 400-500

7379	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en  briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct.	 250-350

7380	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct.	 400-500

7381	 Gouden vierkante broche, 14-krt, bezet met granaatjes, bruto 5,5 gram	 50-100

7382	 Fa Gebr. P en H Meijer Rotterdam Gouda (1932-1940) art Deco zilveren broche met bloedkoraal, 3,5 cm diam	 50-100

7383	 Zeer fraaie geslepen amethist, ca. 22 ct., 4,4 gram, 21x16 mm (rondist enkele chipjes)	 100-150

7384	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 18 pareltjes, 3 cm	 30-60

7385	 Gouden ring, 14-krt, met zilver, bezet met roos geslepen diamant ca. 0,10 ct., 16 mm	 175-225

7386	 Bicolor gouden ring, 18-krt, Frans keur, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct., 17,5 mm	 275-325

7387	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 17 mm	 100-150

7388	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., 17,75 mm	 75-125

7389	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met robijn en oud slijpsel van diamanten ca. 0,82 ct., 17,25 mm	 950-1050

7390	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct., 17,75 mm	 50-100

7391	 Gouden ring, 14-krt, bezet met granaat in de vorm van een bloem, 17 mm	 25-50

7392	 Gouden ring, 14-krt, bezet met ovale granaat, 17,75 mm	 40-80

7393	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met parel en  briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7394	 BWG Creolen, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct.	 50-100

7395	 Gouden sieradenset, 14-krt, bestaande uit collier, 42 cm, een paar oorclips, diameter 3 cm en een armband, allen bezet met granaten,	 400-500

7396	 Collier van bloedkoraal, grote kralen ca. 7,5 mm, ca. 185 cm	 40-80

7397	 2-rijig gitten collier met 14-krt gouden sluiting, ca. 38 cm	 50-100

7398	 Paar gouden oorstekers, 14-krt, elk bezet met 6 briljantgeslepen diamanten, totaal 12 stuks ca. 0.80 ct.	 700-900

7399	 Paar gouden oorstekers, 14-krt, elk bezet met 11 briljantgeslepen diamanten, totaal 22 stuks ca. 1.35 ct.	 700-900

7400	 Gouden ring, 18-krt, met cultive parel, 18,75 mm	 40-80

7401	 Collier van staafjes bloedkoraal, 50 cm	 25-75

7402	 6-rijig Zoetwaterparelcollier met gesneden carneool en 14-krt gouden sluiting, 36 cm	 275-325

7403	 Gouden armband, 18-krt met fraai ajour gezaagd decor, 27,1 gram	 400-600

7404	 BWG Armband, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 17 cm	 550-650

7405	 Gouden slavenarmband, 14-krt, 19,8 gram	 250-300

7406	 BWG bicolor armband, bezet met 8-kantig geslepen diamant ca. 1,50 ct., 19 cm	 550-650

7407	 Witgouden armband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,90 ct., 19 cm	 1250-1500

7408	 Bicolor gouden armband, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 19 cm	 450-550

7409	 Bloedkoralen collier met 14-krt gouden sluiting, ca. 90 cm lang, ca. 6 / 7 mm diameter	 150-200

7410	 Collier van carneool, 40 cm	 25-50

7411	 Gitten collier, 3-rijig met 14-krt gouden sluiting, 45 cm	 100-150

7412	 Collier en een armband met carneool	 -

7413	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met onyx, bloedkoraal en  briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 425-475

7414	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met onyx en  briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct.	 400-450

7415	 Witgouden slagring, 18-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,25 mm	 150-200

7416	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct., 17,25 mm	 250-300

7417	 Bicolor gouden ring, 18-krt, bezet met Princes geslepen diamant ca. 0,08 ct., 16 mm	 150-200

7418	 Bicolor gouden rozetring, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 16,25 mm	 175-225



7443	 Antieke zilveren gesp jaarletter 1899, 8,5 cm breed	 25-50

7444	 Zilver koordcollier, 925/1000, 42 cm, 30,5 gram	 25-50

7445	 Lang zilver gourmetcollier met bol, 100 cm, 132 gram	 60-80

7446	 Gouden armband, 14-krt, met zilver, bezet met roosdiamanten	 600-700

7447	 Geslepen odeurflacon met zilver montuur en dop, 12 cm (deukje)	 -

7448	 Zilver collier en een hanger, bezet met roosdiamanten, 42 cm	 200-300

7449	 Zilveren broche en een zilver collier met hanger, Zeeuwse knoop, 80 cm lang	 75-125

7450	 Zilveren slavenarmband, 42,6 gram en een schakelarmband, 800	 75-125

7451	 Koop divers, waaronder colliers, armbanden, rozenkrans	 20-40

7452	 3-rijig collier van bloedkoraal met gouden sluiting met bloedkoraal bezet, 37 cm	 80-120

7453	 Koopje divers bijou w.o. goud en zilver	 75-125

7454	 Koopje divers w.o. munten, vestzakhorloge, ring en broche	 25-50

7455	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant, 16,75 mm	 100-150

7456	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, 50 cm en een 14-krt gouden gourmetcollier met 14-krt gouden fantasiehanger, 44 cm, bruto 6,3 gram	 80-120

7457	 Witgouden creolen, 14-krt, bezet met saffier en  8-kantig geslepen diamant ca. 0,30 ct.	 375-425

7458	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,44 ct.	 350-400

7459	 Paar witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met 242 briljantgeslepen diamanten	 1100-1300

7460	 Antieke broche bezet met 12 kleine diamantjes en een grotere in het midden, ca. 0.50 ct.	 100-200

7461	 Antieke Hollandse veerbroche bezet met diamanten (enkele missend) 6 cm breed	 200-300

7462	 Witgouden oorknopjes, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct.	 175-225

7463	 Witgouden oorknopjes, 14-krt, model hartjes, bezet met briljant geslepen diamant	 100-150

7464	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, met rozethanger bezet met saffier en 8-kantig geslepen diamant ca. 0,02 ct., 40 cm	 125-175

7465	 Gouden collier, 14-krt, ca. 5 gram met gouden hanger bezet met bloedkoraal	 75-125

7466	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop,11 cm,  in foedraal	 100-200

7467	 Witgouden armband, 18-krt bezet met 72 briljantgeslepen diamanten ca. 1.85 ct., bruto 48 gram	 3000-4000

7468	 Witgouden collier, 18-krt, bezet met 270 briljantgeslepen diamanten ca. 10.70 ct. bruto 25,6 gram	 8000-10000

7469	 Gouden collier, 14-krt, ca. 2,7 gram met hanger met gouden munt Hongarije	 100-150

7470	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,53 ct.	 450-550

7471	 Gouden choker, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 38 cm	 475-525

7472	 Witgouden tennisarmband, 19-krt, bezet met 36 briljant geslepen diamanten ca. 4,15 ct., 20 cm, bruto 21,7 gram	 1250-1750

7473	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 195 briljantgeslepen diamanten, ca. 4,78 ct., 17,0 mm	 3500-4500

7474	 Witgouden creolen, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 350-400

7475	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met  briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct.	 400-450

7476	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en  briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct.	 325-375

7477	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met amethist en  briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct.	 450-500

7478	 Gouden creolen, 14-krt, bezet met Princes geslepen diamant ca. 0,23 ct.	 250-350

7479	 Gouden creolen, 14-krt, bezet met Princes geslepen diamant ca. 0,23 ct.	 250-350

7480	 Witgouden gourmetcollier, 14-krt, met 14-krt witgouden hanger bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 48 cm	 200-300

7481	 Witgouden venetiaans collier, 14-krt, met fantasiehanger, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 48 cm	 350-450

7482	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 16,5 mm	 250-350

7483	 Zilveren broche, bezet met rozet roosdiamant	 250-350

7484	 Paar gouden oorclips, 14-krt, met zilver,  elk bezet met 25 diamanten, totaal ca. 6.8 ct.	 1000-1500

7485		  -

7486		  -

9000	 Antiek eiken gekuipte ronde bak en kan met ijzeren banden, en stoof	 -

9001	 Afrikaans snaarinstrument, ijzeren bellen voor dansers, schild, speer en muziekinstrument	 -

9002	 Koperen doofpot, antieke rechaud, Jugendstil bloempot en schenkkan	 -
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9003	 Doos met Gero 100 bestek in cassette, plate bewerkte hengselschalen, eierschaal, specerijenstrooier, en Royal Albert lepeltjes en vorkjes	 -

9004	 Doos met plate kandelaren, Gero zilmeta gebaksvorkjes, Sola lepeltjes, ontwerp Wienecke geboorte Beatrix bordje etc.	 -

9005	 Doos divers plate	 -

9006	 Doos met plate	 -

9007	 Doos met Gero plate en glaasjes met verzilverde voetjes	 -

9008	 Doos divers w.o. verzilverd	 -

9009	 Krat divers verzilverd	 -

9010	 Doos divers bestek, waaronder Gero	 -

9011	 Koperen kraantjeskan, poffertjespan, doofpot, nest schalen en diverse bakjes en potjes	 -

9012	 6 Afrikaans keramiek  dekselschaal, kommen en schalen	 -

9013	 Spirit of St Louis, repro ouderwetse radio in houten kast	 -

9014	 2 oude hoedjes in hoedendoos	 -

9015	 Oude schoolklok in eiken kast  3s8 cm diameter	 -

9016	 2 oude 70 mm koperen granaathulzen 35 cm hoog	 -

9017	 Duplex Columbus globe, 2 tafelschemerlampen en Oosterse metalen beschilderde kruik	 -

9018	 Notenhouten piedestal 70 cm hoog, antieke stoof, en 2 antieke schootkoffiemolens	 -

9019	 Onyx telefoon, Hollandse barometer, oud houten kistje met kerfsnee, gresaardewerken vaas en Art Deco glazen hanglamp	 -

9020	 Antiek koperen beddenpan, hengselbak, 3-delig haardstel, 2 ketels, ketel op comfoor en Oosterse bak	 -

9021	 5 antieke glazen stolpen met boeketjes eronder	 -

9022	 Antiek koperen ketel, gekuipte theestoof met koperen binnenbak, koperen bak, ijzeren hengselbakje en incomplete doofpot	 -

9023	 Doos met diverse koperen, messing en tinnen olielampjes	 -

9024	 Doos met 19e eeuws Engels aardewerken serviesgoed	 -

9025	 Doos met bruinglazen apothekerspotten	 -

9026	 Koop divers met plateel en tin	 20-40

9027	 Doos Afrikaanse en Aziatische voorwerpen	 -

9028	 Doos met meest oude tinnen voorwerpen	 -

9029	 Doos met gekleurd glaswerk	 -

9030	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9031	 Doos met divers bont, hoeden en pruiken	 -

9032	 Doos met Oosters porselein	 -

9033	 Doos met porseleinen kop en schotels waaronder Royal Albert, Furstenberg, Rohrstrand, en kristallen schaaltjes en schalen	 -

9034	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9035	 Doos met gresaardewerken kruik, aardewerken kan, Villeroy & Boch sierpot en beker etc.	 -

9036	 Doos met oud spiegeltje, tin, miniatuur weefgetouw, antieke deurkruk, Zaanse klok etc.	 -

9037	 Doos met koper en tin, waaronder Jugendstil	 -

9038	 Doos met plate bestek, porselein en aardewerk	 -

9039	 Doos met Regout kinderserviesje, Limoges gebaksstel, brons etc.	 -

9040	 Doos met Oosters porselein	 -

9041	 Doos divers Wedgwood Stratford	 -

9042	 Doos met porselein en aardewerk schotels en botervloot	 -

9043	 Doos met kristallen geslepen glazen en schaaltjes	 -

9044	 Houten hengselbakje met aardewerken binnenbak en EPNS frame 15 cm hoog, messing houder met Oosters porseleinen 

	 vaasje 11,5 cm hoog, metalen standaard met onyx en porseleinen buste op top 40 cm hoog, en 2 poederdozen	 -

9045	 Doos met nopjesglas, tin, porselein waaronder Oosters, aardewerk, koper, antieke strijkbout etc.	 -

9046	 Doos met Oosters porselein	 -

9047	 Doos met tinnen po, kraantjeskan, messing kandelaren, plate kandelaren, oude hoorn, mes in schede etc.	 -

9048	 Doos met kristal, glas, tegeltableau van M Cremer, porseleinen en aardewerken schotels, en 2 tafelkleedjes	 -

9049	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9050	 Doos met oude diverse glazen	 -

9051	 Doos met divers glaswerk	 -

9052	 Doos met Mobach vaas, vaasje, Bronkhorst vaas en Gouda beker	 -



9053	 Doos divers met album, chinees en verzilverd	 -

9054	 Doos met keramiek ijsberen, antieke boekjes, Royal Albert bloemen, kunststof beeldje, antiek aardewerken schotel en oude hoed maat 57	 -

9055	 Doos met porselein, aardewerk en glaswerk	 -

9056	 2 dozen met Arzberg porseleinen serviesgoed met kobaltblauwe rand en goudkleurig randje	 -

9057	 Doos met oude reiswekker, J L L Taminiau’s jamblik Elst, en intarsia kist	 50-60

9058	 2 dozen met Krautheim porseleinen serviesgoed met decor Wiesengrund und Bergeshohn	 -

9059	 Doos met kristallen glazen, messenleggers, onderzetters etc.	 -

9060	 Doos met 4 porseleinen schotels met Corneille decor, en 2 aardewerken schalen	 -

9061	 Doos met kristallen dekselschaaltjes, coupes, vaasje en glazen geslepen bowlpot met glazen	 -

9062	 Doos met glazen karaffen, wijnkoeler en glazen	 -

9063	 Doos met porselein waaronder Herend, en aardewerk	 -

9064	 2 dozen met sjieke tasjes voor diverse uitgaansgelegenheden en koffertje met verkleedspullen	 -

9065	 3 antieke koperen processielampjes zonder houder	 -

9066	 Doos met worteldoek, plate kandelaar, bel, kaarsendover, porseleinen vis, oud kralenbeursje en kralendecoratie voor kleding	 -

9067	 3 Oosterse tafelkleedjes	 -

9068	 5 etsen/gravures/litho’s van Oosterbeek, Den Haag en Frankrijk	 -

9069	 2 geëmailleerde trommels	 -

9070	 Schap divers met glaswerk	 -

9071	 Oud groen geëmailleerde broodtrommel, kleine trommel, zand, zeep en soda bakjes in rekje, sudderbrander, petroleumkan, 

	 melkkan etc.	 -

9072	 4 houten gekuipte bloempotten en parapluton, en messing haak aan stok	 -

9073	 Klassieke schilderijlijst, binnenmaat 76x101 cm	 25-50

9074	 Klassieke schilderijlijst, binnenmaat 51x70,5 cm, zonder binnenlijstje 54x73,5 cm	 25-75

9075	 Klassieke schilderijlijst, binnenmaat 41,5x81 cm	 25-50

9076	 13 diverse wanddecoraties waaronder schilderijen, etsen, glas in lood, modern etc.	 -

9077	 Porseleinen beeld van Maria 43 cm hoog, grote crucifix 67 cm, bronzen wanddecoratie Christus, en oude wanddecoratie	 -

9078	 Doos met oud wafelijzer, tin, wanddecoraties, strijkbout, olieverfschilderij etc.	 -

9079	 4 diverse wand decoraties W.O in fraaie lijst	 30-60

9080	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9081	 Vuurpot, Kunstwerk met dobbelsteen en 7 wanddecoraties w.o. olieverf op doek met vogels	 -

9082	 Antieke fraaie koffernaaimachine	 -

9083	 Doos met oude maandbladen The Bookman, kinderboekjes De avonturen van bruintje beer, Snuffelgraag en Knagelijntje, 

	 Winterboek 1934-1935, oorlogsbladen etc.	 -

9084	 Ges. Evert Musch 1918-2007, Landschap, litho 37,5x58,5 cm, en kleurenlitho topografische kaart van Amsterdam 40x52,5 cm	 -

9085	 10 diverse wanddecoraties	 -

9086	 8 Diverse wanddecoraties w.o. werk naar J Israëls	 -

9087	 10 waterverfkunstwerken op papier van diverse kunstenaars	 -

9088	 Gesigneerd Dijken, Peter 20e eeuw, 14 diverse olieverfschilderijen op doek	 -

9089	 Alps Satelietschotel met Strong SRT 8000 H digitale receiver, en Elro 3-poot steun, voor op de camping	 -

9090	 2 borduurwerken in lijst, ets van Brielle, en box  Kijk op het land van de Bijbel met 18 Bijbelse vertelplaten	 -

9091	 4 Diverse schilderijlijsten	 -

9092	 3 werken van Sarah van Basten, ond. ges. olieverfschilderij, en Oosterse decoratie in lijst	 -

9093	 6 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9094	 21 diverse wanddecoraties, 3 schilderijlijstjes, en 2 spiegels	 -

9095	 5 Diverse wanddecoraties w.o. Charles Burns, Bert van der Meij, Marco Corona en Kim and Simon Deitch	 -

9096	 5 Diverse schilderijlijsten	 25-75

9097	 2 antieke gravures van Zacharias de Mez, en Dominus Joannes van Neercassel, ges. F vd Mert olieverfschilderij, en wanddecoratie 

	 thema scheepvaart	 -

9098	 4 olieverfschilderijen waaronder Range, en DE reclamebord	 -

9099	 Diverse wanddecoraties w.o. werken van Peter Dijken	 -



239         Kangxi Klapmuts

5048      Orenvaasje

5059      Jozef Contre

232         Gemberpot

5060      Makkum Tichelaar

7175      Schaaltje met beugel

5087      Eisenloeffel

230         Olifant



9100	 Ges. Meinert Volkers 1 olieverfschilderij uit 1968 en 2 uit 1969, en 1 aquarel uit 1965	 -

9101	 2 schilderijlijsten met binnenmaten 71,5x51,5 cm, en 61x51 cm	 -

9102	 Koop diverse geëmailleerde voorwerpen , stoof, koffertje etc.	 -

9103	 Schap met koperwerk	 20-40

9104	 Schap met koperwerk	 -

9105	 Nikko, radiografisch bestuurbare  Renault F1 Team raceauto ongebruikt in doos	 -

9106	 Fonteinlamp met ca. 10.000 lichtpunten ingebouwd kleurenscala model 102, en 2 olieverfschilderijen waaronder ges. Leoni	 -

9107	 Doos met verrekijker, tin, Kienzle wandklok, en oud kerfsnee houten sieradenkistje	 -

9108	 Doos met ovaal aardewerken dienblad, DOK orenvaas, glazen kan, shaker etc.	 -

9109	 Doos met Oosters koperwerk	 -

9110	 Doos met Oosters sieradenkistje, schrijfkist, pijpjes en pijponderdelen	 -

9111	 Doos met nieuw pokerspel, elektrische keukenklok jaren 60, tin, geëmailleerd, strijkbouten etc.	 -

9112	 Doos met divers glaswerk	 -

9113	 Doos met Hollands porselein, aardewerk en plateel	 -

9114	 Doos met divers koperwerk, doofpot, stoof, brandertje	 -

9115	 Doos met divers porselein en klassieke tafelschemerlamp	 -

9116	 Doos met oud kerststalletje onder glazen stolp, 2 gipsen coupes, aardewerken schotels, 2 wanddecoraties etc.	 -

9117	 Doos met kristal en glas	 -

9118	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9119	 Doos met tinnen eikelklepkannen, schalen etc.	 -

9120	 Doos met diverse Boeddha’s van verschillende materialen	 -

9121	 Doos met Oosters porseleinen dekselschaal, schaaltjes, benen sculptuur, beeldjes, jadelook sculptuur van kunststof, en dekseldoos	 -

9122	 Doos met grote glazen bowldekselkom met glazen, onderzetters en diverse glazen	 -

9123	 Doos met divers kristal en glaswerk	 -

9124	 Doos met Agfa fototoestel, Zenith verrekijker, wanddecoraties, barometer etc.	 -

9125	 Doos met antieke strijkbouten, oud koperwerk, koetslamp etc.	 -

9126	 Doos met kristallen karaffen, bestek, sierglazen, beeldjes, schaaltje, dienblaadje, schelp, kop en schotels  etc.	 -

9127	 Doos met kristallen geslepen schalen en dekselschaaltje	 -

9128	 Doos met divers glaswerk	 -

9129	 Doos divers met glaswerk	 -

9130	 Doos divers aardewerk met kaststel	 -

9131	 Doos met aardewerken vazen, kannen en pot	 -

9132	 Doos met keramiek, plateel, houten beeldje, plafondlamp, en Art Deco bak	 -

9133	 Doos met plate, koperwerk, foto oud Scheveningen etc.	 -

9134	 Doos met porseleinen kop en schotels, gebakstel, schenkkan etc.	 -

9135	 Doos met Petrus Regout, Societe Ceramique, Villeroy & Boch, Wedgwood aardewerk etc.	 -

9136	 Doos met koperen wandkandelaren, Oosterse hanglamp, en tafellampje	 -

9137	 Doos divers waaronder voetbalplaatjes en munten, 2 houten kistjes met metalen verkeerstekens en verkeersborden voor het 

	 magnetisch verkeersbord, en oud Cote Dor blik	 -

9138	 Tonka tractor met laadbak, Trix constructiemateriaal, en houten kraanwagen	 -

9139	 Smeedijzeren fietsdecoratie, oud klokje en koperen jachthoorn	 -

9140	 3 dozen met divers speelgoed en stoommachientje	 -

9141	 2 oude geëmailleerde reclameborden	 -

9142	 Frans geëmailleerd bord met opschrift Attention- Sortie De Camp, 40,5 cm hoog, 60 cm breed	 -

9143	 Schap divers	 30-60

9144	 Aardewerken vaas met Oosters decor en 4 aardewerken schotels met decor Oranjehuis	 -

9145	 2 oude aardewerken nachtspiegels waaronder Societe Ceramique, en Villeroy & Boch  sierpot	 -

9146	 Jaren 50 Bell Punch Company Limited Plus, mechanische calculator model 506/D/40.118	 40-60

9147	 Doos met Canon zoom 8 camera, fototoestellen Nikon F70, Regula, Voigtlander Vito B, Olympus trip 35, en diverse benodigdheden	 -

9148	 Koop Meccano en Marklin	 20-40



9149	 Doos met My Lian Bone China Ritzenhoff theepot, theelicht, Schoonhoven schotel , moderne wanddecoratie, schenkkan, lepeltjes etc.	 -

9150	 Alpina kettingzaag op benzine	 -

9151	 Doos met fototoestellen, verrekijker, en houten lakwerk beschilderde kist	 -

9152	 2 oude metalen geldkisten	 -

9153	 Schap divers waaronder wandconsole, gekuipte ton, wandlampen, messing hengselbak, koperen ketel etc.	 -

9154	 Oude Bajka filmprojector met filmpjes	 -

9155	 Diverse auto’s	 -

9156	 Oude blokkendoos, kistje met huizenblokjes, kinderboekjes, puzzelblokkendoos, spel zakloopen	 -

9157	 Doos vol met Tecc en Temsi dozen constructie speelgoed	 -

9158	 Doos met  Voigtlander Vito B, Voigtlander Vitoret, Venaret, en Kodak Brownie Six-20 fototoestel	 -

9159	 Doos divers waaronder klokje, houten beeld, plate, Oosters etc.	 -

9160	 Antieke houten beschilderde poppenmeubeltjes met popjes	 -

9161	 Doos treinen en rails	 -

9162	 Anoniem olieverfschilderij van de theekoepel te Groningen, en ges. Hoic Dubravro schilderij achter glas	 -

9163	 Doos divers chinees porselein	 20-40

9164	 Doos met Japans porseleinen 9-persoons theeservies, lakwerk doos, lakwerk onderzetters, en stenen tempelleeuwtje	 -

9165	 Doos divers Oosters porselein w.o. kopjes en vele schoteltjes	 -

9166	 Doos met Oosters porseleinen schotel, 1 achtkantige kom, en 2 Imari schaaltjes	 -

9167	 Doos divers Oosters / Europees porselein meest met blauw decor w.o.	 -

9168	 Doos met antiek Chinees porseleinen schotels en Yixing trekpotje	 -

9169	 Doos met Zuid Holland plateel kop en schotels en eierdop met decor Juliette, keramiek van Ellen van Bendegom etc.	 -

9170	 Doos met Hythe Wedgwood aardewerken serviesgoed	 -

9171	 Doos met antiek kristallen geslepen glaasjes, schotels, vaasje en messenleggers	 -

9172	 Doos divers w.o. blokfluit, koperen kandelaren, theepotten en 2 tinnen lepels	 -

9173	 Doos met Boheems gekleurd kristal	 -

9174	 Doos met 9 bronzen vijzels met stampers	 -

9175	 Doos met Gero oud tin etc.	 -

9176	 Doos divers aardewerk w.o. Porceleyne Fles kan, kandelaar	 -

9177	 Koop Royal Albert serviesgoed decor Old Country Roses	 -

9178	 Doos divers met miniaturen en porselein	 30-60

9179	 Doos met porseleinen kop en schotels, bronzen vijzel met stamper, sluitgewicht, 4 notenhouten dekseldoosjes met bamboekaartspel	 -

9180	 Doos met kristal geslepen schaaltjes, karaffen, vaasjes etc.	 -

9181	 Doos met koperwerk, kraan, spiegeltje, en bronzen klokgewichten	 -

9182	 Doos met antiek tin, plate, theeblaadje, wanddecoratie etc.	 -

9183	 Doos met Royal Albert porselein en Wedgwood aardewerk	 -

9184	 Doos met divers houtsnijwerk	 -

9185	 Doos met Oosters porseleinen schaaltjes, kop en schotels en schotel	 -

9186	 Doos met antiek houten gestoken plafondlamp, Hollands weerstation, bakje en Indisch beeld	 -

9187	 Doos met Hollands aardewerken schotels waaronder Porceleyne Fles Delft, Petrus Regout, Societe Ceramique, Franeken, Gouda	 -

9188	 Doos met messing en koperen olielampjes en Oosterse lampen	 -

9189	 2 dozen met Societe Ceramique Maestricht aardewerken serviesgoed met groen bloemendecor	 -

9190	 Doos met sierglazen vazen, vogel, schaaltje en weerstation	 -

9191	 Doos met Chinees porseleinenschotel, oude glazen lampvoet, diverse hondenbeeldjes, en gipsen beeld van uil met boek	 -

9192	 Doos met porselein, aardewerk en glazen koektrommel	 -

9193	 Doos met oud kristal en glas en draadglas	 -

9194	 Doos diverse Afrikaanse beeldjes	 -

9195	 Doos met kristal geslepen kaasstolp, menagestel, vaas etc.	 -

9196	 Doos met Petrus Regout Maastricht aardewerken schotels waaronder 19e eeuws, Societe Ceramique schotels, en 18e eeuwse schotel	 -

9197	 Oude Oosters koperen dekseldoos, hengselpot, bewerkte plantenbakje, en plate bewerkte schaal	 -



9198	 Doos met 18e eeuwse boeken, Oosters messing vaatje, Porceleyne Fles vaasjes, Zuid Holland Gouda beeldengroep koe met 

	 melkende boerin, 2 schotels, zonnewijzer, kompas, en Orlik Old Bond Street Vienna sigarettenhouder	 -

9199	 Doos met Afrikaans houten maskers en beelden	 -

9200	 Doos met Hollands aardewerk	 -

9201	 Antieke kokosnoot bewerkt tot soort tas, gekuipt houten drinkvaatje 23,5 cm hoog, en houten bewerkte standaard 43 cm hoog	 -

9202	 Doos met Arnhems plateel vaas, Maastrichts aardewerk, Engels goudsteen kommen en Hollandse toebackpot	 -

9203	 10 oude Afrikaanse neksteunen	 100-200

9204	 Doos met Oosters sieradenkastje, tinnen kraantjeskan, Balinees snijwerk, weerstation, koperwerk etc.	 -

9205	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9206	 Doos met Hollands aardewerk	 -

9207	 Doos met oud geslepen kristal	 -

9208	 Koop divers speelgoed	 -

9209	 Koop divers met drinkbakken, beeldje, gitaar en een beeld van een gevogelte	 -

9210	 Hobbelpaard merk Sliedrecht, knuffelbeer 50 cm lang en houten garage merk Sio	 -

9211	 Oud houten rekje, koetslamp, 2 tafelvitrines, bel, metalen kandelaar, Oosters gestoken houten inklapbare standaard en beschilderde 

	 lampenkap	 -

9212	 Koop diverse poppenhuisspullen w.o. meubeltjes	 -

9213	 Koop diverse oude blikken	 -

9214	 Koop van 3 zinken teilen, emmer, vuilnisemmer, en rieten mand	 25-50

9215	 Jugendstil ijzeren oliehanglamp met opaline glazen kap 65 cm hoog	 -

9216	 Krat divers koperwerk en miniatuur vitrine	 -

9217	 2 dozen  met lakens, damast etc.	 -

9218	 Doos met klokken, plate, wandkoffiemolen, houten spanen doos, olieverfschilderij  etc.	 -

9219	 Naaimachine	 -

9220	 Doos drank	 -

9221	 Grote koop divers w.o. koperwerk, vonkenscherm, tafeltje met tegels etc.	 -

9222	 2xradio	 -

9223	 Oude vintage radio Murphy 146 84 cm hoog	 -

9224	 Twaalf maanden lekker eten (AH), Gezond koken, lekker eten (Reader’s Digest), Vandaag bereid, morgen meer tijd (Reader’s Digest), 

	 De Zuid-Franse keuken	 -

9225	 Verzameling van plm. 675 stuks 78-toeren platen diverse genres	 100-200

9226	 Oude His Masters voice koffergrammofoon	 -

9227	 Grote verzameling cd’s en diverse dvd’s	 -

9228	 Serie van 12 boeken Sherlock Holmes in cassette, 10 boeken van Louis Couperus in cassette, 10 boeken Russische Bibliotheek

	  8 schrijvers in cassette	 -

9229	 Harman/Kardon TU 9600, Marantz PM 7000, en Panasonic  DMR -EH 57	 -

9230	 5 oude Verkade plaatjesboeken Herfst, De bloemen en haar vrienden, Vetplanten, Texel en Kamerplanten	 -

9231	 Hangolielamp (elektrisch gemaakt) 112 cm hoog	 -

9232	 13 oude plaatjesboeken van Verkade, droste en van G Hille & Zn, met titels, The East Indies, Dierenleven in Artis, Kamerplanten, 

	 De bloemen in onzen tuin, Onze groote rivieren, Hans de torenkraai, Texel, Herfst, Bali, Java, Zwerftochten door ons land	 30-60

9233	 Thomas Tompion London schippertje in eiken kast 53 cm hoog	 30-60

9234	 Regulateur in eiken kast 68 cm hoog	 25-50

9235	 Doos met muntkaartjes en albums	 -

9236	 Zaanse klok in eiken kast 65 cm hoog	 25-50

9237	 Hermle regulateur in eiken kast 58 cm hoog	 25-50

9238	 8-delige Benezit en P A Scheen, honderd jaren Nederlandsche schilder- en teekenkunst 1750-1850 uitgave 1946	 -

9239	 Atlas van Nederland 1963/1977	 -

9240	 Alle de wercken van Jacob Cats 1862, 12-delige serie The Masters masterpieces, Kunstportefeuille, Tableaux d’histoire collection 

	 Rossignol, en map Schweizerland	 -

9241		  -

9242		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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